202 I

ANEXO DE INVERSIONES INVERSIONES TERRITORIALIZADAS





ÍNDICE

1.	ANEXO DE INVERSIONES pág.	3
2.	INVERSIONES TERRITORIALIZADASpág.	754

1. ANEXO DE INVERSIONES

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID



100. PRESIDENCIA DEL PLENO



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	100	PRESIDENCIA DEL PLENO	
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID	

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN					
2021/000600	MEMORIAL EN HOMENAJE A LOS DEPORTADOS A CAMPOS DE CONCENTRACIÓN NAZIS	300.000				
912.16/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	300.000				
TOTAL PROG	RAMA 912.16 PRESIDENCIA DEL PLENO	300.000				
2021/000218	EQUIPAMIENTO SERVICIOS SECRETARIA GENERAL DEL PLENO	13.000				
912.30/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	8.000				
912.30/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000				
2021/000341	EDIFICIOS ADSCRITOS A LA SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO. OBRAS DE REFORM	15.000				
912.30/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	15.000				
TOTAL PROG	RAMA 912.30 SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO	28.000				
2021/000221	EQUIPAMIENTO SERVICIOS GRUPOS POLÍTICOS	15.000				
912.40/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000				
912.40/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000				
2021/000342	EDIFICIO C/ MAYOR, 71. REPARACIÓN DE ASCENSOR	15.000				
912.40/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	15.000				
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 912.40 GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES					
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID						
TOTAL SECCIÓ	N 100 PRESIDENCIA DEL PLENO	358.000				



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 100 PRESIDENCIA DEL PLENO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 912.16 PRESIDENCIA DEL PLENO

RESPONSABLE SECRETARIO/A GENERAL DEL PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000600 MEMORIAL EN HOMENAJE A LOS DEPORTADOS A CAMPOS DE

CONCENTRACIÓN NAZIS

	DATOS EN EUROS						
	SUBCONCEPTOS IMPORTE						
609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	300.000					
	LÍNEA DE INVERSIÓN						

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

	TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 100 PRESIDENCIA DEL PLENO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 912.30 SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

RESPONSABLE SECRETARIO/A GENERAL DEL PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000218 EQUIPAMIENTO SERVICIOS SECRETARIA GENERAL DEL PLENO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS						
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	8.000					
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000					

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
13.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 100 PRESIDENCIA DEL PLENO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 912.30 SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

RESPONSABLE SECRETARIO/A GENERAL DEL PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000341 EDIFICIOS ADSCRITOS A LA SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO. OBRAS DE

REFORMA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	15.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
15.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 100 PRESIDENCIA DEL PLENO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 912.40 GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES

RESPONSABLE SECRETARIO/A GENERAL DEL PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000221 EQUIPAMIENTO SERVICIOS GRUPOS POLITICOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
15.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 100 PRESIDENCIA DEL PLENO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 912.40 GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES

RESPONSABLE SECRETARIO/A GENERAL DEL PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000342 EDIFICIO C/ MAYOR, 71. REPARACIÓN DE ASCENSOR

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	15.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
15.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



102. COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	102	COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2021/000163	SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. INSTALACIONES TÉCNICAS	55.000			
920.12/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	40.000			
920.12/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	15.000			
2021/000246	EDIFICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. OBRAS DE REFORMA	4.000			
920.12/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	4.000			
2021/000343	SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS	10.000			
920.12/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	10.000			
2021/000344	SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. MOBILIARIO	30.000			
920.12/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	30.000			
2021/000345	SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. EQUIPOS AUDIOVISUALES	29.000			
920.12/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	29.000			
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 920.12 DIR.Y GEST.ADMV. DE COORDINACIÓN GENERAL DE LA A				
TOTAL CENTRO	TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID				



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.12 DIR.Y GEST.ADMV. DE COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALC

RESPONSABLE S.G.T. COORDINACION GENERAL DE LA ALCALDÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000163 SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. INSTALACIONES

TÉCNICAS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	40.000
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	15.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
55.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.12 DIR.Y GEST.ADMV. DE COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALC

RESPONSABLE S.G.T. COORDINACION GENERAL DE LA ALCALDÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000246 EDIFICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. OBRAS DE REFORMA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	4.000
	<u> </u>	

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.12 DIR.Y GEST.ADMV. DE COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALC

RESPONSABLE S.G.T. COORDINACION GENERAL DE LA ALCALDÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000343 SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. ÚTILES Y

HERRAMIENTAS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	10.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL	
SUBLÍNEA	01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
10.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.12 DIR.Y GEST.ADMV. DE COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALC

RESPONSABLE S.G.T. COORDINACION GENERAL DE LA ALCALDÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000344 SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. MOBILIARIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	30.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
30.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.12 DIR.Y GEST.ADMV. DE COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALC

RESPONSABLE S.G.T. COORDINACION GENERAL DE LA ALCALDÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000345 SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. EQUIPOS

AUDIOVISUALES

	DATOS EN EUROS					
	IMPORTE					
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	29.000				
LÍNEA DE INVERSIÓN						

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
29.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



102. COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	102	COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA	
CENTRO:	501	INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID	

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2017/000351	ADQUISICION Y DESARROLLO DE APLICACIONES	331.031	
491.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	331.031	
2018/000635	INFRAESTRUCTURA PARA REDES INTERNAS DE COMUNICACIONES	671.490	
491.01/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	671.490	
2019/000042	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES	647.489	
491.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	647.489	
2019/000610	DOTACIÓN INFORMÁTICA DE LOS ESPACIOS DE TRABAJO	1.146.741	
491.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	965.241	
491.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	181.500	
2020/000154	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES INFORMÁTICAS	827.849	
491.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	827.849	
2021/000179	ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MADRID	2.000	
491.01/623.00	MAQUINARIA	2.000	
2021/000201	ADQUISICIÓN MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO D	25.000	
491.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	25.000	
2021/000213	REFORMA Y REPOSICIÓN DE INSTALACIONES INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MAD	5.000	
491.01/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000	
2021/000214	REFORMA Y REPOSICIÓN DE OTRO MOBILIARIO INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MA	5.000	
491.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000	
2021/000215	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO APLICACIONES INFORMÁTICAS IAM	400.000	
491.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	400.000	
2021/000359	EQUIPOS PROCESO DATOS MEJORA INFRAESTRUCTURAS FÍSICA. PLENO Y JUNTAS D	492.915	
491.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	492.915	
TOTAL PROGRAMA 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES			
TOTAL CENTRO 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID 4.5			
TOTAL SECCIÓ	N 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA	4.682.515	



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA
CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000351 ADQUISICION Y DESARROLLO DE APLICACIONES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	331.031			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO				
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
331.031	198.184	102.212				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA
CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000635 INFRAESTRUCTURA PARA REDES INTERNAS DE COMUNICACIONES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	671.490

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO		
SUBLÍNEA	02	COMUNICACIONES		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	28/06/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
671.490	671.490	503.618				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA
CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000042 ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	647.489

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO				
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2024		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
647.489	815.467	811.111	1.013.889			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA
CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000610 DOTACIÓN INFORMÁTICA DE LOS ESPACIOS DE TRABAJO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	965.241
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	181.500
	I	

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO		
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	18/06/2019	FINALIZACIÓN	31/05/2024		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.146.741	5.380.890	5.380.890	2.242.038			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA
CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000154 ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES INFORMÁTICAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	827.849

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO		
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
827.849	865.904	510.822				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA
CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000179 ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN E				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE		
623.00	MAQUINARIA	2.000		
	<u>L</u>			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID CENTRO: 501 PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000201 ADQUISICIÓN MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA INFORMÁTICA

AYUNTAMIENTO DE MADRID

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	25.000
		-

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
25.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA
CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000213 REFORMA Y REPOSICIÓN DE INSTALACIONES INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO

DE MADRID

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA
CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000214 REFORMA Y REPOSICIÓN DE OTRO MOBILIARIO INFORMÁTICA

AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000				

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID CENTRO: 501 PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000215 ADQUISICIÓN Y DESARROLLO APLICACIONES INFORMÁTICAS IAM

	SUBCONCEPTOS				
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	400.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO				
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
400.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 102 COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID CENTRO: 501 PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE GERENTE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000359 EQUIPOS PROCESO DATOS MEJORA INFRAESTRUCTURAS FÍSICA. PLENO Y

JUNTAS DISTRITO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	492.915

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO		
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
492.915						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



110. VICEALCALDÍA



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	110	VICEALCALDÍA
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000102	SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA. INSTALACIONES TÉCNICAS	20.000
920.10/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	20.000
2021/000103	SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA. MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OF	25.095
920.10/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	25.095
2021/000104	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA	5.000
920.10/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
2021/000168	SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA. LICENCIAS DE PROGRAMAS INF	2.000
920.10/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	2.000
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 920.10 DIR.Y GEST.ADMV. DE VICEALCALDÍA	
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		
TOTAL SECCIÓN 110 VICEALCALDÍA		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 110 VICEALCALDÍA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.10 DIR.Y GEST.ADMV. DE VICEALCALDÍA

RESPONSABLE S.G.T. VICEALCALDÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000102 SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA. INSTALACIONES

TÉCNICAS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	20.000
	. 6	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

	FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
20.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 110 VICEALCALDÍA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.10 DIR.Y GEST.ADMV. DE VICEALCALDÍA

RESPONSABLE S.G.T. VICEALCALDÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000103 SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA. MOBILIARIO Y EQUIPOS

DE OFICINA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	25.095
		· ·

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
25.095					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 110 VICEALCALDÍA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.10 DIR.Y GEST.ADMV. DE VICEALCALDÍA

RESPONSABLE S.G.T. VICEALCALDÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000104 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS IMPORTE				
	SUBCONCEPTOS				
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL		
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES		

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
999	NO DISTRITALIZABLE			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
5.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 110 VICEALCALDÍA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.10 DIR.Y GEST.ADMV. DE VICEALCALDÍA

RESPONSABLE S.G.T. VICEALCALDÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000168 SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA. LICENCIAS DE

PROGRAMAS INFORMÁTICOS

DATOS EN EUROS

	DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS					
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	2.000				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



111. COORD. TERRITORIAL TRANSP. Y PARTICIPACI



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	111	COORD. TERRITORIAL TRANSP. Y PARTICIPACI
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN		
2021/000094	EQUIPAMIENTO CRAS! CENTRO RECURSOS PARA EL ASOCIACIONISMO Y LA CIUDADA	6.646	
924.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	6.070	
924.01/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	576	
TOTAL PROG	RAMA 924.01 PARTICIPACIÓN CIUDADANA	6.646	
2021/000264	OFICINA ATENCIÓN AL CIUDADANA LÍNEA MADRID DE SALAMANCA. MOBILIARIO	18.150	
925.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	18.150	
2021/000266	OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID. ELEMENTOS PROTECCIÓN HIGI	36.300	
925.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	18.150	
925.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150	
2021/000267	EQUIPAMIENTO OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID	300.000	
925.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	150.000	
925.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	80.000	
925.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	70.000	
2021/000272	OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID. SEÑALIZACIÓN	18.150	
925.01/639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150	
TOTAL PROGRAMA 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓN 111 COORD. TERRITORIAL TRANSP. Y PARTICIPACI			



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 111 COORD. TERRITORIAL TRANSP. Y PARTICIPACI

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 924.01 PARTICIPACIÓN CIUDADANA

RESPONSABLE D.G. PARTICIPACIÓN CIUDADANA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000094 EQUIPAMIENTO CRAS! CENTRO RECURSOS PARA EL ASOCIACIONISMO Y LA

CIUDADANÍA ACTIVA

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	6.070			
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	576			
	l				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	12	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER SOCIAL
SUBLÍNEA	01	PARTICIPACIÓN CIUDADANA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
6.646							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 111 COORD. TERRITORIAL TRANSP. Y PARTICIPACI

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE D.G. ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000264 OFICINA ATENCIÓN AL CIUDADANA LÍNEA MADRID DE SALAMANCA.

MOBILIARIO

		DATOS EN EUROS				
	IMPORTE					
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	18.150				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					

	LÍNEA DE INVERSIÓN
2	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER SOCIAL
0	ATENCIÓN AL CIUDADANO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
204	SALAMANCA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
18.150							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 111 COORD. TERRITORIAL TRANSP. Y PARTICIPACI

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE D.G. ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000266 OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID. ELEMENTOS

PROTECCIÓN HIGIÉNICO-SANITARIOS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS						
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	18.150					
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150					

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	12	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER SOCIAL
SUBLÍNEA	00	ATENCIÓN AL CIUDADANO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
36.300						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 111 COORD. TERRITORIAL TRANSP. Y PARTICIPACI

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE D.G. ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000267 EQUIPAMIENTO OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	150.000				
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	80.000				
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	70.000				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	12	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER SOCIAL
SUBLÍNEA	00	ATENCIÓN AL CIUDADANO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 111 COORD. TERRITORIAL TRANSP. Y PARTICIPACI

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE D.G. ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000272 OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID. SEÑALIZACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	12	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER SOCIAL
SUBLÍNEA	00	ATENCIÓN AL CIUDADANO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
18.150					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



120. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	120	PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/003610	EDIFICIO DEL ESCUADRON DE LA POLICÍA MUNICIPAL. MEJORA FUNCIONALIDAD D	199.500
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	199.500
2019/003616	PARQUE DE BOMBEROS Nº 8, PUENTE DE VALLECAS. OBRA DE REHABILITACIÓN IN	443.870
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	443.870
2020/000301	PARQUE DE BOMBEROS Nº 5. INSTALACIÓN DE CAMPA PROVISIONAL	525.687
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	525.687
2020/000717	PARQUE DE BOMBEROS Nº 8. REFORMA TORRE MANIOBRAS Y DEPENDENCIAS FORMAC	2.249.573
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	2.249.573
2021/000004	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. MOBI	15.000
130.00/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	15.000
2021/000011	EDIFICIO C/ PRÍNCIPE DE VERGARA, 140. CERRAMIENTO DESPACHOS Y SALAS DE	14.705
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	14.705
2020/000816	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL CENTRO NORTE. ACONDICIONAMIENTO CARP	120.000
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	120.000
2020/000822	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL FUENCARRAL-EL PARDO. OBRAS ACONDICIO	743.084
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	743.084
2020/000836	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL BARAJAS. OBRAS SUBSANACIÓN INSPECCIÓ	65.000
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	65.000
2021/000399	PARQUE DE BOMBEROS Nº 5. OBRAS DE REFORMA INTEGRAL	1.489.015
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	1.489.015
2021/000402	PARQUE DE BOMBEROS Nº 1. OBRAS DE REFORMA Y ADECUACIÓN	150.000
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	150.000
2021/000406	EDIFICIO POLICÍA MUNICIPAL C/ PLOMO, 14. OBRAS DE REHABILITACIÓN PARCI	298.500
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	298.500
2021/000407	EDIFICIO BANDA POLICÍA MUNICIPAL C/TOMÁS SANZ, 8. SUBSANACIÓN INSPECCI	16.500
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	16.500
2021/000408	EDIFICIO "S" LA PIPA POLICÍA MUNICIPAL, AV. PRINCIPAL. ACONDICIONAMIEN	13.500



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	120	PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	13.500
2021/000409	BASE 0 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	85.000
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	85.000
2021/000410	BASE 1 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	27.000
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	27.000
TOTAL PROG	RAMA 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGE	6.455.934
2021/000041	CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. INSTALACIONE	15.000
130.01/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	15.000
2021/000047	EQUIPAMIENTO CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS	43.000
130.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	1.000
130.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	42.000
2021/000049	CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIAD Y EMERGENCIAS. EQUIPOS DE CO	29.000
130.01/636.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	29.000
2021/000051	CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. APLICACIONES	27.000
130.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	27.000
2021/000411	CENTRO INTEGRADO SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. INSTALACIONES SEMÁFOROS GARA	7.000
130.01/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	7.000
2021/000412	CENTRO INTEGRADO FORMACIÓN SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. PIZARRAS DIGITALES	4.500
130.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	4.500
TOTAL PROG	RAMA 130.01 CENTRO INTEGRAL DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMER	125.500
2021/000024	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. MAQUINARIA	18.000
132.01/623.00	MAQUINARIA	18.000
2021/000029	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. ÚTILES Y HERRAMIENTAS	100.000
132.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	100.000
2021/000034	UNIDADES Y DEPENDENCIAS POLICÍA MUNICIPAL. MOBILIARIO	163.341
132.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	163.341
2021/000032	CENTRO INTEGRADO DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS (CISEM). EQUIPOS PARA PROC	170.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	120	PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
132.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	170.000
2021/000035	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. EQUIPOS DE VIDEOCONFERENCIA	80.000
132.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	80.000
2021/000036	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. IMPRESORAS TARJETAS CORPORATIVAS	21.659
132.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	21.659
2021/000037	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. ADQUISICION DE DRONES	100.000
132.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	100.000
2021/000040	OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS Y DEPENDENCIAS ADSCRITOS A POLICIA MUNIC	50.000
132.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000
2021/000045	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. APLICACIONES INFORMÁTICAS	388.000
132.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	388.000
TOTAL PROG	RAMA 132.01 SEGURIDAD	1.091.000
2019/004412	APLICACIONES INFORMÁTICAS PARA LOS SERVICIOS DE SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL	98.252
135.10/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	98.252
2020/000310	SERVICIOS SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL. EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	150.000
135.10/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	150.000
2020/000470	SERVICIOS SAMUR. SISTEMA DE GESTIÓN Y TRATAMIENTO DE EMERGENCIAS. ADQU	906.000
135.10/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	300.000
135.10/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	606.000
2021/000416	ADAPTACIÓN VEHÍCULOS SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL	200.000
135.10/634.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)	200.000
2021/000417	EQUIPAMIENTO BASES SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL	53.150
135.10/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	53.150
2021/000418	SEÑALIZACIÓN DEPENDENCIAS SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL	18.150
135.10/639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150
TOTAL PROG	RAMA 135.10 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL	1.425.552
2017/000107	APLICACIÓN INFORMÁTICA PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	82.254



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	120	PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
136.10/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	82.254
2019/000011	ÚTILES Y HERRAMIENTAS PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	229.800
136.10/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	229.800
2019/003011	ELEMENTOS DE TRANSPORTE PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	503.360
136.10/624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	503.360
2019/004460	VEHÍCULO DE RAMPA DE CARGA PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	434.390
136.10/634.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)	434.390
2020/000372	SERVICIOS DE BOMBEROS. MAQUINARIA	13.786
136.10/633.00	MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)	13.786
2020/000469	SERVICIOS DE BOMBEROS. SISTEMA DE GESTIÓN Y TRATAMIENTO DE EMERGENCIAS	550.000
136.10/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	300.000
136.10/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	250.000
2021/000413	SERVICIOS DE BOMBEROS. RENOVACIÓN DE TERMINALES Y ACCESORIOS DE RADIO	90.200
136.10/636.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	90.200
2021/000414	SERVICIOS DE BOMBEROS. ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PESADOS	11.000.000
136.10/624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	11.000.000
2021/000415	PARQUES DE BOMBEROS. ELECTRODOMÉSTICOS COCINAS	18.150
136.10/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150
TOTAL PROG	RAMA 136.10 BOMBEROS	12.921.940
2021/000020	SERVICIOS COMUNICACIÓN ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. ÚTILES	6.000
922.02/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	6.000
2021/000021	EQUIPAMIENTO SERVICIOS COMUNICACIÓN DEL ÁREA DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y	18.000
922.02/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	15.000
922.02/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	3.000
2021/000022	SERVICIOS COMUNICACIÓN ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. MATERIA	2.000
922.02/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	2.000
2021/000058	SERVICIOS COMUNICACIÓN ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. PANTALL	50.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	120	PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	
922.02/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	
TOTAL PROGRAMA 922.02 COMUNICACIÓN		76.000
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003610 EDIFICIO DEL ESCUADRON DE LA POLICÍA MUNICIPAL. MEJORA

FUNCIONALIDAD DE LAS CUADRAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	199.500

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
199.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003616 PARQUE DE BOMBEROS Nº 8, PUENTE DE VALLECAS. OBRA DE

REHABILITACIÓN INTEGRAL (II FASE)

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	443.870
	I	

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
213	PUENTE DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
443.870						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000301 PARQUE DE BOMBEROS Nº 5. INSTALACIÓN DE CAMPA PROVISIONAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	525.687			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
525.687						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000717 PARQUE DE BOMBEROS № 8. REFORMA TORRE MANIOBRAS Y

DEPENDENCIAS FORMACIÓN BOMBEROS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	IMPORTE 2.249.573			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	07/08/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.249.573						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000004 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y

EMERGENCIAS. MOBILIARIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	15.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
15.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000011 EDIFICIO C/ PRÍNCIPE DE VERGARA, 140. CERRAMIENTO DESPACHOS Y

SALAS DE REUNIONES

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	14.705

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
14.705						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000816 UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL CENTRO NORTE.

ACONDICIONAMIENTO CARPINTERÍAS EXTERIORES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	120.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
120.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000822 UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL FUENCARRAL-EL PARDO. OBRAS

ACONDICIONAMIENTO Y VESTUARIOS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	743.084

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
208	FUENCARRAL-EL PARDO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	13/10/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
743.084						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000836 UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL BARAJAS. OBRAS SUBSANACIÓN

INSPECCIÓN TÉCNICA EDIFICIOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	65.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	16/10/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
65.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000399 PARQUE DE BOMBEROS Nº 5. OBRAS DE REFORMA INTEGRAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	1.489.015

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA						
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS						

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.489.015						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000402 PARQUE DE BOMBEROS № 1. OBRAS DE REFORMA Y ADECUACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	150.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
150.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000406 EDIFICIO POLICÍA MUNICIPAL C/ PLOMO, 14. OBRAS DE REHABILITACIÓN

PARCIAL

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	298.500			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
202	ARGANZUELA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
298.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000407 EDIFICIO BANDA POLICÍA MUNICIPAL C/TOMÁS SANZ, 8. SUBSANACIÓN

INSPECCIÓN TÉCNICA DE EDIFICIOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	16.500

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
16.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000408 EDIFICIO "S" LA PIPA POLICÍA MUNICIPAL, AV. PRINCIPAL.

ACONDICIONAMIENTO ALMACÉN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	13.500

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
13.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000409 BASE 0 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	85.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
209	MONCLOA-ARAVACA				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
85.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENC

RESPONSABLE S.G.T. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000410 BASE 1 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO

DATOS EN EUROS

IMPORTE
27.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
217	VILLAVERDE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
27.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.01 CENTRO INTEGRAL DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGE

RESPONSABLE C.G. SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000041 CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS.

INSTALACIONES TECNICAS

	SUBCONCEPTOS				
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	15.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
15.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.01 CENTRO INTEGRAL DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGE

RESPONSABLE C.G. SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000047 EQUIPAMIENTO CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y

EMERGENCIAS

DATOS EN EUROS

	DATOS EN LUN				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	1.000			
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	42.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
43.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.01 CENTRO INTEGRAL DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGE

RESPONSABLE C.G. SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000049 CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIAD Y EMERGENCIAS.

EQUIPOS DE COMUNICACION

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
636.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	29.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
29.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.01 CENTRO INTEGRAL DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGE

RESPONSABLE C.G. SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000051 CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS.

APLICACIONES INFORMATICAS

	DATOS EN EURO				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	27.000			
		•			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
27.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.01 CENTRO INTEGRAL DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGE

RESPONSABLE C.G. SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000411 CENTRO INTEGRADO SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. INSTALACIONES

SEMÁFOROS GARAJE

	DATOS EN EUR					
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	7.000				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
7.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.01 CENTRO INTEGRAL DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGE

RESPONSABLE C.G. SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000412 CENTRO INTEGRADO FORMACIÓN SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. PIZARRAS

DIGITALES Y MEMORIAS EXTERNAS

DATOS EN FUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	4.500

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE D.G. POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000024 SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. MAQUINARIA

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
623.00	MAQUINARIA	18.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE D.G. POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000029 SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. ÚTILES Y HERRAMIENTAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	100.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE D.G. POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000034 UNIDADES Y DEPENDENCIAS POLICÍA MUNICIPAL. MOBILIARIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	163.341

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
163.341						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE D.G. POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000032 CENTRO INTEGRADO DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS (CISEM). EQUIPOS

PARA PROCESO DE DATOS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	170.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
170.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE D.G. POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000035 SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. EQUIPOS DE VIDEOCONFERENCIA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	80.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
80.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE D.G. POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000036 SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. IMPRESORAS TARJETAS CORPORATIVAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	21.659

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
21.659						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE D.G. POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000037 SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. ADQUISICION DE DRONES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	100.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE D.G. POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000040 OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS Y DEPENDENCIAS ADSCRITOS A POLICIA

MUNICIPAL

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE D.G. POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000045 SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. APLICACIONES INFORMÁTICAS

	DATOS EN EUROS							
	SUBCONCEPTOS IMPORTE							
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	388.000						
LÍNEA DE INVERSIÓN								

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
388.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 135.10 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004412 APLICACIONES INFORMÁTICAS PARA LOS SERVICIOS DE

SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	98.252

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	09/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
98.252						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 135.10 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000310 SERVICIOS SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL. EQUIPOS DE COMUNICACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	150.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
150.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 135.10 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000470 SERVICIOS SAMUR. SISTEMA DE GESTIÓN Y TRATAMIENTO DE

EMERGENCIAS. ADQUISICIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	300.000
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	606.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	06/04/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
906.000	540.000	262.500					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 135.10 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000416 ADAPTACIÓN VEHÍCULOS SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS IMPORTE				
		IIVIPORTE			
634.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)	200.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
200.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 135.10 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000417 EQUIPAMIENTO BASES SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	53.150

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
53.150						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 135.10 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000418 SEÑALIZACIÓN DEPENDENCIAS SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.150						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000107 APLICACIÓN INFORMÁTICA PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	82.254

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
82.254						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000011 ÚTILES Y HERRAMIENTAS PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	229.800

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
229.800						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003011 ELEMENTOS DE TRANSPORTE PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS

	DATOS EN EURC					
	SUBCONCEPTOS					
624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	503.360				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
503.360						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004460 VEHÍCULO DE RAMPA DE CARGA PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)	434.390
	SUBCONCEPTOS ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	28/08/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
434.390						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000372 SERVICIOS DE BOMBEROS. MAQUINARIA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
633.00	MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)	13.786

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	13/02/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
13.786						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000469 SERVICIOS DE BOMBEROS. SISTEMA DE GESTIÓN Y TRATAMIENTO DE

EMERGENCIAS. ADQUISICIÓN

DATOS EN EUROS

		DATOG EN EGROO
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	300.000
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	250.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	06/04/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
550.000	540.000	262.500					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000413 SERVICIOS DE BOMBEROS. RENOVACIÓN DE TERMINALES Y ACCESORIOS DE

RADIO

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
636.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	90.200			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
90.200						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000414 SERVICIOS DE BOMBEROS. ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PESADOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	11.000.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
11.000.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE D.G. EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000415 PARQUES DE BOMBEROS. ELECTRODOMÉSTICOS COCINAS

DATOS EN EUROS

	DATOS EN E					
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
998	VARIOS DISTRITOS						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.150						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 922.02 COMUNICACIÓN

RESPONSABLE D.G. COMUNICACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000020 SERVICIOS COMUNICACIÓN ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS.

ÚTILES Y HERRAMIENTAS

	DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS IMPORTE				
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	6.000			
	LÍNFA DE INVERSIÓN				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
6.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 922.02 COMUNICACIÓN

RESPONSABLE D.G. COMUNICACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000021 EQUIPAMIENTO SERVICIOS COMUNICACIÓN DEL ÁREA DE PORTAVOZ,

SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	15.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	3.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 922.02 COMUNICACIÓN

RESPONSABLE D.G. COMUNICACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000022 SERVICIOS COMUNICACIÓN ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS.

MATERIAL INFORMÁTICO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	2.000
	I	

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 922.02 COMUNICACIÓN

RESPONSABLE D.G. COMUNICACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000058 SERVICIOS COMUNICACIÓN ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS.

PANTALLAS RETRANSMISIONES

		DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS			
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	50.000		
	•			
	LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNITA	OO INVERSIONES DE CARÁCTER CENERAL			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



120. PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	120	PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS
CENTRO:	508	MADRID SALUD

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000005	MAQUINARIA PARA DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD	191.700
311.00/623.00	MAQUINARIA	191.700
2021/000006	INSTALACIONES TÉCNICAS PARA VARIOS CENTROS DE MADRID SALUD	36.300
311.00/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	18.150
311.00/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150
2021/000007	EQUIPAMIENTO PARA VARIOS CENTROS DE MADRID SALUD	75.300
311.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	38.800
311.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	36.500
2021/000008	SEÑALIZACIÓN PARA VARIOS CENTROS DE MADRID SALUD	
311.00/629.01	SEÑALIZACIÓN	18.000
2021/000009	APLICACIONES INFORMÁTICAS MADRID SALUD	75.049
311.00/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	480
311.00/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	74.569
2021/000010	OBRAS DE REFORMA DE CENTROS DE MADRID SALUD	460.164
311.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	460.164
TOTAL PROGRAMA 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD		
TOTAL CENTRO	0 508 MADRID SALUD	856.513
TOTAL SECCIÓ	N 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS	22.952.439



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE GERENTE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000005 MAQUINARIA PARA DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
623.00	MAQUINARIA	191.700

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	04	SALUD PÚBLICA			
SUBLÍNEA	00	PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
191.700					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE GERENTE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000006 INSTALACIONES TÉCNICAS PARA VARIOS CENTROS DE MADRID SALUD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS		
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	18.150	
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.150	

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	04	SALUD PÚBLICA			
SUBLÍNEA	00	PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA			

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
998	VARIOS DISTRITOS			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
36.300						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE GERENTE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000007 EQUIPAMIENTO PARA VARIOS CENTROS DE MADRID SALUD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	38.800
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	36.500

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	04	SALUD PÚBLICA				
SUBLÍNEA	00	PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
75.300						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE GERENTE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000008 SEÑALIZACIÓN PARA VARIOS CENTROS DE MADRID SALUD

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.01	SEÑALIZACIÓN	18.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	04 SALUD PÚBLICA	
SUBLÍNEA	00 PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE GERENTE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000009 APLICACIONES INFORMÁTICAS MADRID SALUD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	480			
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	74.569			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	04	SALUD PÚBLICA			
SUBLÍNEA	00	PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
75.049						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 120 PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE GERENTE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000010 OBRAS DE REFORMA DE CENTROS DE MADRID SALUD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	460.164

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	04	SALUD PÚBLICA			
SUBLÍNEA	00	PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
460.164						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



130. CULTURA, TURISMO Y DEPORTE



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	130	CULTURA, TURISMO Y DEPORTE
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000138	EQUIPAMIENTO MOBILIARIO Y ENSERES ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA, TURISMO	16.000
330.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000
330.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	6.000
2021/000151	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA CULTURA, TURISMO Y DEPORTE. INSTALACION	8.000
330.00/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000
2021/000158	PALACIO DE CIBELES. OBRAS ADECUACIÓN DE PARAMENTOS VERTICALES Y HORIZO	464.000
330.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	464.000
2021/000161	SEÑALIZACIÓN EDIFICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE	6.000
330.00/629.01	SEÑALIZACIÓN	6.000
TOTAL PROG	RAMA 330.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE	494.000
2021/000033	UNIDAD TÉCNICA BIBLIOTECAS PÚBLICAS. ADQUISICIÓN DE LIBROS	271.325
332.10/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	271.325
2021/000038	UNIDAD TÉCNICA DE BIBLIOTECAS. ADQUISICIÓN DE MATERIAL MULTIMEDIA Y AU	56.955
332.10/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	56.955
2021/000043	BIBLIOTECA MUSICAL VÍCTOR ESPINÓS. ADQUISICIÓN DE PARTITURAS E INSTRUM	6.000
332.10/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	6.000
2021/000484	RED DE BIBLIOTECAS MUNICIPALES. ELEMENTOS DE SEÑALIZACIÓN	50.000
332.10/629.01	SEÑALIZACIÓN	50.000
TOTAL PROG	RAMA 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO	384.280
2019/000192	MUSEOGRAFÍA TEMPLO DE DEBOD. RENOVACIÓN INTEGRAL	40.500
333.01/639.99	OTRAS INVERS. DE REPOS. ASOC. AL FUNC. OPER. SERV.	40.500
2021/000486	OBRAS DE ARTE PARA LOS MUSEOS DE LA CIUDAD (ACUERDOS DE LA VILLA)	200.000
333.01/629.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO.AL FUN.DE LOS SP	200.000
TOTAL PROG	RAMA 333.01 MUSEOS	240.500
2021/000212	PLACAS CONMEMORATIVAS PLAN MEMORIA DE MADRID	7.100
334.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	7.100
2021/000216	RESTAURACIÓN DE BIENES CULTURALES	3.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	130	CULTURA, TURISMO Y DEPORTE
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
334.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	3.000
TOTAL PROG	RAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	10.100
2021/000098	BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL. MOBILIARIO	25.000
334.05/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	25.000
2021/000099	BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL. ADQUISICIÓN DE INSTRUMENTOS MUSICALES	100.000
334.05/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	100.000
2021/000123	BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL. ADQUISICIÓN DE PARTITURAS SUJETAS A DERECHO	5.000
334.05/640.01	PROPIEDAD INTELECTUAL	5.000
TOTAL PROG	RAMA 334.05 BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL	130.000
2009/000430	BIBLIOTECA MUNICIPAL EN BARRIO DE SAN FERMÍN. CONSTRUCCIÓN	949.398
336.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	949.398
2016/000295	PALACIO "EL CAPRICHO". REHABILITACIÓN PARA DESARROLLO MUSEOGRÁFICO	13.999
336.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	13.999
2018/000343	PABELLÓN DE BANCADAS DE LA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN	95.590
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	95.590
2018/000484	FRONTÓN BETI JAI. REHABILITACIÓN	20.000
336.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	20.000
2018/005285	MONUMENTO A LAS VÍCTIMAS DEL 11-M DE ATOCHA. REFORMA	1.182
336.01/619.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULT. (REFORMA)	1.182
2018/005292	MONUMENTO A LAS VÍCTIMAS DEL YAK-42	97.000
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	97.000
2018/006051	PALACIO "EL CAPRICHO". REHABILITACIÓN PARA DESARROLLO MUSEOGRÁFICO	686.001
336.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	686.001
2018/006052	BIBLIOTECA PÚBLICA JOSÉ SARAMAGO. OBRAS DE REHABILITACIÓN Y REPARACIÓN	1.000
336.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	1.000
2019/003222	CERRAMIENTO CASINO DE LA REINA. RESTAURACION	70.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	70.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	130	CULTURA, TURISMO Y DEPORTE
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000527	MUSEO DE SAN ISIDRO. OBRAS ADECUACIÓN PARA SOSTENIBILIDAD	130.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	130.000
2019/000531	CUARTEL CONDE DUQUE. ADECUACIÓN PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS	450.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	450.000
2020/000043	CASA DE VARGAS. REHABILITACIÓN CASA-PALACIO Y JARDÍN DE FELIPE II	730.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	730.000
2020/000419	PABELLÓN DE HEXÁGONOS CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN	66.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	66.000
2021/000012	MONUMENTO A LAS VICTIMAS DEL TERRORISMO	40.000
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	40.000
2021/000013	INTERVENCIÓN ARTÍSTICA DE PEDESTAL EN PLAZA DE COLON	30.000
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	30.000
2021/000014	IGLESIA DE SAN ANTON. RESTAURACIÓN	30.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	30.000
2021/000026	INTERVENCIONES EN MUROS DE ARTE PÚBLICO MADRID	80.000
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	80.000
2021/000028	IGLESIA DE LAS MARAVILLAS. ACONDICIONAMIENTO	35.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	35.000
2021/000039	CENTRO DE INTERPRETACION UNESCO. SOPORTES INTERACTIVOS, MAQUETA Y UNID	132.000
336.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	132.000
2021/000050	BIBLIOTECA EUGENIO TRIAS. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO Y AMPLIACIÓN	115.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	115.000
2021/000052	MUSEO DE ARTE CONTEMPORÁNEO. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	100.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	100.000
2021/000053	NAVE 15 MATADERO. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	50.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	50.000
2021/000054	TEMPLO DE DEBOD. OBRAS ADECUACIÓN ACCESIBILIDAD	90.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	130	CULTURA, TURISMO Y DEPORTE
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	90.000
2021/000055	CENTRO CULTURAL CONDE DUQUE. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA	90.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	90.000
2021/000056	TEMPLO DE DEBOB. OBRAS ADAPTACIÓN INSTALACIONES ELÉCTRICA, ALUMBRADO Y	80.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	80.000
2021/000059	CASTILLO DE LA ALAMEDA. CONSOLIDACION	80.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	80.000
2021/000060	PABELLON XII BANDA SINFÓNICA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN Y ACONDICIO	90.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	90.000
2021/000063	RESTAURACION DE ESTATUAS Y MONUMENTOS DE LA CIUDAD	168.000
336.01/619.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULT. (REFORMA)	168.000
2020/000782	MUSEO DE HISTORIA DE MADRID. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	250.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	250.000
2021/000487	MUSEO DE ARTE CONTEMPORÁNEO EN EL BULEVAR DE JOAQUÍN COSTA. INSTALACIÓ	400.000
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	400.000
2021/000495	MONUMENTO ESCULTÓRICO A JUAN SEBASTIÁN ELCANO	100.000
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	100.000
2021/000497	EDIFICIO C/ ZURBARÁN, 4. ACONDICIONAMIENTO DEL MURO	100.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	100.000
TOTAL PROGRAMA 336.01 PATRIMONIO CULTURAL		
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		
TOTAL SECCIÓ	N 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE	6.629.050



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 330.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

RESPONSABLE S.G.T. CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000138 EQUIPAMIENTO MOBILIARIO Y ENSERES ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA,

TURISMO Y DEPORTE

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000			
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	6.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL		
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
16.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 330.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

RESPONSABLE S.G.T. CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000151 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA CULTURA, TURISMO Y DEPORTE.

INSTALACIONES TÉCNICAS

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000
	1	

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
8.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 330.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

RESPONSABLE S.G.T. CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000158 PALACIO DE CIBELES. OBRAS ADECUACIÓN DE PARAMENTOS VERTICALES Y

HORIZONTALES

	DATOS EN EUROS		
SUBCONCEPTOS			
EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	464.000		

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
203	RETIRO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
464.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 330.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

RESPONSABLE S.G.T. CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000161 SEÑALIZACIÓN EDIFICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA, TURISMO Y

DEPORTE

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
629.01	SEÑALIZACIÓN	6.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNFA	00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL	

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
6.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

RESPONSABLE D.G. BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000033 UNIDAD TÉCNICA BIBLIOTECAS PÚBLICAS. ADQUISICIÓN DE LIBROS

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS						
OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	271.325					

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021							

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
271.325						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

RESPONSABLE D.G. BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000038 UNIDAD TÉCNICA DE BIBLIOTECAS. ADQUISICIÓN DE MATERIAL MULTIMEDIA

Y AUDIOVISUAL

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	56.955
	-	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021							

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
56.955						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

RESPONSABLE D.G. BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000043 BIBLIOTECA MUSICAL VÍCTOR ESPINÓS. ADQUISICIÓN DE PARTITURAS E

INSTRUMENTOS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	6.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
6.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

RESPONSABLE D.G. BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000484 RED DE BIBLIOTECAS MUNICIPALES. ELEMENTOS DE SEÑALIZACIÓN

			DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.01	SEÑALIZACIÓN		50.000
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
ΙÍNΕΔ	10 CULTURA		

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
998	VARIOS DISTRITOS						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 333.01 MUSEOS

RESPONSABLE D.G. BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000192 MUSEOGRAFÍA TEMPLO DE DEBOD. RENOVACIÓN INTEGRAL

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
OTRAS INVERS. DE REPOS. ASOC. AL FUNC. OPER. SERV.	40.500

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	02	MUSEOS Y COLECCIONES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
40.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 333.01 MUSEOS

RESPONSABLE D.G. BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000486 OBRAS DE ARTE PARA LOS MUSEOS DE LA CIUDAD (ACUERDOS DE LA VILLA)

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO.AL FUN.DE LOS SP	200.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	02	MUSEOS Y COLECCIONES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
200.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE D.G. PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000212 PLACAS CONMEMORATIVAS PLAN MEMORIA DE MADRID

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	7.100

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	05	PROMOCIÓN DE LA CULTURA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
7.100						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE D.G. PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000216 RESTAURACIÓN DE BIENES CULTURALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	3.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	05	PROMOCIÓN DE LA CULTURA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.05 BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL

RESPONSABLE D.G. PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES
PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000098 BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL. MOBILIARIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	25.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	05	PROMOCIÓN DE LA CULTURA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
25.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.05 BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL

RESPONSABLE D.G. PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000099 BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL. ADQUISICIÓN DE INSTRUMENTOS MUSICALES

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	100.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	05	PROMOCIÓN DE LA CULTURA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
998	VARIOS DISTRITOS						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
100.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.05 BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL

RESPONSABLE D.G. PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000123 BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL. ADQUISICIÓN DE PARTITURAS SUJETAS A

DERECHOS DE AUTOR

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
640.01	PROPIEDAD INTELECTUAL	5.000			
	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	10 CULTURA				
SUBLÍNEA	05 PROMOCIÓN DE LA CULTURA				
	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DIGO DESCRIPCIÓN				
998	998 VARIOS DISTRITOS				
	FECHAS DE EJECUCIÓN				

	1 ESTIAG DE ESECCION						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
5.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2009/000430 BIBLIOTECA MUNICIPAL EN BARRIO DE SAN FERMÍN. CONSTRUCCIÓN

	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
	SUBCONCEPTOS					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	949.398				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	30/04/2009	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
949.398					

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	79102	IMPORTE:	327.699
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000295 PALACIO "EL CAPRICHO". REHABILITACIÓN PARA DESARROLLO

MUSEOGRÁFICO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	13.999				

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	02	MUSEOS Y COLECCIONES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
13.999					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000343 PABELLÓN DE BANCADAS DE LA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	95.590
	I

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
209	MONCLOA-ARAVACA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
95.590	10.890					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000484 FRONTÓN BETI JAI. REHABILITACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	20.000
<u> </u>		

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
207	CHAMBERI

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
20.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005285 MONUMENTO A LAS VÍCTIMAS DEL 11-M DE ATOCHA. REFORMA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULT. (REFORMA)	1.182

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
203	RETIRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.182						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005292 MONUMENTO A LAS VÍCTIMAS DEL YAK-42

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	97.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
209	MONCLOA-ARAVACA				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
97.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/006051 PALACIO "EL CAPRICHO". REHABILITACIÓN PARA DESARROLLO

MUSEOGRÁFICO

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	686.001			
		-			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	02	MUSEOS Y COLECCIONES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
686.001	850.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/006052 BIBLIOTECA PÚBLICA JOSÉ SARAMAGO. OBRAS DE REHABILITACIÓN Y

REPARACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	1.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
208	FUENCARRAL-EL PARDO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003222 CERRAMIENTO CASINO DE LA REINA. RESTAURACION

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	70.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
70.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000527 MUSEO DE SAN ISIDRO. OBRAS ADECUACIÓN PARA SOSTENIBILIDAD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	130.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	02	MUSEOS Y COLECCIONES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
201	CENTRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	05/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
130.000	2.000.000	1.500.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000531 CUARTEL CONDE DUQUE. ADECUACIÓN PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	450.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	05/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
450.000	1.000.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000043 CASA DE VARGAS. REHABILITACIÓN CASA-PALACIO Y JARDÍN DE FELIPE II

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	730.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
209	MONCLOA-ARAVACA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
730.000	1.000.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000419 PABELLÓN DE HEXÁGONOS CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	66.000
	l .	

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
209	MONCLOA-ARAVACA			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	05/03/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
66.000	950.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000012 MONUMENTO A LAS VICTIMAS DEL TERRORISMO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	40.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
204	SALAMANCA				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
40.000	300.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000013 INTERVENCIÓN ARTÍSTICA DE PEDESTAL EN PLAZA DE COLON

	DATOS EN EUROS .				
	SUBCONCEPTOS IMPORTE				
609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	30.000			
LÍNEA DE INVERSIÓN					

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
204	SALAMANCA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
30.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000014 IGLESIA DE SAN ANTON. RESTAURACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	30.000
1		

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
201	CENTRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
30.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000026 INTERVENCIONES EN MUROS DE ARTE PÚBLICO MADRID

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	80.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	05	PROMOCIÓN DE LA CULTURA				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
80.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000028 IGLESIA DE LAS MARAVILLAS. ACONDICIONAMIENTO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	35.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
35.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000039 CENTRO DE INTERPRETACION UNESCO. SOPORTES INTERACTIVOS,

MAQUETA Y UNIDADES TEMÁTICAS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	132.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
203	RETIRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
132.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000050 BIBLIOTECA EUGENIO TRIAS. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO Y

AMPLIACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	115.000
	•	

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
203	RETIRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
115.000	800.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000052 MUSEO DE ARTE CONTEMPORÁNEO. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	100.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	02	MUSEOS Y COLECCIONES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
201	CENTRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000	850.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000053 NAVE 15 MATADERO. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	50.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
202	ARGANZUELA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000	750.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000054 TEMPLO DE DEBOD. OBRAS ADECUACIÓN ACCESIBILIDAD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	90.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	02	MUSEOS Y COLECCIONES

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
209	MONCLOA-ARAVACA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
90.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000055 CENTRO CULTURAL CONDE DUQUE. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO Y

MEJORA

	IMPORTE	
639.00	SUBCONCEPTOS PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	90.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
90.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000056 TEMPLO DE DEBOB. OBRAS ADAPTACIÓN INSTALACIONES ELÉCTRICA,

ALUMBRADO Y CLIMATIZACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	80.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	02	MUSEOS Y COLECCIONES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
209	MONCLOA-ARAVACA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
80.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000059 CASTILLO DE LA ALAMEDA. CONSOLIDACION

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	80.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
221	BARAJAS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
80.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000060 PABELLON XII BANDA SINFÓNICA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN Y

ACONDICIONAMIENTO EXTERIOR

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	90.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
90.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000063 RESTAURACION DE ESTATUAS Y MONUMENTOS DE LA CIUDAD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULT. (REFORMA)	168.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/10/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
168.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000782 MUSEO DE HISTORIA DE MADRID. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	250.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	02	MUSEOS Y COLECCIONES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	25/09/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
250.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000487 MUSEO DE ARTE CONTEMPORÁNEO EN EL BULEVAR DE JOAQUÍN COSTA.

INSTALACIÓN

	DATOS EN EURO				
	SUBCONCEPTOS				
609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	400.000			
LÍNEA DE INVERSIÓN					

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
400.000					

			TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	X		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA	 	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000495 MONUMENTO ESCULTÓRICO A JUAN SEBASTIÁN ELCANO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	100.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 130 CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL

RESPONSABLE D.G. PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000497 EDIFICIO C/ ZURBARÁN, 4. ACONDICIONAMIENTO DEL MURO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	100.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	06	ESTATUAS Y MONUMENTOS					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
207	CHAMBERI

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



131. DEPORTE



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	131	DEPORTE
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	
2018/006622	CENTRO DEPORTIVO LAS CRUCES. ADAPTACIÓN CAMPO DE HOCKEY HIERBA	103.944
341.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	103.944
2019/003119	DEPORTIVO BÁSICO VÍA LUSITANA. SUSTITUCIÓN SISTEMA DE ILUMINACIÓN	8.661
341.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	8.661
2019/004016	CAMPO DE FÚTBOL CANÓDROMO. SUSTITUCIÓN CÉSPED ARTIFICIAL	28.369
341.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	28.369
2019/004017	CENTRO DEPORTIVO LUIS ARAGONÉS. SUSTITUCIÓN CÉSPED ARTIFICIAL CAMPO DE	54.291
341.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	54.291
2019/004018	CENTRO DEPORTIVO FAUSTINA VALLADOLID. SUSTITUCIÓN CÉSPED ARTIFICIAL CA	20.575
341.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	20.575
2019/004019	DEPORTIVO BÁSICO SAN MARTÍN DE PORRES. ADECUACIÓN SISTEMA ILUMINACIÓN	13.078
341.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	13.078
2019/004020	CAMPO DE FÚTBOL CANÓDROMO. ADECUACIÓN SISTEMA ILUMINACIÓN A LED	14.468
341.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	14.468
2019/004021	CENTRO DEPORTIVO LUIS ARAGONÉS. ADECUACIÓN SISTEMA ILUMINACIÓN A LED	13.048
341.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	13.048
2021/000064	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTE. MOBILIARIO Y E	15.000
341.02/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	15.000
2021/000065	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTE	1.800
341.02/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	1.800
2021/000079	INSTALACIONES DEPORTIVAS. DISPOSITIVOS SISTEMA INFORMÁTICO VENTA DE SE	170.000
341.02/636.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS (REFORMA Y REPOS.)	170.000
TOTAL PROG	RAMA 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE	443.234
2018/006057	DEPORTIVO VALLEHERMOSO. CONSTRUCCION PISTA DE ATLETISMO	18.449
342.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	18.449
2019/003146	UNIDADES DEPORTIVAS PARA LA PRÁCTICA DEL RUGBY EN VILLA DE VALLECAS. C	2.984.098
342.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.984.098



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	131	DEPORTE
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
2021/000081	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	4.000		
342.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	4.000		
2021/000086	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. CASETAS PREFABRICADAS Y ARMARIOS DE	10.000		
342.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000		
2021/000087	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. ADQUISICIÓN DE ORDENADORES PORTÁTIL	2.000		
342.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	2.000		
2021/000088	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. ALFOMBRA DE PAVIMENTO SINTÉTICO PAR	2.000		
342.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	2.000		
2021/000089	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. MATERIAL DEPORTIVO ALTA COMPETICIÓN	50.000		
342.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	50.000		
2021/000090	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. OBRAS AISLAMIENTO ACÚSTICO OFICINAS	5.000		
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	5.000		
2021/000091	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. INSTALACIÓN DE FIBRA ÓPTICA	40.000		
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	40.000		
2021/000092	ESTADIO DE ATLETISMO DE VALLEHERMOSO. INSTALACIÓN DE SENSORES DE INTRU	14.500		
342.01/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	14.500		
2021/000494	DEPORTIVO BÁSICO PARQUE LINEAL MANZANARES.CÉSPED ARTIFICIAL EN CAMPO T	300.000		
342.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	300.000		
TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS				
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	3.873.281		
TOTAL SECCIÓ	N 131 DEPORTE	3.873.281		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/006622 CENTRO DEPORTIVO LAS CRUCES. ADAPTACIÓN CAMPO DE HOCKEY HIERBA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	103.944

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO		
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS		

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
211	CARABANCHEL				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/10/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
103.944					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003119 DEPORTIVO BÁSICO VÍA LUSITANA. SUSTITUCIÓN SISTEMA DE ILUMINACIÓN

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	8.661

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO		
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
8.661						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004016 CAMPO DE FÚTBOL CANÓDROMO. SUSTITUCIÓN CÉSPED ARTIFICIAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	28.369

	LÍNEA DE INVERSIÓN								
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO							
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES							

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
211	CARABANCHEL						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
28.369					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004017 CENTRO DEPORTIVO LUIS ARAGONÉS. SUSTITUCIÓN CÉSPED ARTIFICIAL

CAMPO DE FÚTBOL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	54.291				

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
54.291						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004018 CENTRO DEPORTIVO FAUSTINA VALLADOLID. SUSTITUCIÓN CÉSPED

ARTIFICIAL CAMPO DE FÚTBOL

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	20.575

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
219	VICALVARO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
20.575						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004019 DEPORTIVO BÁSICO SAN MARTÍN DE PORRES. ADECUACIÓN SISTEMA

ILUMINACIÓN A LED

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	13.078

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
13.078						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004020 CAMPO DE FÚTBOL CANÓDROMO. ADECUACIÓN SISTEMA ILUMINACIÓN A

LED

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	14.468

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
14.468					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 **DEPORTE**

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004021 CENTRO DEPORTIVO LUIS ARAGONÉS. ADECUACIÓN SISTEMA ILUMINACIÓN

A LED

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	13.048
	·	

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
13.048						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000064 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTE.

MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	15.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
15.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000065 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DIRECCIÓN GENERAL DE

DEPORTE

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	1.800

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES						

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.800						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000079 INSTALACIONES DEPORTIVAS. DISPOSITIVOS SISTEMA INFORMÁTICO VENTA

DE SERVICIOS DEPORTIVOS

DATOS EN EUROS

		DATUS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
636.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS (REFORMA Y REPOS.)	170.000
	l .	

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
170.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/006057 DEPORTIVO VALLEHERMOSO. CONSTRUCCION PISTA DE ATLETISMO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	18.449

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
207	CHAMBERI				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.449						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 **DEPORTE**

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003146 UNIDADES DEPORTIVAS PARA LA PRÁCTICA DEL RUGBY EN VILLA DE

VALLECAS. CONSTRUCCIÓN

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.984.098

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.984.098						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 **DEPORTE**

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000081 ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. MOBILIARIO Y EQUIPOS DE

OFICINA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	4.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000086 ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. CASETAS PREFABRICADAS Y

ARMARIOS DE HERRAMIENTAS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
10.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000087 ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. ADQUISICIÓN DE ORDENADORES

PORTÁTILES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	2.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000088 ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. ALFOMBRA DE PAVIMENTO

SINTÉTICO PARA ACCESO A GALERÍA

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS					
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	2.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000089 ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. MATERIAL DEPORTIVO ALTA

COMPETICIÓN Y ESCUELAS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	50.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
207	CHAMBERI				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 **DEPORTE**

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000090 ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. OBRAS AISLAMIENTO ACÚSTICO

OFICINAS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	5.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
207	CHAMBERI				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000091 ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. INSTALACIÓN DE FIBRA ÓPTICA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS IMPORTE				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	40.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
40.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 **DEPORTE**

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000092 ESTADIO DE ATLETISMO DE VALLEHERMOSO. INSTALACIÓN DE SENSORES

DE INTRUSIÓN

	DATOS EN EURO					
	SUBCONCEPTOS					
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	14.500				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
14.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 131 DEPORTE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE D.G. DEPORTE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000494 DEPORTIVO BÁSICO PARQUE LINEAL MANZANARES.CÉSPED ARTIFICIAL EN

CAMPO TIERRA,ILUMINACIÓN Y VESTUARIOS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	300.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
212	USERA			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
300.000					

			TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA	 	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



140. ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	140	ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN		
2021/000258	MERCADO SAN CRISTOBAL. MOBILIARIO Y ENSERES ESPACIO MULTIUSOS		
431.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES		
2021/000261	MERCADO DE SAN CRISTÓBAL. SEÑALIZACIÓN	5.000	
431.00/629.01	SEÑALIZACIÓN	5.000	
2021/000262	MERCADO DE SAN CRISTÓBAL. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO DEL ACCESO A LA C	48.000	
431.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	48.000	
2021/000436	MERCADO PUERTA BONITA. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO AULA	48.000	
431.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	48.000	
TOTAL PROG	RAMA 431.00 COMERCIO	105.200	
2021/000071	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMP	55.000	
433.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	55.000	
TOTAL PROG	RAMA 433.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE ECONOMÍA, INNOV. Y EMPLEO	55.000	
2021/000281	1 FACTORÍAS INDUSTRIALES. INSTALACIONES TÉCNICAS		
433.01/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	106.000	
433.01/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	3.000	
2021/000283	EQUIPAMIENTO DE FACTORÍAS INDUSTRIALES	92.000	
433.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	82.000	
433.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000	
TOTAL PROG	RAMA 433.01 PROMOCIÓN ECONÓMICA Y DESARROLLO EMPRESARIAL	201.000	
2021/000333	CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO (CIEC), C/PRAT, 59. INST	200.000	
923.20/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	200.000	
2021/000334	EQUIPAMIENTO CENTRO DE INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR (CIEC) VICÁLVARO,	300.000	
923.20/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	300.000	
2021/000335	CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO, (CIEC) C/ PRAT, 59. APL	30.000	
923.20/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	30.000	
2021/000336	CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO (CIEC), C/ PRAT, 59. EQU	80.000	
923.20/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	80.000	



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	140	ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN		
2021/000339	ANEXO CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO,C/PRAT,59. CONSTRU	300.000	
923.20/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000	
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 923.20 ANÁLISIS SOCIOECONÓMICO		
2021/000263	ELABORACIÓN DEL MANUAL DE IDENTIDAD DE LA MARCA MADRID	120.680	
924.02/640.01	PROPIEDAD INTELECTUAL	120.680	
TOTAL PROGRAMA 924.02 PARTICIPACIÓN EMPRESARIAL		120.680	
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓN 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO			



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 431.00 COMERCIO

RESPONSABLE D.G. COMERCIO Y HOSTELERÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000258 MERCADO SAN CRISTOBAL. MOBILIARIO Y ENSERES ESPACIO MULTIUSOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.200

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS
SUBLÍNEA	00	COMERCIO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
4.200					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

AYUNTAMIENTO DE MADRID CENTRO: 001

PROGRAMA: 431.00 COMERCIO

RESPONSABLE D.G. COMERCIO Y HOSTELERÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000261 MERCADO DE SAN CRISTÓBAL. SEÑALIZACIÓN

			DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
629.01	SEÑALIZACIÓN		5.000
	LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	14 SECTORES PRODUCTIVOS		·
CLIDI ÍNICA	00 COMEDCIO		

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS
SUBLÍNEA	00	COMERCIO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
5.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

AYUNTAMIENTO DE MADRID CENTRO: 001

PROGRAMA: 431.00 COMERCIO

RESPONSABLE D.G. COMERCIO Y HOSTELERÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000262 MERCADO DE SAN CRISTÓBAL. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO DEL

ACCESO A LA CUBIERTA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	48.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS				
SUBLÍNEA	00	COMERCIO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
48.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 431.00 COMERCIO

RESPONSABLE D.G. COMERCIO Y HOSTELERÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000436 MERCADO PUERTA BONITA. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO AULA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	48.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS				
SUBLÍNEA	00	COMERCIO				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
48.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 433.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE ECONOMÍA, INNOV. Y EMPLEO

RESPONSABLE S.G.T. ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000071 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA ECONOMÍA, INNOVACIÓN

Y EMPLEO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	55.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
55.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 433.01 PROMOCIÓN ECONÓMICA Y DESARROLLO EMPRESARIAL

RESPONSABLE D.G. ECONOMÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000281 FACTORÍAS INDUSTRIALES. INSTALACIONES TÉCNICAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	106.000
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	3.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS
SUBLÍNEA	01	PROMOCIÓN ECONÓMICA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
109.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 433.01 PROMOCIÓN ECONÓMICA Y DESARROLLO EMPRESARIAL

RESPONSABLE D.G. ECONOMÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000283 EQUIPAMIENTO DE FACTORÍAS INDUSTRIALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	82.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS
SUBLÍNEA	01	PROMOCIÓN ECONÓMICA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
92.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 923.20 ANÁLISIS SOCIOECONÓMICO

RESPONSABLE D.G. ECONOMÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000333 CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO (CIEC), C/PRAT, 59.

INSTALACIONES

			DATOS EN EUROS
	SUBCONO	CEPTOS	IMPORTE
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS		200.000
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	14 SECTORES PRODUCTIVOS		
SUBLÍNEA	01 PROMOCIÓN ECONÓMICA		
	_		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
200.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

AYUNTAMIENTO DE MADRID CENTRO: 001 PROGRAMA: 923.20 ANÁLISIS SOCIOECONÓMICO

RESPONSABLE D.G. ECONOMÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000334 EQUIPAMIENTO CENTRO DE INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR (CIEC)

VICÁLVARO, C/ PRAT, 59

			DATOS EN EUROS
	SUBCONCE	EPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES		300.000
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	14 SECTORES PRODUCTIVOS		

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS
SUBLÍNEA	01	PROMOCIÓN ECONÓMICA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 923.20 ANÁLISIS SOCIOECONÓMICO

RESPONSABLE D.G. ECONOMÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000335 CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO, (CIEC) C/ PRAT, 59.

APLICACIONES INFORMÁTICAS

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
641.00	APLICACIONES IN	IFORMÁTICAS		30.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	14 SECTOR	RES PRODUCTIVOS		
SUBLÍNE	A 01 PROMO	CIÓN ECONÓMICA		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
219	VICALVARO			
		FECHA	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
30.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 923.20 ANÁLISIS SOCIOECONÓMICO

RESPONSABLE D.G. ECONOMÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000336 CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO (CIEC), C/ PRAT, 59.

EQUIPOS COMUNICACIÓN

		DATOS EN EUROS			
	IMPORTE				
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	80.000			
	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	14 SECTORES PRODUCTIVOS				
SUBLÍNEA	01 PROMOCIÓN ECONÓMICA				
	TERRITORIAI IZACIÓN 2024				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
219	VICALVARO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
80.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 923.20 ANÁLISIS SOCIOECONÓMICO

RESPONSABLE D.G. ECONOMÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000339 ANEXO CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO,C/PRAT,59.

CONSTRUCCIÓN Y ADECUACIÓN PARCELA

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
622.00	SUBCONCEPTOS EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	14 SECTORES PRODUCTIVOS	
SUBLÍNEA	01 PROMOCIÓN ECONÓMICA	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
300.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 140 ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 924.02 PARTICIPACIÓN EMPRESARIAL

RESPONSABLE C.G. ECONOMIA , COMERCIO, CONSUMO Y PARTENARIADO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000263 ELABORACIÓN DEL MANUAL DE IDENTIDAD DE LA MARCA MADRID

		DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE					
640.01	PROPIEDAD INTELECTUAL	120.680					
	LÍNEA DE INVERSIÓN						

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS						
SUBLÍNEA	01	PROMOCIÓN ECONÓMICA						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
120.680							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



141. INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	141	INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2021/000380	EQUIPAMIENTO VIVEROS DE EMPRESA DE MUNICIPALES	20.000			
433.05/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	20.000			
TOTAL PROG	RAMA 433.05 EMPRENDIMIENTO	20.000			
2021/000381	EDIFICIO PUERTA DE INNOVACIÓN, C/ TOLEDO, 108. ADAPTACIÓN HUB TECNOLÓG	80.000			
462.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	80.000			
TOTAL PROG	RAMA 462.00 INNOVACIÓN Y CIUDAD INTELIGENTE	80.000			
2018/005014	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. MEDICIÓN EMISIONES GASEOSAS DE VALDEMING	66.175			
463.00/640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	66.175			
2018/005015	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. MEDICIÓN DE NANOPARTÍCULAS	263.119			
463.00/640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	263.119			
2018/005016	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. DETECCIÓN REMOTA VEHÍCULOS ALTAMENTE CON	733.610			
463.00/640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	733.610			
2018/005018	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. CARRO DE LIMPIEZA CON ASISTENCIA ELÉCTRI	498.080			
463.00/640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	498.080			
2018/005019	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. SENSORES EN PAPELERAS PARA OPTIMIZAR REC	349.725			
463.00/640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	349.725			
2018/005022	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACION.CARGA VEHÍCULOS ELÉCTRICOS EN LA NAVE CON	664.699			
463.00/640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	664.699			
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 463.00 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y APLICADA				
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID					
TOTAL SECCIÓ	TOTAL SECCIÓN 141 INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO				



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 141 INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 433.05 EMPRENDIMIENTO

RESPONSABLE D.G. INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000380 EQUIPAMIENTO VIVEROS DE EMPRESA DE MUNICIPALES

	DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	20.000			
LÍNFA DE INVERSIÓN					

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS					
SUBLÍNEA	01	PROMOCIÓN ECONÓMICA					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
20.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 141 INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 462.00 INNOVACIÓN Y CIUDAD INTELIGENTE

RESPONSABLE D.G. INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000381 EDIFICIO PUERTA DE INNOVACIÓN, C/ TOLEDO, 108. ADAPTACIÓN HUB

TECNOLÓGICO AEROESPACIAL

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	80.000
	•	

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO				
SUBLÍNEA	03	INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
201	CENTRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
80.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 141 INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 463.00 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y APLICADA

RESPONSABLE D.G. INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005014 COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. MEDICIÓN EMISIONES GASEOSAS DE

VALDEMINGÓMEZ

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	66.175

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO			
SUBLÍNEA	03	INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
66.175						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 141 INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 463.00 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y APLICADA

RESPONSABLE D.G. INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005015 COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. MEDICIÓN DE NANOPARTÍCULAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	IMPORTE 263.119			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO				
SUBLÍNEA	03	INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
263.119						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 141 INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 463.00 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y APLICADA

RESPONSABLE D.G. INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005016 COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. DETECCIÓN REMOTA VEHÍCULOS

ALTAMENTE CONTAMINANTES

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	733.610

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO				
SUBLÍNEA	03	INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
733.610						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 141 INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO AYUNTAMIENTO DE MADRID CENTRO: 001

PROGRAMA: 463.00 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y APLICADA

RESPONSABLE D.G. INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005018 COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. CARRO DE LIMPIEZA CON ASISTENCIA

ELÉCTRICA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	498.080
	•	

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO				
SUBLÍNEA	03	INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
498.080						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 141 INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 463.00 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y APLICADA

RESPONSABLE D.G. INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005019 COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. SENSORES EN PAPELERAS PARA

OPTIMIZAR RECOGIDA DE RESIDUOS

DATOS EN FUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	349.725

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO				
SUBLÍNEA	03	INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
349.725						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 141 INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 463.00 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y APLICADA

RESPONSABLE D.G. INNOVACIÓN Y EMPRENDIMIENTO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005022 COMPRA PÚBLICA DE INNOVACION.CARGA VEHÍCULOS ELÉCTRICOS EN LA

NAVE CON ENERGÍAS RENOVABLES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
640.99	OTRAS INVERSIONES DE CARÁCTER INMATERIAL	664.699

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO				
SUBLÍNEA	03	INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
217	VILLAVERDE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
664.699						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



150. MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000542	AVISADORES ACÚSTICOS SEMAFOROS	106.128
133.01/623.00	MAQUINARIA	106.128
2018/008211	SEÑALIZACIÓN VIARIO EN CALLES CON POCA VISIBILIDAD DISTRITO DE SAN BLA	18.150
133.01/609.12	SEÑALIZACIÓN VIAL	18.150
2019/009186	SEMÁFOROS CON PRIORIDAD DE AUTOBÚS. INSTALACIÓN (ID 19: 12122)	100.000
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	100.000
2019/000347	ADQUISICIÓN DE BICICLETAS Y SU EQUIPO PARA LOS SERVICIOS DE MOVILIDAD	18.150
133.01/624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	18.150
2019/000351	ADQUISICIÓN DE MOTOS PARA LOS AGENTES DE MOVILIDAD	270.000
133.01/634.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)	270.000
2020/000140	SERVICIOS AGENTES DE MOVILIDAD. MOBILIARIO SALÓN DE ACTOS	70.000
133.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	70.000
2020/000160	EDIFICIO SILO AGENTES DE MOVILIDAD. OBRAS ADECUACIÓN DE SEGURIDAD	90.000
133.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	90.000
2020/000178	SERVICIOS DE TRÁFICO, AGENTES DE MOVILIDAD. MOBILIARIO	20.000
133.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	20.000
2021/000144	EDIFICIO C/ALBARRACÍN, 33. MEJORA PLAN AUTOPROTECCIÓN Y PREVENCIÓN RIE	100.000
133.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000
2021/000156	TAQUILLAS PARA LOS AGENTES DE MOVILIDAD	160.000
133.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	160.000
2021/000353	LECTORES DE MATRÍCULA SERVICIOS DE TRÁFICO. INSTALACIÓN	250.000
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	250.000
2021/000354	PANELES MENSAJES VARIABLES INTEGRADOS SERVICIOS DE TRÁFICO	348.000
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	348.000
2021/000355	NUEVOS DISPOSITIVOS FOTOROJO SERVICIOS DE TRÁFICO	125.000
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	125.000
2021/000373	CRUCE SEMAFORIZADO PASEO DE LA ESPERANZA CON C/DEL LABRADOR. INSTALACI	104.753



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	104.753
2021/000374	CRUCE SEMAFORIZADO C/SERRANO CON C/MALDONADO. INSTALACIÓN	56.642
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	56.642
2021/000375	CRUCES SEMAFORIZADOS C/ISLA DE AROSA CON C/ISLAS CÍES Y C/FERMÍN CABAL	203.863
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	203.863
2021/000376	PASO DE PEATONES SEMAFORIZADO C/HACIENDA DE PAVONES, 174 Y 204. INSTAL	91.776
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	91.776
2021/000377	PASO DE PEATONES SEMAFORIZADO C/DEL MAR CASPIO ESQUINA CON C/ARZUA. IN	53.959
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	53.959
2021/000378	CRUCE SEMAFORIZADO AV.SANTA EUGENIA CON C/FUENTESPINA. INSTALACIÓN	70.984
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	70.984
2021/000379	CRUCES Y PASOS DE PEATONES SEMAFORIZADOS EN CALLES DE LA CIUDAD. INSTA	633.998
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	633.998
2021/000419	SISTEMA DE CONTROL DE ACCESO AL INTERIOR DE MADRID CALLE 30. INSTALACI	3.850.000
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	3.850.000
TOTAL PROG	RAMA 133.01 TRÁFICO	6.741.403
2018/010648	APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE PITIS. CONSTRUCCIÓN	718.517
133.02/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	718.517
2018/020648	APARCAMIENTO DISUASORIO CANILLEJAS, AV.AMÉRICA-AV.LOGROÑO, BARRIO DE P	4.010.540
133.02/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.010.540
2018/030648	APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE FUENTE DE LA MORA. CONSTRUCCIÓN	553.638
133.02/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	553.638
2019/003889	APARCAMIENTO EN LA PLAZA DE SANTO DOMINGO. CONSTRUCCIÓN	2.548.995
133.02/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.548.995
2019/000729	APARCAMIENTO DISUASORIO EN VILLAVERDE BAJO CRUCE. CONSTRUCCIÓN (ID 17:	5.411.743
133.02/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	5.411.743
2019/000730	APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE AVIACIÓN ESPAÑOLA. CONSTRUCCIÓN	1.755.289



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
133.02/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	1.755.289	
2020/000342	APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE MAR DE CRISTAL. CONSTRUCCIÓN	2.200.000	
133.02/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	2.200.000	
2020/000447	APARCAMIENTO DISUASORIO EN ESTACIÓN DE ARAVACA. CONSTRUCCIÓN	4.400.000	
133.02/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.400.000	
2020/000484	APARCAMIENTO DISUASORIO EN VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN	1.056.892	
133.02/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	1.056.892	
2020/000604	APARCAMIENTO DISUASORIO BAJO CALZADA C/PLAYA DE RIAZOR,ENTRE C/ALCAÑIZ	71.895	
133.02/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	71.895	
2020/000606	APARCAMIENTO DISUASORIO EN TRES OLIVOS, BAJO ZONA VERDE EN C/AFUERAS D	63.507	
133.02/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	63.507	
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS		
2011/000318	MADRID CALLE 30 S.A. INVERSIONES DE REPOSICIÓN	13.355.708	
153.23/619.01	REPOSICIÓN CALLE 30	13.355.708	
TOTAL PROG	RAMA 153.23 INFRAESTRUCTURA MADRID CALLE 30	13.355.708	
2020/000278	OBRAS EJECUCIÓN NUDO NORTE M-30 MADRID	30.203.684	
153.30/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	30.203.684	
2019/000791	SOTERRAMIENTO AUTOPISTA A5 Y PASEO VERDE DEL SUROESTE. CONSTRUCCIÓN	3.143.306	
153.30/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	3.143.306	
2021/000496	CARRIL BICI EJE PRADO-RECOLETOS-CASTELLANA TRAMO PLAZA CASTILLA-RAIMUN	400.000	
153.30/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	400.000	
TOTAL PROG	RAMA 153.30 INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD	33.746.990	
2015/000215	COLECTOR DOBLADO DE VICÁLVARO. CONSTRUCCIÓN	10.387.373	
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	10.387.373	
2015/000216	DRENAJE VÍA DE SERVICIO DE LA N-III A LA ALTURA DEL ENSANCHE DE VALLEC	2.647.788	
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	2.647.788	
2015/000223	TRAMO SUPERIOR ARROYO DE LOS MIGUELES. ACONDICIONAMIENTO	489.567	



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
160.01/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	489.567
2015/000224	AUMENTO DE LA CAPACIDAD DEL DESAGÜE DEL TRAMO INFERIOR ARROYO DE LOS M	1.840.000
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	1.840.000
2019/003452	SENDA PEATONAL ENTRE MADRID RÍO Y EL PARQUE LINEAL EN MARGEN DERECHA R	889.594
160.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	889.594
2019/003811	ESTANQUE DEL PARQUE DEL RETIRO. ACONDICIONAMIENTO ESTACIÓN DE TRATAMIE	50.000
160.01/637.00	INSTALACIONES PARA DEPURACIÓN DEL AGUA (REFORMA)	50.000
2019/000544	ESTACIÓN REGENERADORA DE AGUAS RESIDUALES DE REJAS. OBRAS ADECUACIÓN Y	1.456.491
160.01/627.00	INSTALACIONES PARA DEPURACIÓN DE AGUA	1.456.491
2019/000545	ESTACIÓN REGENERADORA DE AGUAS RESIDUALES DE VALDEBEBAS. OBRAS DE ADEC	1.456.491
160.01/627.00	INSTALACIONES PARA DEPURACIÓN DE AGUA	1.456.491
2019/004319	ADECUACIÓN DE LOS CAMINOS Y TALUDES DEL RÍO MANZANARES	66.000
160.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	66.000
2019/004337	VÍA PÚBLICA Y ESPACIOS URBANOS DE MADRID.ELIMINACIÓN DE BOCAS DE RIEGO	26.589
160.01/619.15	HIDRANTES (REFORMA)	26.589
2019/004338	VIVERO DE ESTUFAS DEL PARQUE DEL RETIRO. ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABL	300.000
160.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	300.000
2019/004342	ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO C - LAS TABLAS. RED DE AGUA REGENERADA	1.465.385
160.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	1.465.385
2019/000666	COLECTOR VICÁLVARO A, SECTOR LOS AHIJONES. CONSTRUCCIÓN	8.727.458
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	8.727.458
2020/000164	COLECTOR LOPEZ DE HOYOS EN PASO INFERIOR ALFONSO XIII. OBRAS DOBLADO	812.928
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	812.928
2020/000323	COLECTOR EN C/ EDUARDO BARREIROS. CONSTRUCCIÓN	1.026.230
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	1.026.230
2020/000602	TÚNELES AZCA Y ZONAS SUBTERRÁNEAS. MEJORA Y ADECUACIÓN DEL DRENAJE	60.466
160.01/619.14	ALCANT. COLEC. REFORMA	60.466



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000235	INTERVENCIONES EN COLECTORES, ACTUACIONES DE DRENAJE Y DESAGÜE	1.060.000
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	1.060.000
2021/000284	HIDRANTES EN LA VÍA PÚBLICA. INSTALACIÓN	80.000
160.01/609.15	HIDRANTES	80.000
2021/000288	REDACCIÓN DE PROYECTOS DE OBRAS DE INGENIERÍA DEL AGUA	74.534
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	74.534
2021/000290	ASISTENCIAS TÉCNICAS PARA LAS OBRAS DE INGENIERÍA DEL AGUA	789.320
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	789.320
2021/000300	INTERVENCIONES EN ESTACIONES REGENERADORAS DE AGUAS RESIDIALES	495.000
160.01/627.00	INSTALACIONES PARA DEPURACIÓN DE AGUA	495.000
2021/000330	RETIRADA DE ELEMENTOS AJENOS AL CAUCE DEL RÍO MANZANARES EN EL TÉRMINO	50.000
160.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	50.000
2021/000331	PROLONGACIÓN CAMINO FLUVIAL MI RÍO MANZANARES HASTA EL TÉRMINO MUNICIP	100.000
160.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	100.000
2021/000358	ENTORNOS HÍDRICOS EN LA CIUDAD DE MADRID. POLÍTICAS AMBIENTALES	3.095.000
160.01/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	767.500
160.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	502.500
160.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	1.825.000
TOTAL PROG	RAMA 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA	37.446.214
2020/000249	PLATAFORMAS PREFABRICADAS PARA MEJORA DE ACCESIBILIDAD A CONTENEDORES	317.206
162.10/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	317.206
TOTAL PROG	RAMA 162.10 GESTIÓN AMBIENTAL URBANA	317.206
2019/000217	PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN BIOMET	6.402.767
162.30/627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	6.402.767
2019/000344	NUEVA PLANTA DE MATERIA ORGÁNICA EN EL PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMING	21.649.207
162.30/627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	21.649.207
2021/000001	CENTRO DE TRATAMIENTO LAS DEHESAS. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN	1.605.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
162.30/627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	1.605.000
2021/000002	CENTRO DE TRATAMIENTO LA PALOMA. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN	5.456.003
162.30/627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	5.456.003
TOTAL PROGI	RAMA 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ	35.112.977
2020/000270	ÁREAS DE JUEGO INFANTIL SINGULARES. INSTALACIÓN	692.495
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	692.495
2020/000271	ÁREAS DEPORTIVAS ELEMENTALES. INSTALACIÓN	2.085.649
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	2.085.649
2020/000272	ÁREAS INFANTILES DETERIORADAS. RENOVACIÓN	1.499.962
163.01/619.13	MOBILIARIO URBANO (REF)	1.499.962
2021/000042	MOBILIARO URBANO PARA RESTRICCIONES DE ACCESO A LA VÍA PÚBLICA. SEGURI	53.512
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	53.512
2021/002001	CIRCUITOS BIOSALUDABLES EN TODOS LOS DISTRITOS DE MADRID (ID 20: 12181	750.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	750.000
TOTAL PROG	RAMA 163.01 LIMPIEZA VIARIA	5.081.618
2021/000270	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD. MOBILIARIO DE OF	20.000
170.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	20.000
2021/000273	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD. ENSERES Y OTRO T	1.500
170.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	1.500
TOTAL PROG	RAMA 170.00 DIR.Y GEST. ADV. M.AMBIENTE Y MOVILIDAD	21.500
2015/000213	FINCA DE TORRE ARIAS. REMODELACIÓN DEL ENTORNO	618.307
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	618.307
2017/000242	PARQUE CUÑA VERDE O'DONNELL. AMPLIACIÓN	750.908
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	750.908
2017/000247	PARQUE MADRID RÍO. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN	300.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	300.000
2018/005233	JARDINES DEL BUEN RETIRO. REHABILITACIÓN INTEGRAL DEL PASEO DE MÉJICO	140.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	140.000
2019/003546	PARQUE DEL PARAÍSO. OBRAS DE ADECUACIÓN Y MEJORA (ID 18: 409)	39.995
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	39.995
2019/000374	ENSANCHE DE VALLECAS. ACONDICIONAMIENTO DE CAMINOS Y ZONAS ESTANCIALES	2.799.995
171.01/609.21	ZONAS AJARDINADAS	2.799.995
2019/003808	ZONAS VERDES COLONIA MANZANARES. REAJARDINAMIENTO	96.500
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	96.500
2019/003814	JARDINES DEL BUEN RETIRO. REHABILITACIÓN INTEGRAL DEL ENTORNO DEL METE	1.049.260
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	1.049.260
2019/003819	JARDINES DEL BUEN RETIRO. ADECUACIÓN ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA EFI	537.146
171.01/619.17	ALUMBRADO PÚBLICO (REFORMA)	537.146
2019/003827	PARQUE QUINTA TORRE ARIAS. CONSOLIDACIÓN PUENTES Y RESTAURACIÓN MURO D	230.374
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	230.374
2019/004310	VIVERO DE LA CASA DE CAMPO.REHABILITACIÓN DEL MURO HISTÓRICO	866.393
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	866.393
2019/004311	ROSALEDA DEL PARQUE DEL OESTE.REHABILITACIÓN DE FUENTES LATERALES	33.606
171.01/619.16	FUENTES Y ESTANQUES (REF)	33.606
2019/004316	PARQUE JUAN PABLO II.RENOVACIÓN DE CAMINOS Y ZONAS ESTANCIALES	81.768
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	81.768
2019/004332	PARQUE DE VALDEBEBAS, SENDA DE LOS PASAJES.PLANTACIÓN DE ÁRBOLES (ID 1	29.052
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	29.052
2019/004334	PARQUE LINEAL DEL MANZANARES.IMPERMEABILIZACIÓN DE FUENTES SINGULARES	500.000
171.01/619.16	FUENTES Y ESTANQUES (REF)	500.000
2019/004348	PARQUE OLOF PALME. REHABILITACIÓN	19.965
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	19.965
2019/004360	REPLANTACIÓN DE ARBOLADO VIARIO EN CIUDAD LINEAL Y HORTALEZA	230.515
171.01/619.22	ÁRBOLES Y JARD. (REMOD)	230.515



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/004361	REPLANTACIÓN DE ARBOLADO VIARIO EN BARAJAS Y SAN BLAS	35.086
171.01/619.22	ÁRBOLES Y JARD. (REMOD)	35.086
2019/000646	REFORESTACIÓN PARAJES MONTECARMELO Y LAS TABLAS. REDISTRIBUCIÓN ESPACI	49.005
171.01/609.21	ZONAS AJARDINADAS	49.005
2019/000647	REFORESTACIÓN PARAJES SANCHINARRO. REDISTRIBUCIÓN ESPACIOS NATURALES (20.000
171.01/609.21	ZONAS AJARDINADAS	20.000
2020/000169	PARQUE FORESTAL VALDEBEBAS. INSTALACIÓN DE ASEOS PÚBLICOS	395.000
171.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	395.000
2021/000332	ZONAS VERDES AVDA. RAFAELA YBARRA Y AVDA. LOS POBLADOS, DISTRITO USERA	27.997
171.01/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	27.997
2021/000347	PARQUE DE LAS CRUCES, DISTRITO DE CARABANCHEL. REHABILITACIÓN (ID 19:	39.994
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	39.994
2021/000348	PARQUE DEL GASOMETRO, DISTRITO DE ARGANZUELA. REHABILITACIÓN	30.972
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	30.972
2021/000349	PARQUE DE PRADOLONGO, DISTRITO DE USERA. REHABILITACIÓN Y AMPLIACIÓN	30.972
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	30.972
2021/000356	REDACCIÓN DE PROYECTOS EN ZONAS VERDES (REMODELACIÓN)	590.432
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	590.432
2021/000357	OTROS GASTOS DE INVERSIÓN EN ZONAS VERDES (REMODELACIÓN)	600.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	600.000
2021/002004	REFORESTACIÓN DESCAMPADOS Y ESPACIOS ALEDAÑOS A LAS VÍAS M-30-40-50 (I	289.750
171.01/609.21	ZONAS AJARDINADAS	289.750
2021/000499	GRUTAS RENACENTISTAS DE FELIPE II EN LA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN	365.631
171.01/609.20	PARQUES	
TOTAL PROGRAMA 171.01 PATRIMONIO VERDE		10.798.623
2016/000833	PARQUE DE LA GAVIA, DISTRITO VILLA DE VALLECAS. OBRAS DE REHABILITACIÓ	7.930.281
171.02/609.20	PARQUES	7.930.281



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/007121	PARQUE SAN ISIDRO. REHABILITACIÓN (ID 17: 4302)	3.634.826
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	3.634.826
2019/003806	PARQUE DE LA ALCAZABA Y ZONA VRDE C/ ISLA DE ONS. REMODELACIÓN	708.699
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	708.699
2019/003812	PARQUE FORESTAL DE VICÁLVARO. MEJORA DE CAMINOS E INSTALACIÓN DE HIDRA	70.000
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	70.000
2019/003816	DIVERSAS ZONAS AJARDINADAS ENSANCHE DE BARAJAS. REMODELACIÓN	56.000
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	56.000
2019/003818	ZONA VERDE EN PLAZA DE NUEVA ORLEÁNS. REMODELACIÓN	57.200
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	57.200
2019/003820	PARQUE CUÑA VERDE DE LATINA. REHABILITACIÓN INTEGRAL	50.700
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	50.700
2019/003821	ZONA VERDE EN ÁMBITO ESTADIO WANDA METROPOLITANO. AJARDINAMIENTO (ID 2	323.591
171.02/609.21	ZONAS AJARDINADAS	323.591
2019/003822	REFORMA PARQUE ISABEL CLARA EUGENIA Y CREACIÓN ÁREA CANINA EN PARQUE A	39.000
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	39.000
2019/003825	ZONA VERDE EN AV. DOCTOR FEDERICO RUBIO Y GALI, 90. REHABILITACIÓN	33.000
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	33.000
2019/003826	PARQUE EL CRUCE, VILLAVERDE. REMODELACIÓN	35.600
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	35.600
2019/003829	JARDINES ENRIQUE HERREROS. REMODELACIÓN	22.000
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	22.000
2019/004322	PARQUE FORESTAL DE ENTREVIAS.MEJORA DE CAMINOS E INSTALACION DE HIDRAN	75.000
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	75.000
2019/004323	PARQUE RONDA DEL SUR-SANTA CATALINA.REHABILITACION Y ORDENACION DE USO	70.000
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	70.000
2019/004344	ACONDICIONAMIENTO DE LAS ZONAS VERDES EN EL DISTRITO DE CARABANCHEL	33.500



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	150	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	OS EN EUROS
	2-10-1111-00-1	52
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	33.500
2020/000629	REPLANTACIÓN Y CLAUSURA DE ALCORQUES EN LA TRAMA URBANA DE LA CIUDAD D	387.237
171.02/619.22	ÁRBOLES Y JARD. (REMOD)	387.237
2021/002002	HUERTOS URBANOS EN EL DISTRITO DE LATINA. ADECUACIÓN (ID 17: 7368)	390.000
171.02/610.00	ADECUACIÓN DE SOLARES	390.000
2021/002003	HUERTO URBANO EN EL BARRIO LAS AGUILAS, 210. ADECUACIÓN (ID 17: 3492)	390.000
171.02/610.00	ADECUACIÓN DE SOLARES	390.000
2021/002005	PLAZA DE LAS TABLAS. ADECUACIÓN ZONA VERDE Y ESTANCIAL (ID 18: 2531)	1.332.872
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	1.332.872
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 171.02 ZONAS VERDES	
2019/004370	MOBILIARIO URBANO EN ZONAS VERDES DE LA CIUDAD. ADAPTACIÓN A NORMATIVA	1.333.146
171.03/619.13	MOBILIARIO URBANO (REF)	1.333.146
TOTAL PROGRAMA 171.03 EQUIPAMIENTO DE ZONAS AJARDINADAS		1.333.146
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		182.385.907
TOTAL SECCIÓN 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000542 AVISADORES ACÚSTICOS SEMAFOROS

DATOS EN EUROS

106.128

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2017 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
106.128						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008211 SEÑALIZACIÓN VIARIO EN CALLES CON POCA VISIBILIDAD DISTRITO DE SAN

BLAS-CANILLEJAS (ID 18: 633)

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
609.12	SEÑALIZACIÓN VIAL	18.150			
	-				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
220	SAN BLAS - CANILLEJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
18.150					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009186 SEMÁFOROS CON PRIORIDAD DE AUTOBÚS. INSTALACIÓN (ID 19: 12122)

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	100.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/07/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000347 ADQUISICIÓN DE BICICLETAS Y SU EQUIPO PARA LOS SERVICIOS DE

MOVILIDAD

	DATOS EN EUR					
	SUBCONCEPTOS					
624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	18.150				
	·					
	. t					

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO		
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.150						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000351 ADQUISICIÓN DE MOTOS PARA LOS AGENTES DE MOVILIDAD

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS					
ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)	270.000				
	SUBCONCEPTOS ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
270.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000140 SERVICIOS AGENTES DE MOVILIDAD. MOBILIARIO SALÓN DE ACTOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	70.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
70.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000160 EDIFICIO SILO AGENTES DE MOVILIDAD. OBRAS ADECUACIÓN DE SEGURIDAD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	90.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2020 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
90.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000178 SERVICIOS DE TRÁFICO, AGENTES DE MOVILIDAD. MOBILIARIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	20.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
20.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000144 EDIFICIO C/ALBARRACÍN, 33. MEJORA PLAN AUTOPROTECCIÓN Y

PREVENCIÓN RIESGOS LABORALES

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
215	CIUDAD LINEAL

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000156 TAQUILLAS PARA LOS AGENTES DE MOVILIDAD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	160.000

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO		
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
160.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000353 LECTORES DE MATRÍCULA SERVICIOS DE TRÁFICO. INSTALACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	250.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
250.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000354 PANELES MENSAJES VARIABLES INTEGRADOS SERVICIOS DE TRÁFICO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	348.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
348.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000355 NUEVOS DISPOSITIVOS FOTOROJO SERVICIOS DE TRÁFICO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	125.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/20					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
125.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000373 CRUCE SEMAFORIZADO PASEO DE LA ESPERANZA CON C/DEL LABRADOR.

INSTALACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	104.753

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
202	ARGANZUELA					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
104.753						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000374 CRUCE SEMAFORIZADO C/SERRANO CON C/MALDONADO. INSTALACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	56.642

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO		
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
204	SALAMANCA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
56.642						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000375 CRUCES SEMAFORIZADOS C/ISLA DE AROSA CON C/ISLAS CÍES Y C/FERMÍN

CABALLERO. INSTALACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	203.863			

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 00 TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
208	FUENCARRAL-EL PARDO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
203.863						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000376 PASO DE PEATONES SEMAFORIZADO C/HACIENDA DE PAVONES, 174 Y 204.

INSTALACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	91.776

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 00 TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
214	MORATALAZ					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
91.776						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000377 PASO DE PEATONES SEMAFORIZADO C/DEL MAR CASPIO ESQUINA CON

C/ARZUA. INSTALACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	53.959

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
53.959						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000378 CRUCE SEMAFORIZADO AV.SANTA EUGENIA CON C/FUENTESPINA.

INSTALACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	70.984

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
218	VILLA DE VALLECAS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
70.984						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000379 CRUCES Y PASOS DE PEATONES SEMAFORIZADOS EN CALLES DE LA

CIUDAD. INSTALACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	633.998

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	02	TRÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y TRANSPORTE PÚBLICO			
SUBLÍNEA	00	TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
633.998						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000419 SISTEMA DE CONTROL DE ACCESO AL INTERIOR DE MADRID CALLE 30.

INSTALACIÓN

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	3.850.000			
	LÍNEA DE INVERSIÓN				
I ÍNEA	07 INEDAESTDLICTLIDAS				

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA	01	CIRCUNVALACIÓN M-30				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.850.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/010648 APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE PITIS. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	718.517

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS			
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
208	FUENCARRAL-EL PARDO					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	19/10/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
718.517						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/020648 APARCAMIENTO DISUASORIO CANILLEJAS, AV.AMÉRICA-AV.LOGROÑO,

BARRIO DE PALOMAS. CONSTRUCCIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.010.540

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS		
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
216	HORTALEZA

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO 19/10/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2022				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.010.540						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/030648 APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE FUENTE DE LA MORA.

CONSTRUCCIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	553.638

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS		
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
216	HORTALEZA

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	19/10/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
553.638						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003889 APARCAMIENTO EN LA PLAZA DE SANTO DOMINGO. CONSTRUCCIÓN

	SUBCONCEPTOS				
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	IMPORTE 2.548.995			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS			
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.548.995						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000729 APARCAMIENTO DISUASORIO EN VILLAVERDE BAJO CRUCE. CONSTRUCCIÓN

(ID 17:4403)

	DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	5.411.743			
LÍNEA DE INVERSIÓN					

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS		
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
217	VILLAVERDE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 09/10/2019 FINALIZACIÓN 31					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.411.743						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000730 APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE AVIACIÓN ESPAÑOLA.

CONSTRUCCIÓN

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	1.755.289			

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS		
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
210	LATINA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	09/10/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.755.289						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000342 APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE MAR DE CRISTAL.

CONSTRUCCIÓN

	SUBCONCEPTOS				
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	2.200.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS		
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
216	HORTALEZA

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	31/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.200.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000447 APARCAMIENTO DISUASORIO EN ESTACIÓN DE ARAVACA. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.400.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS			
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO 26/03/2020 FINALIZACIÓN 31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.400.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000484 APARCAMIENTO DISUASORIO EN VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	1.056.892

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 02 CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
216	HORTALEZA

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO 23/04/2020 FINALIZACIÓN 31/12/202				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.056.892						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000604 APARCAMIENTO DISUASORIO BAJO CALZADA C/PLAYA DE RIAZOR,ENTRE

C/ALCAÑIZ Y PLAYA AMÉRICA. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS				
		IMPORTE			
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	71.895			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	08/06/2020	FINALIZACIÓN	30/10/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
71.895	10.798.166					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000606 APARCAMIENTO DISUASORIO EN TRES OLIVOS, BAJO ZONA VERDE EN

C/AFUERAS DE VALVERDE. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	63.507

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA	02	CONSTRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓN DE APARCAMIENTOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
208	FUENCARRAL-EL PARDO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	08/06/2020	FINALIZACIÓN	30/04/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
63.507	4.103.358					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.23 INFRAESTRUCTURA MADRID CALLE 30

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD PROYECTO DE INVERSIÓN: 2011/000318 MADRID CALLE 30 S.A. INVERSIONES DE REPOSICIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.01	REPOSICIÓN CALLE 30	13.355.708

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS					
SUBLÍNEA	01	CIRCUNVALACIÓN M-30					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	27/09/2011	FINALIZACIÓN	31/12/2040		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
13.355.708	12.810.522	18.124.886					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.30 INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000278 OBRAS EJECUCIÓN NUDO NORTE M-30 MADRID

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	30.203.684

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS					
SUBLÍNEA	01	CIRCUNVALACIÓN M-30					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
	205 - CHAMARTIN (30 %) / 208 - FUENCARRAL - EL PARDO (70 %)					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
30.203.684	28.200.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.30 INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000791 SOTERRAMIENTO AUTOPISTA A5 Y PASEO VERDE DEL SUROESTE.

CONSTRUCCIÓN

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	3.143.306			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS			
SUBLÍNEA	06	OTRAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS URBANAS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
210	LATINA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	13/11/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
3.143.306	120.000.000	75.000.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.30 INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

RESPONSABLE D.G. PLANIFICACIÓN E INFRAESTRUCTURAS DE MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000496 CARRIL BICI EJE PRADO-RECOLETOS-CASTELLANA TRAMO PLAZA

CASTILLA-RAIMUNDO FERNANDEZ VILLAVERDE

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	400.000			
		-			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS			
SUBLÍNEA	06	OTRAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS URBANAS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
400.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000215 COLECTOR DOBLADO DE VICÁLVARO. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	10.387.373

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
219	VICALVARO				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2023			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
10.387.373	8.500.000	3.000.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	10.387.373
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000216 DRENAJE VÍA DE SERVICIO DE LA N-III A LA ALTURA DEL ENSANCHE DE

VALLECAS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	2.647.788

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
219	VICALVARO					

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/01/2015 FINALIZACIÓN 31/12/2022							

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
2.647.788	4.000.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	55200	IMPORTE:	2.647.788
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000223 TRAMO SUPERIOR ARROYO DE LOS MIGUELES. ACONDICIONAMIENTO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	489.567

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	04	INSTALACIONES PARA LA DEPURACIÓN DEL AGUA				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
219	VICALVARO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
489.567						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000224 AUMENTO DE LA CAPACIDAD DEL DESAGÜE DEL TRAMO INFERIOR ARROYO

DE LOS MIGUELES

	DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	1.840.000				
LÍNEA DE INVERSIÓN						

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
219	VICALVARO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.840.000	1.500.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003452 SENDA PEATONAL ENTRE MADRID RÍO Y EL PARQUE LINEAL EN MARGEN

DERECHA RÍO MANZANARES

	DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	889.594			
	LÍNEA DE INVERSIÓN				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
889.594						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003811 ESTANQUE DEL PARQUE DEL RETIRO. ACONDICIONAMIENTO ESTACIÓN DE

TRATAMIENTO DE AGUAS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
637.00	INSTALACIONES PARA DEPURACIÓN DEL AGUA (REFORMA)	50.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
203	RETIRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000544 ESTACIÓN REGENERADORA DE AGUAS RESIDUALES DE REJAS. OBRAS

ADECUACIÓN Y MEJORA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.00	INSTALACIONES PARA DEPURACIÓN DE AGUA	1.456.491

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	17/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.456.491						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000545 ESTACIÓN REGENERADORA DE AGUAS RESIDUALES DE VALDEBEBAS.

OBRAS DE ADECUACIÓN Y MEJORA

DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS				
627.00	INSTALACIONES PARA DEPURACIÓN DE AGUA	1.456.491			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	17/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.456.491						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004319 ADECUACIÓN DE LOS CAMINOS Y TALUDES DEL RÍO MANZANARES

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	66.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
217	VILLAVERDE

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	03/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
66.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

26.589

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004337 VÍA PÚBLICA Y ESPACIOS URBANOS DE MADRID.ELIMINACIÓN DE BOCAS DE

RIEGO SIN USO

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
619.15	HIDRANTES (REF	ORMA)		26.589		
-			DE INVERSIÓN			
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNE	IEA 07 DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD					
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2021			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
998	998 VARIOS DISTRITOS					
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/05/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024	

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004338 VIVERO DE ESTUFAS DEL PARQUE DEL RETIRO. ABASTECIMIENTO DE AGUA

POTABLE

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	300.000
	·	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
203	RETIRO

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
300.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004342 ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO C - LAS TABLAS. RED DE AGUA

REGENERADA

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	1.465.385

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

	FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO	01/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
1.465.385			

			TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000666 COLECTOR VICÁLVARO A, SECTOR LOS AHIJONES. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
ALCANTARILLADO Y COLECTORES	8.727.458
	SUBCONCEPTOS ALCANTARILLADO Y COLECTORES

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

	FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO	08/08/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
8.727.458	1.814.547		

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000164 COLECTOR LOPEZ DE HOYOS EN PASO INFERIOR ALFONSO XIII. OBRAS

DOBLADO

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	812.928
		_
	LÍNEA DE INVERGIÓN	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
205	CHAMARTIN

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
812.928			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000323 COLECTOR EN C/ EDUARDO BARREIROS. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	1.026.230

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
217	VILLAVERDE

	FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO	17/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
1.026.230			

			TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA	 	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000602 TÚNELES AZCA Y ZONAS SUBTERRÁNEAS. MEJORA Y ADECUACIÓN DEL

DRENAJE

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.14	ALCANT. COLEC. REFORMA	60.466
	LÍNEA DE INVERSIÓN	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
206	TETUAN

	FECHAS DI	E EJECUCIÓN	
INICIO	15/06/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
60.466	530.966		

			TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA	 	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000235 INTERVENCIONES EN COLECTORES, ACTUACIONES DE DRENAJE Y DESAGÜE

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	1.060.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	03	ALCANTARILLADO Y COLECTORES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
1.060.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



INICIO

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000284 HIDRANTES EN LA VÍA PÚBLICA. INSTALACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.15	HIDRANTES	80.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO	
SUBLÍNE	02 VÍAS PÚBLICAS	
	TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	
998	/ARIOS DISTRITOS	
	FECHAS DE EJECUCIÓN	

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
80.000							

FINALIZACIÓN

01/01/2021

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

31/12/2021



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000288 REDACCIÓN DE PROYECTOS DE OBRAS DE INGENIERÍA DEL AGUA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	74.534			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
74.534						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000290 ASISTENCIAS TÉCNICAS PARA LAS OBRAS DE INGENIERÍA DEL AGUA

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	789.320

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
789.320						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000300 INTERVENCIONES EN ESTACIONES REGENERADORAS DE AGUAS RESIDIALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
627.00	INSTALACIONES PARA DEPURACIÓN DE AGUA	IMPORTE 495.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	04	INSTALACIONES PARA LA DEPURACIÓN DEL AGUA				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
495.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000330 RETIRADA DE ELEMENTOS AJENOS AL CAUCE DEL RÍO MANZANARES EN EL

TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	50.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000331 PROLONGACIÓN CAMINO FLUVIAL MI RÍO MANZANARES HASTA EL TÉRMINO

MUNICIPAL DE GETAFE

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	100.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000358 ENTORNOS HÍDRICOS EN LA CIUDAD DE MADRID. POLÍTICAS AMBIENTALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	767.500
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	502.500
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	1.825.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.095.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 162.10 GESTIÓN AMBIENTAL URBANA

RESPONSABLE D.G. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000249 PLATAFORMAS PREFABRICADAS PARA MEJORA DE ACCESIBILIDAD A

CONTENEDORES DE RESIDUOS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	317.206

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	05	TRATAMIENTO DE RESIDUOS				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
998	VARIOS DISTRITOS						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
317.206						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

RESPONSABLE D.G. PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000217 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ. SISTEMAS DE

DESODORIZACIÓN BIOMETANIZACION

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	6.402.767				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	05	TRATAMIENTO DE RESIDUOS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	30/11/2024		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
6.402.767	155.214	155.214	86.702			

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	39710; 55200	IMPORTE:	4.882.220
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

RESPONSABLE D.G. PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000344 NUEVA PLANTA DE MATERIA ORGÁNICA EN EL PARQUE TECNOLÓGICO DE

VALDEMINGÓMEZ

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	21.649.207				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	05	TRATAMIENTO DE RESIDUOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/06/2019 FINALIZACIÓN 31/01/2022						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
21.649.207	12.237.323					

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	21.649.207
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

RESPONSABLE D.G. PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000001 CENTRO DE TRATAMIENTO LAS DEHESAS. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	1.605.000
	I

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	05	TRATAMIENTO DE RESIDUOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	11/11/2021	FINALIZACIÓN	11/06/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.605.000	4.003.350					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

RESPONSABLE D.G. PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000002 CENTRO DE TRATAMIENTO LA PALOMA. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	5.456.003

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	05	TRATAMIENTO DE RESIDUOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/05/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
5.456.003	345.190	345.190					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE D.G. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000270 ÁREAS DE JUEGO INFANTIL SINGULARES. INSTALACIÓN

			DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTO	OS CONTRACTOR OF THE CONTRACTO	IMPORTE
609.13	MOBILIARIO URBANO		692.495
	LÍNE	EA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO		

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	01	MOBILIARIO URBANO		

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
998	VARIOS DISTRITOS			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
692.495					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE D.G. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000271 ÁREAS DEPORTIVAS ELEMENTALES. INSTALACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
609.13	MOBILIARIO URBANO	2.085.649			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO				
SUBLÍNEA	01	MOBILIARIO URBANO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.085.649						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE D.G. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000272 ÁREAS INFANTILES DETERIORADAS. RENOVACIÓN

	DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS IMPORTE				
619.13	MOBILIARIO URBANO (REF)	1.499.962			
LÍNEA DE INVERSIÓN					

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO				
SUBLÍNEA	01	MOBILIARIO URBANO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.499.962						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE D.G. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000042 MOBILIARO URBANO PARA RESTRICCIONES DE ACCESO A LA VÍA PÚBLICA.

SEGURIDAD

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
609.13	MOBILIARIO URBANO	53.512
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO	
SUBLÍNEA	01 MOBILIARIO URBANO	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
53.512						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE D.G. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/002001 CIRCUITOS BIOSALUDABLES EN TODOS LOS DISTRITOS DE MADRID (ID 20:

12181)

	DATOS EN EUROS				
	IMPORTE				
609.13	MOBILIARIO URBANO	750.000			
LÍNEA DE INVEDRIÓN					

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
750.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 170.00 DIR.Y GEST. ADV. M.AMBIENTE Y MOVILIDAD RESPONSABLE S.G.T. MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000270 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD. MOBILIARIO

DE OFICINA PARA LAS DEPENDENCIAS

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	20.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL	

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
20.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 170.00 DIR.Y GEST. ADV. M.AMBIENTE Y MOVILIDAD
RESPONSABLE S.G.T. MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000273 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD. ENSERES Y

OTRO TIPO DE MOBILIARIO

	DATOS EN EUROS					
	IMPORTE					
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	1.500				
LÍNEA DE INVERGIÓN						

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
1.500							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000213 FINCA DE TORRE ARIAS. REMODELACIÓN DEL ENTORNO

	DATOS EN EUROS	
	IMPORTE	
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	618.307

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	00	PARQUES

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
220	SAN BLAS - CANILLEJAS			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2015 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
618.307							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000242 PARQUE CUÑA VERDE O'DONNELL. AMPLIACIÓN

		DATOS EN EUROS			
	IMPORTE				
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	750.908			
	LÍNEA DE INVERSIÓN				
I ÍNEA	00 MEDIO AMBIENTE				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	00	PARQUES

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
214	MORATALAZ				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
750.908	2.500.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000247 PARQUE MADRID RÍO. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN

	DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	300.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	00	PARQUES

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
	209 - MONCLOA-ARAVACA (40 %) / 210 - LATINA (30 %) / 212 - USERA (30 %)				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
300.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005233 JARDINES DEL BUEN RETIRO. REHABILITACIÓN INTEGRAL DEL PASEO DE

MÉJICO

						DATOS EN EUROS
			SUBC	CONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PAR	QUES (REMOI	DELACIÓN)			140.000
				LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	09	MEDIO A	MBIENTE			
SUBLÍNE	A 00	PARQUE	S			
				TERRITORIA	ALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO					DESCRIPCIÓN	
203	RETIRO					
				FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO			01/0	7/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
140.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCUI	ACIÓN	JURÍDICA	DF	LOS	CRÉDITOS
THICK	701011	CONDIGA			011201100



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003546 PARQUE DEL PARAÍSO. OBRAS DE ADECUACIÓN Y MEJORA (ID 18: 409)

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	39.995

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	00	PARQUES

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
39.995	2.100.000		

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000374 ENSANCHE DE VALLECAS. ACONDICIONAMIENTO DE CAMINOS Y ZONAS

ESTANCIALES

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.21	ZONAS AJARDINADAS	2.799.995

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
218	VILLA DE VALLECAS

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	25/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
2.799.995	1.000.000		

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003808 ZONAS VERDES COLONIA MANZANARES. REAJARDINAMIENTO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	96.500
	LÍNEA DE INVERSIÓN	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	00	PARQUES

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
209	MONCLOA-ARAVACA				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021 AÑO 2022 AÑO 2023 AÑO 2024						
96.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003814 JARDINES DEL BUEN RETIRO. REHABILITACIÓN INTEGRAL DEL ENTORNO DEL

METEREOLÓGICO

			DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.20	PARQ	UES (REMODELACIÓN)	1.049.260
		, , ,	
	-	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE	
SUBLÍNE	A 00	PARQUES	
		TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO		DESCRIPCIÓN	
203	RETIRO		
		FECHAS DE EJECUCIÓN	

FECHAS DE EJECUCION						
INICIO	03/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021 AÑO 2022 AÑO 2023 AÑO 2024						
1.049.260						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003819 JARDINES DEL BUEN RETIRO. ADECUACIÓN ALUMBRADO PÚBLICO PARA

MEJORA EFICIENCIA ENERGÉTICA

							DATOS EN EUROS
			SUBCO	NCEPTOS			IMPORTE
619.17	619.17 ALUMBRADO PÚBLICO (REFORMA)						537.146
				LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	09	MEDIO A	MBIENTE				
SUBLÍNE	A 00	PARQUE	S				
				TERRITORIA	LIZACIÓN 2021		
CÓDIGO					DESCRIPCIÓN		
203	RETIR	0					
	_						
				FECHAS D	E EJECUCIÓN		
INICIO			01/07/	2019	FINALIZACIÓN		31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
537.146						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003827 PARQUE QUINTA TORRE ARIAS. CONSOLIDACIÓN PUENTES Y RESTAURACIÓN

MURO DE CIERRE

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	230.374
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
. (
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE	
SUBLÍNEA	00 PARQUES	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/05/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
230.374							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004310 VIVERO DE LA CASA DE CAMPO.REHABILITACIÓN DEL MURO HISTÓRICO

	DATOS EN EUROS						
	IMPORTE						
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	866.393					
	LÍNEA DE INVERSIÓN						

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	00	PARQUES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
209	MONCLOA-ARAVACA						

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
866.393							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004311 ROSALEDA DEL PARQUE DEL OESTE.REHABILITACIÓN DE FUENTES

LATERALES

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.16	FUENTES Y ESTA	NQUES (REF)		33.606
	•			•
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO A	AMBIENTE		
SUBLÍNE	A 00 PARQUE	ES .		
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
209	MONCLOA-ARAVACA			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
33.606								
	-							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCUI	ACIÓN	JURÍDICA	DF	LOS	CRÉDITOS
THICK	701011	CONDIGA			011201100



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004316 PARQUE JUAN PABLO II.RENOVACIÓN DE CAMINOS Y ZONAS ESTANCIALES

	DATOS EN EUR						
	IMPORTE						
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	81.768					
LÍNFA DE INVERSIÓN							

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	00	PARQUES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
216	HORTALEZA

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/08/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
81.768								

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004332 PARQUE DE VALDEBEBAS, SENDA DE LOS PASAJES.PLANTACIÓN DE

ÁRBOLES (ID 18:1565; ID 19:10483)

							DATOS EN EUROS
			SUBC	ONCEPTOS			IMPORTE
619.20	PARC	QUES (REMOD	ELACIÓN)				29.052
							'
				LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	09	MEDIO A	MBIENTE				
SUBLÍNEA	A 00	PARQUE	3				
				TERRITORIA	LIZACIÓN 2021		
CÓDIGO					DESCRIPCIÓN		
216	HORTALI	EZA					
	FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO			01/08	/2019	FINALIZACIÓN		31/12/2021

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/08/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
29.052								

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004334 PARQUE LINEAL DEL MANZANARES.IMPERMEABILIZACIÓN DE FUENTES

SINGULARES

DATOS EN EUROS							
	IMPORTE						
619.16	FUENTES Y ESTANQUES (REF)	500.000					
	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE						
SUBLÍNEA	00 PARQUES						
	TERRITORIALIZACIÓN 2021						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/05/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
500.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



DDESIIDHESTO GENERAL	AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004348 PARQUE OLOF PALME. REHABILITACIÓN

	DATOS EN EUROS					
	IMPORTE					
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	19.965				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	00	PARQUES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	31/10/2022					

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
19.965	700.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004360 REPLANTACIÓN DE ARBOLADO VIARIO EN CIUDAD LINEAL Y HORTALEZA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.22	ÁRBOLES Y JARD. (REMOD)	230.515

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
	215 - CIUDAD LINEAL (52 %) / 216 - HORTALEZA (48 %)					

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/04/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021							

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
230.515							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004361 REPLANTACIÓN DE ARBOLADO VIARIO EN BARAJAS Y SAN BLAS

	DATOS EN EUROS						
	SUBCONCEPTOS						
619.22	ÁRBOLES Y JARD. (REMOD)	35.086					
LÍNEA DE INVERSIÓN							

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/04/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021							

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
35.086							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000646 REFORESTACIÓN PARAJES MONTECARMELO Y LAS TABLAS.

REDISTRIBUCIÓN ESPACIOS NATURALES (ID 17: 8457)

				DATOS EN EUROS			
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
609.21	ZONAS AJARDINA	DAS		49.005			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09 MEDIO A	MBIENTE					
SUBLÍNE	A 01 ZONAS	AJARDINADAS					
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO		DESCRIPCIÓN					
208	208 FUENCARRAL-EL PARDO						
	FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO		24/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
49.005								

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000647 REFORESTACIÓN PARAJES SANCHINARRO. REDISTRIBUCIÓN ESPACIOS

NATURALES (ID 17: 8457)

	DATOS EN EUROS						
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
609.21	ZONAS AJARDINA	DAS		20.000			
		LÍNEA I	DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09 MEDIO	AMBIENTE					
SUBLÍNE	A 01 ZONAS	AJARDINADAS					
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN				
216	HORTALEZA						
FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO		24/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

INICIO	24/07/2019	31/12/2021						
ANUAL IDADES PREMISTAS								

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
20.000								
20.000								

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000169 PARQUE FORESTAL VALDEBEBAS. INSTALACIÓN DE ASEOS PÚBLICOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	395.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	00	PARQUES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
216	HORTALEZA						

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
395.000								

TIPO DE FINANCIACIÓN								
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	39710	IMPORTE:	395.000	
		AFECTADA						

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000332 ZONAS VERDES AVDA. RAFAELA YBARRA Y AVDA. LOS POBLADOS, DISTRITO

USERA. REHABILITACIÓN

	DATOS EN EURO			
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE		
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	27.997		
	LÍNEA DE INVEDIÇÃO			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
212	USERA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
27.997	1.300.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



INICIO

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000347 PARQUE DE LAS CRUCES, DISTRITO DE CARABANCHEL. REHABILITACIÓN (ID

19: 9283;11756)

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	39.994
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE	
SUBLÍNE	00 PARQUES	
	TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	
211	ARABANCHEL	

EECHAS DE E IECLICIÓN		
211	CARABANCHEL	

FINALIZACIÓN

01/01/2021

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
39.994	2.100.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

31/12/2022



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000348 PARQUE DEL GASOMETRO, DISTRITO DE ARGANZUELA. REHABILITACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	30.972

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	00	PARQUES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
202	ARGANZUELA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
30.972	1.500.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000349 PARQUE DE PRADOLONGO, DISTRITO DE USERA. REHABILITACIÓN Y

AMPLIACIÓN

	DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	30.972				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	00	PARQUES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
202	ARGANZUELA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/10/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
30.972	1.500.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000356 REDACCIÓN DE PROYECTOS EN ZONAS VERDES (REMODELACIÓN)

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	590.432
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
. (1500 1105	

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	00	PARQUES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
590.432							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000357 OTROS GASTOS DE INVERSIÓN EN ZONAS VERDES (REMODELACIÓN)

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	600.000			
	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE				
CLIDI ÍNIEA	00 DADOLIES				

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	00	PARQUES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
600.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/002004 REFORESTACIÓN DESCAMPADOS Y ESPACIOS ALEDAÑOS A LAS VÍAS

M-30-40-50 (ID 17: 5225)

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
609.21	ZONAS AJARDINA	DAS		289.750	
			,		
LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09 MEDIO A	AMBIENTE			
SUBLÍNE	A 01 ZONAS	AJARDINADAS			
		TERRITOR	ALIZACIÓN 2021		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
998	VARIOS DISTRITOS				
FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO		01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
289.750								

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000499 GRUTAS RENACENTISTAS DE FELIPE II EN LA CASA DE CAMPO.

REHABILITACIÓN (ID: 8674)

				DATOS EN EUROS		
	IMPORTE					
609.20	PARQUES	365.631				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09 MEDIO A	MBIENTE				
SUBLÍNE	NEA 00 PARQUES					
		TERRITO	ORIALIZACIÓN 2021			
CÓDIGO	GO DESCRIPCIÓN					
209	09 MONCLOA-ARAVACA					
		FECHA	S DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
365.631						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000833 PARQUE DE LA GAVIA, DISTRITO VILLA DE VALLECAS. OBRAS DE

REHABILITACIÓN

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
609.20	PARQUES			7.930.281		
	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNE	IEA 00 PARQUES					
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2021			
CÓDIGO	DIGO DESCRIPCIÓN					
218	218 VILLA DE VALLECAS					
	FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO		19/07/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
7.930.281						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007121 PARQUE SAN ISIDRO. REHABILITACIÓN (ID 17: 4302)

	DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS IMPORTE				
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	3.634.826			
·					
	LÍNEA DE INVERSIÓN				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	00	PARQUES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
3.634.826					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003806 PARQUE DE LA ALCAZABA Y ZONA VRDE C/ ISLA DE ONS. REMODELACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	708.699
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
I ÍNIT A	00 MEDIO AMPIENTE	

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
208	FUENCARRAL-EL PARDO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
708.699					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003812 PARQUE FORESTAL DE VICÁLVARO. MEJORA DE CAMINOS E INSTALACIÓN

DE HIDRANTES

					DATOS EN EUROS	
		SI	UBCONCEPTOS		IMPORTE	
619.20	PARQUES	(REMODELACIÓN)			70.000	
			LÍNEA DI	E INVERSIÓN		
LÍNEA	09 M	IEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNE	A 00 P	ARQUES				
			TERRITORIA	ALIZACIÓN 2021		
CÓDIGO				DESCRIPCIÓN		
219	219 VICALVARO					
			FECHAS D	E EJECUCIÓN		
INICIO		0)1/08/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
70.000						
			<u> </u>			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003816 DIVERSAS ZONAS AJARDINADAS ENSANCHE DE BARAJAS. REMODELACIÓN

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	56.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE	
SUBLÍNEA	01 ZONAS AJARDINADAS	

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
221	BARAJAS			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
56.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003818 ZONA VERDE EN PLAZA DE NUEVA ORLEÁNS. REMODELACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	57.200				

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS		

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
57.200						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003820 PARQUE CUÑA VERDE DE LATINA. REHABILITACIÓN INTEGRAL

			DATOS EN EUROS
	S	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)		50.700
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PARQUES		
		TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO		DESCRIPCIÓN	

	TERRITORIALIZACION 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
210	LATINA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/05/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.700						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003821 ZONA VERDE EN ÁMBITO ESTADIO WANDA METROPOLITANO.

AJARDINAMIENTO (ID 20: 14887)

		DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE		
609.21	ZONAS AJARDINADAS	323.591		
	LÍNEA DE INVERSIÓN			

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
220	SAN BLAS - CANILLEJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
323.591						

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003822 REFORMA PARQUE ISABEL CLARA EUGENIA Y CREACIÓN ÁREA CANINA EN

PARQUE ALFREDO KRAUS

				DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS						
619.20	PARQUES (REMO	DELACIÓN)		39.000			
				•			
		LÍNE	A DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09 MEDIO	AMBIENTE					
SUBLÍNE	A 00 PARQUI	ES .					
		TERRIT	ORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN				
216	HORTALEZA						
		FECH	AS DE EJECUCIÓN				
INICIO		01/06/2010	FINIAL IZACIÓN	24/42/2024			

TECTIAG DE EUEGGGIGN									
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
39.000								

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003825 ZONA VERDE EN AV. DOCTOR FEDERICO RUBIO Y GALI, 90. REHABILITACIÓN

		DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS						
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	33.000					

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
209	MONCLOA-ARAVACA

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
33.000								

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003826 PARQUE EL CRUCE, VILLAVERDE. REMODELACIÓN

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO	35.600		
		LÍNEA	A DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO	AMBIENTE		
SUBLÍNE	A 00 PARQUE	ES .		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
217	VILLAVERDE			
		FECHA	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
35.600						
-		-				

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003829 JARDINES ENRIQUE HERREROS. REMODELACIÓN

			DATOS EN EUROS
	SUBCON	CEPTOS	IMPORTE
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)		22.000
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	01 ZONAS AJARDINADAS		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
207	CHAMBERI

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/09/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
22.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

AÑO 2021

75.000

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004322 PARQUE FORESTAL DE ENTREVIAS.MEJORA DE CAMINOS E INSTALACION DE

HIDRANTES

		HIDRANTES		
				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO			75.000
		LÍNEA	A DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO A	AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PARQUE	ES		
	1			
		TERRITO	PRIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
213 P	UENTE DE VALLECA	AS .		
		FECHA	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021
-		ANUALIC	DADES PREVISTAS	

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		/ I LOTABA			

AÑO 2023

AÑO 2022

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

AÑO 2024



INICIO

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004323 PARQUE RONDA DEL SUR-SANTA CATALINA.REHABILITACION Y

ORDENACION DE USOS

			DATOS EN EUROS
	SUE	BCONCEPTOS	IMPORTE
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)		70.000
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE		
SUBLÍNE	A 00 PARQUES		
		TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO		DESCRIPCIÓN	
213	PUENTE DE VALLECAS		

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
70.000			

FECHAS DE EJECUCIÓN

FINALIZACIÓN

01/08/2019

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

31/12/2021



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004344 ACONDICIONAMIENTO DE LAS ZONAS VERDES EN EL DISTRITO DE

CARABANCHEL

		DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS					
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	33.500				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNEA	01 ZONAS AJARDINADAS					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
211	CARABANCHEL

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/06/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
33.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000629 REPLANTACIÓN Y CLAUSURA DE ALCORQUES EN LA TRAMA URBANA DE LA

CIUDAD DE MADRID

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
619.22	ÁRBOLES Y JARD. (REMOD)	387.237

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	03/06/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
387.237	1.000.000	4.000.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/002002 HUERTOS URBANOS EN EL DISTRITO DE LATINA. ADECUACIÓN (ID 17: 7368)

				DATOS EN EUROS
		SUBC	ONCEPTOS	IMPORTE
610.00	ADE	ECUACIÓN DE SOLARES		390.000
	•			
			LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE		
SUBLÍNE	A 01	ZONAS AJARDINADAS		
			TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
210	I ATINA			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
390.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/002003 HUERTO URBANO EN EL BARRIO LAS AGUILAS, 210. ADECUACIÓN (ID 17:

3492)

		DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS					
610.00	ADECUACIÓN DE SOLARES	390.000				
		1				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNE	A 01 ZONAS AJARDINADAS					
	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
210	I ATINA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
390.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/002005 PLAZA DE LAS TABLAS. ADECUACIÓN ZONA VERDE Y ESTANCIAL (ID 18: 2531)

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	1.332.872			

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
208	FUENCARRAL-EL PARDO				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
1.332.872					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 150 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.03 EQUIPAMIENTO DE ZONAS AJARDINADAS

RESPONSABLE D.G. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004370 MOBILIARIO URBANO EN ZONAS VERDES DE LA CIUDAD. ADAPTACIÓN A

NORMATIVA DE ACCESIBILIDAD

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.13	MOBILIARIO URBANO (REF)	1.333.146
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO	
SUBLÍNEA	01 MOBILIARIO URBANO	
	TERRITORIALIZACIÓN 2021	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/08/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
1.333.146					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



160. DESARROLLO URBANO



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	160	DESARROLLO URBANO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2003/001141	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO ENSANCHE DE BARAJAS 1.01	5.900
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	5.900
2004/001092	ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO EMILIO MUÑOZ 20.04	2.199
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	2.199
2004/001154	CIUDAD AEROPORTUARIA - PARQUE VALDEBEBAS. URBANIZACIÓN	50.000
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	50.000
2003/001151	AREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 09.03 BULEVAR ARROYO DE LOS PINOS	1.773
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	1.773
2005/001476	DESARROLLO DEL ESTE EL CAÑAVERAL UZP 2.01. URBANIZACIÓN	50.000
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	50.000
2006/000375	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN. UZP 2-04 LOS BERROCALES	1.870.338
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	1.870.338
2006/000377	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN. PERI 14-06 SANTA LUISA INDUSTRIAL	11.612
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	11.612
2009/000488	UZP 2.03 DESARROLLO DEL ESTE LOS AHIJONES. COMPENSACIÓN	3.770.753
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	3.770.753
2010/000216	ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 08.01 CALLE CANTALEJO. COMPENSACIÓN	76.924
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	76.924
2010/000393	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO 3.01 DESARROLLO DEL ESTE VALDECARROS	300.000
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	300.000
2014/000198	JUNTA DE COMPENSACIÓN PLANETARIO MENESES. OBRAS DE URBANIZACIÓN	16.771
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	16.771
2014/000431	DESARROLLO DEL ESTE-LOS CERROS. JUNTA DE COMPENSACIÓN	14.609
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	14.609
2017/000277	ADQUISICION SUELO APR 21.02 BARRIO DEL AEROPUERTO	9.225
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	9.225
2018/001109	ADQUISICIÓN SUELO JUNTA COMPENSACIÓN API 08.02 POLÍGONO A DE PEÑAGRAND	378.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	160	DESARROLLO URBANO	
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID	

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	378.000
2018/001151	ADQUISICIÓN SUELO UE 5, APE 20.10 COLONIA FIN DE SEMANA. ZONA VERDE Y	173.512
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	173.512
2018/001164	ADQUISICIÓN DE SUELO P.E. 00.304 NUEVA AVENIDA ALAMEDA DE OSUNA-CIUDAD	5.431
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	5.431
2019/000154	APE 21.07/M IBERICA LINEAS AEREAS DE ESPAÑA. URBANIZACION	90.354
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	90.354
2019/000204	ADQUISICIÓN SUELO APR 08.01 CANTALEJO	187.255
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	187.255
2019/000215	EDIFICIO C/ PEIRONCELLY, 10. ADQUISICIÓN	200.000
151.02/682.00	EDIFICIOS Y OT.CONSTRUCCIONES PATRIMONIALES NUEVAS	200.000
2021/000247	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA ZONAS VERDES Y VIARIO	2.912.798
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	2.912.798
2021/000248	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	1.000.000
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	1.000.000
2021/000276	ADQUISICIÓN SUELO PARQUE CUÑA VERDE DE MORATALAZ	3.000.000
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	3.000.000
TOTAL PROG	RAMA 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA	14.127.454
2021/000346	ADOPCIÓN MEDIDAS DE SEGURIDAD EN EDIFICIOS MUNICIPALES	1.172.650
151.03/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	1.172.650
TOTAL PROG	RAMA 151.03 EJECUCIÓN Y CONTROL DE LA EDIFICACIÓN	1.172.650
2018/000643	URBANIZACIÓN DE SUELO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID	341.991
151.05/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	341.991
2021/000350	DERRIBOS EN SUELO PATRIMONIAL	600.000
151.05/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	600.000
2021/000351	URBANIZACIÓN DE SUELO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID	5.004.429
151.05/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	5.004.429



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	160	DESARROLLO URBANO	
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID	

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000352	DERRIBOS EN ÁMBITOS DE EXPROPIACIÓN	600.000
151.05/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	600.000
TOTAL PROG	RAMA 151.05 GESTION DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO	6.546.420
2020/007074	ÁMBITO CAMPO DE LAS NACIONES. EJECUCIÓN DEL BOSQUE METROPOLITANO	1.605.614
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.605.614
2020/007075	PARCELA AVENIDA DEL TALGO, MONCLOA-ARAVACA. EJECUCIÓN BOSQUE METROPOLI	1.661.959
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.661.959
2020/007076	ANILLO VERDE DE VILLAVERDE. EJECUCIÓN BOSQUE METROPOLITANO	2.446.340
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	2.446.340
2020/007077	HUERTO DEL POZO, PUENTE VALLECAS. RENATURALIZACIÓN Y FOMENTO AGRICULTU	297.678
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	297.678
2020/007079	ZONA VERDE C/RICARDO ORTIZ C/V.AV.MARQUÉS DE CORBERA. RENATURALIZACIÓN	582.918
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	582.918
2021/000282	OTRAS ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN PARCELAS DEL PATRIMONIO MUNICIPA	487.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	487.000
2021/000382	ÁMBITO CERRO ALMODÓVAR. EJECUCIÓN DEL BOSQUE METROPOLITANO	1.500.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.500.000
2021/000383	OTRAS ACTUACIONES PARA LA EJECUCIÓN DEL BOSQUE METROPOLITANO	4.089.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	4.089.000
2021/000384	ACONDICIONAMIENTO DE PARCELAS EN BARRIOS PRODUCTORES. AGRICULTURA URBA	1.975.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.975.000
2021/000426	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO FERNANDO GONZÁLEZ CÓRDOBA. ACTUACI	300.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000
2021/000427	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO PERÚ. ACTUACIONES DE RENATURALIZAC	300.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000
2021/000428	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO PUERTO RICO. ACTUACIONES DE RENATU	300.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	160	DESARROLLO URBANO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000429	ZONA VERDE ANEXA A LOS COLEGIOS PÚBLICOS LUIS CERNUDA Y JUAN ZARAGÜETA	600.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	600.000
2021/000430	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO EL QUIJOTE. ACTUACIONES DE RENATUR	300.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000
2021/000431	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO WINSTON CHURCILL. ACTUACIONES DE R	300.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000
2021/000432	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO CIUDAD DE GUADALAJARA. ACTUACIONES	300.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000
2021/000437	BORDE FORESTAL DE ORCASITAS. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO	1.400.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.400.000
2021/000438	ECOCONECTOR RIBERA DEL SENA. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO	500.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	
2021/000439	CUÑA ARROYO DEL FRESNO. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO	687.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	687.000
2021/000440	CUÑA NORTE DE O'DONELL. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO	2.000.000
172.13/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	2.000.000
TOTAL PROGRAMA 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUE		
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		
TOTAL SECCIÓ	N 160 DESARROLLO URBANO	43.479.033



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2003/001141 SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO ENSANCHE DE BARAJAS 1.01

DATOS EN EUROS

	IMPORTE	
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	5.900

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06	URBANISMO		
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN		

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
221	BARAJAS			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2003	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
5.900					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2004/001092 ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO EMILIO MUÑOZ 20.04

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	2.199			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2004	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
2.199							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2004/001154 CIUDAD AEROPORTUARIA - PARQUE VALDEBEBAS. URBANIZACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	50.000
<u> </u>		

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	07/09/2004	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2003/001151 AREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 09.03 BULEVAR ARROYO DE LOS PINOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	1.773

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2003	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.773						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2005/001476 DESARROLLO DEL ESTE EL CAÑAVERAL UZP 2.01. URBANIZACIÓN

		DATUS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	50.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	06	URBANISMO
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2006/000375 SISTEMAS DE COMPENSACIÓN. UZP 2-04 LOS BERROCALES

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	1.870.338

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2006	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.870.338						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2006/000377 SISTEMAS DE COMPENSACIÓN. PERI 14-06 SANTA LUISA INDUSTRIAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	11.612				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	06	URBANISMO
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2006	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
11.612						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2009/000488 UZP 2.03 DESARROLLO DEL ESTE LOS AHIJONES. COMPENSACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS						
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	3.770.753					

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	30/06/2009	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.770.753						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2010/000216 ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 08.01 CALLE CANTALEJO.

COMPENSACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	76.924

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	06	URBANISMO
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	03/03/2010	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
76.924							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2010/000393 SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO 3.01 DESARROLLO DEL ESTE

VALDECARROS

	DATOS EN					
	SUBCONCEPTOS					
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	300.000				
	I					
	LÍNEA DE INVERSIÓN					

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	06	URBANISMO
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
218	VILLA DE VALLECAS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 14/06/2010 FINALIZACIÓN 31/12/2					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2014/000198 JUNTA DE COMPENSACIÓN PLANETARIO MENESES. OBRAS DE

URBANIZACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	16.771				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
202	ARGANZUELA

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	20/02/2014	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
16.771						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2014/000431 DESARROLLO DEL ESTE-LOS CERROS. JUNTA DE COMPENSACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	14.609

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	30/10/2014	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021 AÑO 2022		AÑO 2023	AÑO 2024				
14.609							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000277 ADQUISICION SUELO APR 21.02 BARRIO DEL AEROPUERTO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	9.225				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
9.225					

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	55200	IMPORTE:	9.225
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001109 ADQUISICIÓN SUELO JUNTA COMPENSACIÓN API 08.02 POLÍGONO A DE

PEÑAGRANDE

	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
	SUBCONCEPTOS					
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	378.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
208	FUENCARRAL-EL PARDO				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	14/05/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
378.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001151 ADQUISICIÓN SUELO UE 5, APE 20.10 COLONIA FIN DE SEMANA. ZONA VERDE

Y VIARIO

	\d					
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	173.512				
	I .					

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 19/06/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
173.512						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001164 ADQUISICIÓN DE SUELO P.E. 00.304 NUEVA AVENIDA ALAMEDA DE

OSUNA-CIUDAD PEGASO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	5.431

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 28/06/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2023	AÑO 2024					
5.431							

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	60900	IMPORTE:	5.000
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000154 APE 21.07/M IBERICA LINEAS AEREAS DE ESPAÑA. URBANIZACION

	DATOS EN EUROS						
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE					
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	90.354					

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	02	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
221	BARAJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
90.354							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000204 ADQUISICIÓN SUELO APR 08.01 CANTALEJO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	187.255
	l	

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
208	FUENCARRAL-EL PARDO					

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
187.255						

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	187.255
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000215 EDIFICIO C/ PEIRONCELLY, 10. ADQUISICIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
682.00	EDIFICIOS Y OT.CONSTRUCCIONES PATRIMONIALES NUEVAS	200.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	07	ADQUISICIÓN EDIFICIOS PARA EQUIPAMIENTOS Y PATRIMO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
200.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000247 ADQUISICIÓN DE SUELO PARA ZONAS VERDES Y VIARIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	2.912.798

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.912.798						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000248 ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	1.000.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.000.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000276 ADQUISICIÓN SUELO PARQUE CUÑA VERDE DE MORATALAZ

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	3.000.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
214	MORATALAZ					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.000.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 151.03 EJECUCIÓN Y CONTROL DE LA EDIFICACIÓN

RESPONSABLE D.G. EDIFICACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000346 ADOPCIÓN MEDIDAS DE SEGURIDAD EN EDIFICIOS MUNICIPALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	1.172.650

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.172.650						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 151.05 GESTION DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000643 URBANIZACIÓN DE SUELO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	341.991			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	10/08/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
341.991						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 151.05 GESTION DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000350 DERRIBOS EN SUELO PATRIMONIAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	600.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/12/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
600.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 151.05 GESTION DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000351 URBANIZACIÓN DE SUELO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	5.004.429

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/12/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.004.429						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 151.05 GESTION DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000352 DERRIBOS EN ÁMBITOS DE EXPROPIACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	600.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	06	URBANISMO
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/12/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
600.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/007074 ÁMBITO CAMPO DE LAS NACIONES. EJECUCIÓN DEL BOSQUE

METROPOLITANO

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS				
URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.605.614			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	29/04/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.605.614						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/007075 PARCELA AVENIDA DEL TALGO, MONCLOA-ARAVACA. EJECUCIÓN BOSQUE

METROPOLITANO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.661.959
·	·	<u> </u>

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
209	MONCLOA-ARAVACA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	29/04/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.661.959						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/007076 ANILLO VERDE DE VILLAVERDE. EJECUCIÓN BOSQUE METROPOLITANO

	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	2.446.340			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
217	VILLAVERDE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	29/04/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.446.340						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/007077 HUERTO DEL POZO, PUENTE VALLECAS. RENATURALIZACIÓN Y FOMENTO

AGRICULTURA URBANA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	297.678

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	29/04/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
297.678						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/007079 ZONA VERDE C/RICARDO ORTIZ C/V.AV.MARQUÉS DE CORBERA.

RENATURALIZACIÓN ESPACIO URBANO

	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	582.918			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
215	CIUDAD LINEAL					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	29/04/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
582.918						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000282 OTRAS ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN PARCELAS DEL PATRIMONIO

MUNICIPAL DEL SUELO

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	487.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
487.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000382 ÁMBITO CERRO ALMODÓVAR. EJECUCIÓN DEL BOSQUE METROPOLITANO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.500.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.500.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000383 OTRAS ACTUACIONES PARA LA EJECUCIÓN DEL BOSQUE METROPOLITANO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	4.089.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.089.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000384 ACONDICIONAMIENTO DE PARCELAS EN BARRIOS PRODUCTORES.

AGRICULTURA URBANA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.975.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.975.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000426 ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO FERNANDO GONZÁLEZ

CÓRDOBA. ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000			
	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06 URBANISMO				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
210	LATINA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000427 ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO PERÚ. ACTUACIONES DE

RENATURALIZACIÓN

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000			
		•			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000428 ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO PUERTO RICO. ACTUACIONES DE

RENATURALIZACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
ı ínim a	OC LIDDANICMO	

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000429 ZONA VERDE ANEXA A LOS COLEGIOS PÚBLICOS LUIS CERNUDA Y JUAN

ZARAGÜETA.RENATURALIZACIÓN

	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	600.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
216	HORTALEZA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
600.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000430 ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO EL QUIJOTE. ACTUACIONES DE

RENATURALIZACIÓN

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
218	VILLA DE VALLECAS						

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000431 ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO WINSTON CHURCILL.

ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000			
		•			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000432 ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO CIUDAD DE GUADALAJARA.

ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	300.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
221	BARAJAS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000437 BORDE FORESTAL DE ORCASITAS. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	1.400.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
212	USERA

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.400.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 **DESARROLLO URBANO** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000438 ECOCONECTOR RIBERA DEL SENA. EJECUCIÓN DE BOSQUE

METROPOLITANO

	SUBCONCEPTOS				
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	500.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
500.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000439 CUÑA ARROYO DEL FRESNO. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	687.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
208	FUENCARRAL-EL PARDO						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
687.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 160 DESARROLLO URBANO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 172.13 RENATURALIZACIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE D.G. GESTIÓN URBANÍSTICA/DG PLAN.ESTRATÉGICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000440 CUÑA NORTE DE O'DONELL. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO

DATOS EN EUROS

	IMPORTE	
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	2.000.000

LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNEA	06	URBANISMO	
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024	
2.000.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



170. HACIENDA Y PERSONAL



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	170	HACIENDA Y PERSONAL
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2021/000093	ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS ELÉCTRICOS PARA DEPENDENCIAS MUNICIPALES	40.000		
920.03/624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	40.000		
2021/000166	ALMACÉN DE LA VILLA. MAQUINARIA	30.000		
920.03/623.00	MAQUINARIA	30.000		
TOTAL PROG	RAMA 920.03 CONTRATACIÓN Y SERVICIOS	70.000		
2021/000016	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA Y	23.000		
931.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	18.000		
931.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000		
2021/000017	EDIFICIOS ADSCRITOS AL ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA Y PERSONAL. SEÑALI			
931.00/639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	3.000		
2021/000018	SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA Y PERSONAL. INSTALACIONES TÉCNI	45.000		
931.00/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	25.000		
931.00/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	20.000		
TOTAL PROG	RAMA 931.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE HACIENDA Y PERSONAL	71.000		
2020/000290	SERVICIOS DE INTERVENCIÓN GENERAL. APLICACIONES INFORMÁTICAS DE CONTRO	350.000		
931.02/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	350.000		
TOTAL PROGRAMA 931.02 CONTROL INTERNO Y CONTABILIDAD				
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID				



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 920.03 CONTRATACIÓN Y SERVICIOS

RESPONSABLE D.G. CONTRATACIÓN Y SERVICIOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000093 ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS ELÉCTRICOS PARA DEPENDENCIAS

MUNICIPALES

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	40.000
		1
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL	<u> </u>
SUBLÍNEA	01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
40.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 920.03 CONTRATACIÓN Y SERVICIOS

RESPONSABLE D.G. CONTRATACIÓN Y SERVICIOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000166 ALMACÉN DE LA VILLA. MAQUINARIA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.00	MAQUINARIA	30.000
		·

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
30.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 931.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE HACIENDA Y PERSONAL

RESPONSABLE S.G.T. HACIENDA Y PERSONAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000016 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA DE GOBIERNO DE

HACIENDA Y PERSONAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	18.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
23.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 931.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE HACIENDA Y PERSONAL

RESPONSABLE S.G.T. HACIENDA Y PERSONAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000017 EDIFICIOS ADSCRITOS AL ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA Y PERSONAL.

SEÑALIZACIÓN EXTERIOR

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	3.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 931.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE HACIENDA Y PERSONAL

RESPONSABLE S.G.T. HACIENDA Y PERSONAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000018 SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA Y PERSONAL. INSTALACIONES

TÉCNICAS

DATOS EN EUROS

		DATUS EN EURUS	
	SUBCONCEPTOS		
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	25.000	
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	20.000	

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL		
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
45.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 931.02 CONTROL INTERNO Y CONTABILIDAD

RESPONSABLE INTERVENTOR/A GENERAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000290 SERVICIOS DE INTERVENCIÓN GENERAL. APLICACIONES INFORMÁTICAS DE

CONTROL FINANCIERO

		DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS			
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	350.000		
	LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNEA	00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
350.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



170. HACIENDA Y PERSONAL



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	170	HACIENDA Y PERSONAL
CENTRO:	506	AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000219	ADQUISICIÓN DE TELÉMETROS Y PODÓMETROS PARA LA AGENCIA TRIBUTARIA MADR	600
932.00/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	600
2021/000222	PARAMENTOS DE SEPARACIÓN EN DISTINTOS EDIFICIOS DE LA AGENCIA TRIBUTAR	18.100
932.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	18.100
2021/000225	SUMINISTRO SOPORTES Y DISPENSADORES AUTOMÁTICOS GEL. AGENCIA TRIBUTARI	4.000
932.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.000
2021/000224	ADQUISICIÓN EQUIPOS AUDIOVISUALES Y COMUNICACIONES, C/ SACRAMENTO, 5.	18.000
932.00/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	18.000
2021/000227	SUSTITUCIÓN HUMIDIFICADORES, C/ SACRAMENTO, 5. AGENCIA TRIBUTARIA MADR	18.100
932.00/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.100
2021/000228	SUSTITUCIÓN MOBILIARIO DETERIORADO. C/ SACRAMENTO, 1. AGENCIA TRIBUTAR	65.000
932.00/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	65.000
TOTAL PROGRAMA 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA		
TOTAL CENTRO 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID		
TOTAL SECCIÓN 170 HACIENDA Y PERSONAL		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL

CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE DIRECTOR/A AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000219 ADQUISICIÓN DE TELÉMETROS Y PODÓMETROS PARA LA AGENCIA

TRIBUTARIA MADRID

DATOS EN				
	IMPORTE			
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	600		

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
600					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL

CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE DIRECTOR/A AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000222 PARAMENTOS DE SEPARACIÓN EN DISTINTOS EDIFICIOS DE LA AGENCIA

TRIBUTARIA

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	18.100			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.100						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL

CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE DIRECTOR/A AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000225 SUMINISTRO SOPORTES Y DISPENSADORES AUTOMÁTICOS GEL. AGENCIA

TRIBUTARIA MADRID

DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/20.					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL

CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE DIRECTOR/A AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000224 ADQUISICIÓN EQUIPOS AUDIOVISUALES Y COMUNICACIONES, C/

SACRAMENTO, 5.

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	18.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/20					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL

CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE DIRECTOR/A AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000227 SUSTITUCIÓN HUMIDIFICADORES, C/ SACRAMENTO, 5. AGENCIA TRIBUTARIA

MADRID

	DATOS EN EURO					
	SUBCONCEPTOS					
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	18.100				
	•					

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.100						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 170 HACIENDA Y PERSONAL

CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE DIRECTOR/A AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000228 SUSTITUCIÓN MOBILIARIO DETERIORADO. C/ SACRAMENTO, 1. AGENCIA

TRIBUTARIA MADRID

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	65.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
65.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



180. FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	180	FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2021/000579	INSTALACIONES EN EDIFICIOS ADSCRITOS AL AREA DE GOBIERNO FAMILIA, IGUA	142.000		
231.00/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	12.000		
231.00/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	130.000		
2021/000072	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENES	14.000		
231.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000		
231.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.000		
231.00/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	5.000		
2021/000073	SEÑALIZACIÓN EDIFICIOS ADCRITOS AL AREA DE GOBIERNO DE FAMILIAS, IGUAL	26.000		
231.00/629.01	SEÑALIZACIÓN	20.000		
231.00/639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	6.000		
TOTAL PROG	RAMA 231.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE FAMILIAS, IGUALDAD Y B.SOCIA	182.000		
2021/000488	CENTROS DE ATENCIÓN Y PREVENCIÓN FRENTE A LA VIOLENCIA DE GÉNERO. MOBI	250.000		
231.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	250.000		
TOTAL PROGRAMA 231.01 PREVENCIÓN Y ATENCIÓN FRENTE A VIOLENCIA DE GÉNE				
2021/000190	EQUIPAMIENTO CENTROS PARA ADOLESCENTES Y JÓVENES DE LA CIUDAD (ASPAS)	8.000		
231.02/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	500		
231.02/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	7.500		
TOTAL PROG	RAMA 231.02 FAMILIA E INFANCIA	8.000		
2020/000181	EQUIPAMIENTO CENTROS DE DIA Y RESIDENCIAS DE MAYORES DE LA CIUDAD	69.517		
231.03/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	69.517		
2021/000489	CENTRO DE MAYORES VALLEHERMOSO. MOBILIARIO Y ENSERES	211.755		
231.03/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	211.755		
TOTAL PROG	RAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	281.272		
2021/000306	EQUIPAMIENTO ESPACIOS DE IGUALDAD	50.000		
231.04/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	50.000		
TOTAL PROGRAMA 231.04 PROMOC. CONCILIACIÓN Y COOP. INST. PARA IGUALDAD				
2021/000420	EQUIPAMIENTO CENTROS DE ATENCIÓN PERSONAS SIN HOGAR	167.673		



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	180	FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
231.06/623.00	MAQUINARIA	37.848
231.06/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.961
231.06/633.00	MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)	96.853
231.06/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	28.011
2021/000421	EQUIPAMIENTO CENTROS DEL SAMUR SOCIAL	11.342
231.06/623.00	MAQUINARIA	8.961
231.06/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	2.381
TOTAL PROG	RAMA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	179.015
2021/000030	EQUIPAMIENTO ESCUELA INFANTIL PARQUE INGENIEROS EN EL DISTRITO DE VILL	254.717
323.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	206.574
323.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	48.143
2021/000074	EQUIPAMIENTO ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES	369.540
323.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	324.540
323.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	45.000
2021/000075	SEÑALIZACIÓN ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES	18.600
323.01/629.01	SEÑALIZACIÓN	3.600
323.01/639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	15.000
2021/000176	EQUIPAMIENTO RESIDENCIA INTERNADO SAN ILDEFONSO	42.000
323.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	2.000
323.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	40.000
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	684.857
2021/000178	EQUIPAMIENTO ESCUELA MUNICIPAL DE CERÁMICA MONCLOA	6.500
326.01/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	6.000
326.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500
2021/000180	EQUIPQMIENTO ESCUELAS DE MUSICA MUNICIPALES	145.000
326.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	125.000
326.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	20.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	180	FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL	
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID	

PROYECTO	DENOMINACIÓN		
2021/000181	EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA CERCEDILLA	6.200	
326.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	6.200	
TOTAL PROG	RAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN	157.700	
2021/000183	EQUIPAMIENTO CENTROS JUVENILES	31.000	
337.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	1.000	
337.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	30.000	
2021/000184	SEÑALIZACION CENTROS JUVENILES		
337.01/629.01	SEÑALIZACIÓN	1.500	
TOTAL PROGRAMA 337.01 INSTALACIONES JUVENTUD			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓN 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL			



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE FAMILIAS, IGUALDAD Y B.SOCIAL

RESPONSABLE S.G.T. FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000579 INSTALACIONES EN EDIFICIOS ADSCRITOS AL AREA DE GOBIERNO FAMILIA,

IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	12.000
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	130.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
142.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE FAMILIAS, IGUALDAD Y B.SOCIAL

RESPONSABLE S.G.T. FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000072 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE FAMILIAS, IGUALDAD Y

BIENESTAR SOCIAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.000
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	5.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
14.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.00 DIR.Y GEST.ADMV. DE FAMILIAS, IGUALDAD Y B.SOCIAL

RESPONSABLE S.G.T. FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000073 SEÑALIZACIÓN EDIFICIOS ADCRITOS AL AREA DE GOBIERNO DE FAMILIAS,

IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.01	SEÑALIZACIÓN	20.000
639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	6.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
26.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.01 PREVENCIÓN Y ATENCIÓN FRENTE A VIOLENCIA DE GÉNERO

RESPONSABLE D.G. PREV.Y AT. FRENTE A LA VIOLENCIA DE GÉNERO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000488 CENTROS DE ATENCIÓN Y PREVENCIÓN FRENTE A LA VIOLENCIA DE

GÉNERO. MOBILIARIO Y ENSERES

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	250.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	04	ATENCIÓN SOCIAL A LA MUJER

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
250.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.02 FAMILIA E INFANCIA

RESPONSABLE D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000190 EQUIPAMIENTO CENTROS PARA ADOLESCENTES Y JÓVENES DE LA CIUDAD

(ASPAS)

DATOS EN EUROS

	DATOCEN					
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	500				
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	7.500				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	03	INFANCIA Y FAMILIA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021							

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
8.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE D.G. MAYORES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000181 EQUIPAMIENTO CENTROS DE DIA Y RESIDENCIAS DE MAYORES DE LA

CIUDAD

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS					
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	69.517				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	00	CENTROS DE DÍA Y RESIDENCIAS DE MAYORES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
69.517						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE D.G. MAYORES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000489 CENTRO DE MAYORES VALLEHERMOSO. MOBILIARIO Y ENSERES

	DATOS EN EUF					
	SUBCONCEPTOS					
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	211.755				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
207	CHAMBERI						

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
211.755					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.04 PROMOC. CONCILIACIÓN Y COOP. INST. PARA IGUALDAD D

RESPONSABLE D.G. CONCIL.Y COOP.INSTITUC.IGUALDAD OPORTUNIDADES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000306 EQUIPAMIENTO ESPACIOS DE IGUALDAD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	50.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	04	ATENCIÓN SOCIAL A LA MUJER

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE D.G. ATEN.PRIM.INTERVEN.COMUNIT.Y EMERGEN.SOCIAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000420 EQUIPAMIENTO CENTROS DE ATENCIÓN PERSONAS SIN HOGAR

DATOS EN EUROS

		DATOS EN LOROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.00	MAQUINARIA	37.848
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.961
633.00	MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)	96.853
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	28.011

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	06	PERSONAS SIN HOGAR

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
167.673							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE D.G. ATEN.PRIM.INTERVEN.COMUNIT.Y EMERGEN.SOCIAL PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000421 EQUIPAMIENTO CENTROS DEL SAMUR SOCIAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.00	MAQUINARIA	8.961
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	2.381

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	08	SAMUR - SOCIAL

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
11.342							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



RESPONSABLE

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000030 EQUIPAMIENTO ESCUELA INFANTIL PARQUE INGENIEROS EN EL DISTRITO DE

D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD

VILLAVERDE

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	206.574
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	48.143

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
217	VILLAVERDE

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021							

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
254.717						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000074 EQUIPAMIENTO ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES

DATOS EN EUROS

		DATOS EN LUNOS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	324.540
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	45.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
369.540						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000075 SEÑALIZACIÓN ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.01	SEÑALIZACIÓN	3.600
639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	15.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.600						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000176 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA INTERNADO SAN ILDEFONSO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	2.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	40.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	05	EDUCACIÓN				
SUBLÍNEA	05	OTROS CENTROS DE ENSEÑANZA				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
42.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000178 EQUIPAMIENTO ESCUELA MUNICIPAL DE CERÁMICA MONCLOA

DATOS EN EUROS

	DATOS EN EURO				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	6.000			
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	05	EDUCACIÓN			
SUBLÍNEA	05	OTROS CENTROS DE ENSEÑANZA			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
6.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000180 EQUIPQMIENTO ESCUELAS DE MUSICA MUNICIPALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	125.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	20.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	03	ESCUELAS DE MÚSICA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
145.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000181 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA CERCEDILLA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	6.200				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	05	EDUCACIÓN				
SUBLÍNEA	05	OTROS CENTROS DE ENSEÑANZA				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021 AÑO 2022		AÑO 2023	AÑO 2024				
6.200							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 337.01 INSTALACIONES JUVENTUD

RESPONSABLE D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000183 EQUIPAMIENTO CENTROS JUVENILES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	1.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	30.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	03	CENTROS JUVENILES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
31.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 180 FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 337.01 INSTALACIONES JUVENTUD

RESPONSABLE D.G. FAMILIAS, INFANCIA, EDUCACIÓN Y JUVENTUD PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000184 SEÑALIZACION CENTROS JUVENILES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.01	SEÑALIZACIÓN	1.500

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	03	CENTROS JUVENILES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



190. OBRAS Y EQUIPAMIENTOS



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	190	OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000015	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DE OBRAS Y EQUIPAMIENTOS. MOBILIARIO Y EQUIP	74.467
153.20/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	74.467
2021/000023	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DE OBRAS Y EQUIPAMIENTOS. OTRO MOBILIARIO Y	1.000
153.20/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	1.000
TOTAL PROG	RAMA 153.20 DIR.Y GEST.ADMV. DE OBRAS Y EQUIPAMIENTOS	75.467
2015/000226	ANILLO VERDE CICLISTA. OBRAS DE REMODELACIÓN	531.122
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	531.122
2016/000519	APR 13.01 SIERRA TOLEDANA. URBANIZACIÓN	3.295.650
153.21/681.01	URBANIZACIÓN NUEVA DE SUELO PATRIMONIAL	3.295.650
2019/003666	MEJORA DE ACCESIBILIDAD Y MOVILIDAD EN ESPACIOS PÚBLICOS DE LA CIUDAD	4.576.429
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	4.576.429
2019/003667	PLAN DE BARRIOS. ACERAS	3.374.132
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	3.374.132
2019/003670	MEJORA DE LA URBANIZACIÓN EN CALLE AÑASTRO	593.028
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	593.028
2019/003671	MEJORA DE LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD Y MOVILIDAD EN VÍAS PÚBLICAS MU	1.355.166
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	1.355.166
2019/003672	REHABILITACIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS CON PAVIMENTOS ESPECIALES	3.531.331
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	3.531.331
2019/003678	PAVIMENTO ACERAS DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. MEJORAS (ID 17: 8461)	116.318
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	116.318
2019/003679	MEJORA ACERAS DETRIORADAS BARRIOS DE TETUÁN. ACCESIBILIDAD Y ARBOLADO	489.242
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	489.242
2019/003680	CONDICIONES DE ACCESIBILIDAD UNIVERSAL DE VÍAS Y ESPACIOS PÚBLICOS. A	1.161.419
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	1.161.419
2019/004306	MEJORA TÚNELES URBANOS. REVESTIMIENTOS TECHOS,PETOS,ALBARDILLAS Y BARA	2.043.887
153.21/619.11	PASOS A DISTINTO NIVEL	2.043.887



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	190	OBRAS Y EQUIPAMIENTOS	
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID	

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2020/000673	PASO ELEVADO C/JOAQUÍN COSTA - FRANCISCO SILVELA SOBRE GLORIETA LÓPEZ	47.190
153.21/619.11	PASOS A DISTINTO NIVEL	47.190
2021/000424	APE 20.10 UE5 COOPERACIÓN MARZO 13-15	108.141
153.21/609.02	SISTEMAS DE COOPERACIÓN	108.141
2021/000425	CALLE ARAMIS, 29. URBANIZACIÓN	50.000
153.21/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	50.000
2021/000500	PLAN ESPECIAL RECOLETOS-PRADO. OBRAS DE URBANIZACIÓN	1.000.000
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	1.000.000
TOTAL PROG	RAMA 153.21 VÍAS PÚBLICAS	22.273.055
2015/000207	PLAZA DE ESPAÑA. OBRAS DE REMODELACIÓN	36.721.179
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	36.721.179
2016/000724	PASARELA PEATONAL ACCESO CERCANÍAS SAN CRISTÓBAL DE LOS ÁNGELES DESDE	3.815.618
153.40/609.11	PASOS A DISTINTO NIVEL	3.815.618
2018/005157	CARRERA DE SAN JERÓNIMO, CEDACEROS, ARLABAN Y VIRGEN DE LOS PELIGROS.	200.679
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	200.679
2019/003674	C/CONVENIO. TRAMO C/MENDEZ ÁLVARO-AVDA. SAN DIEGO. REURBANIZACIÓN - IT	669.358
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	669.358
2019/003694	C/ALCALÁ:TRAMO M-30-QUINTANA.CIUDAD LINEAL.ADECUACIÓN FIRMES Y PAVIMEN	1.461.920
153.40/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	1.461.920
2020/000291	CALLE EDUARDO BARREIROS. REURBANIZACIÓN	12.573.448
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	12.573.448
2020/000292	CUBRICIÓN DE LA M-30 EN EL ÁMBITO DEL VICENTE CALDERÓN	9.300.000
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	9.300.000
2020/000294	CALLE AYERBE. REMODELACIÓN URBANIZACIÓN	2.350.093
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	2.350.093
2020/000295	CONEXIÓN DE LA CALLE FÁVILA CON LA CALLE TEJARES	872.315
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	872.315



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	190	OBRAS Y EQUIPAMIENTOS	
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID	

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2020/000564	PLAZAS ÁGATA Y MAYOR DISTRITO VILLAVERDE. OBRAS DE REMODELACIÓN	27.111
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	27.111
2020/000565	PLAZA DEL PUERTO DE CANFRANC DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. OBRAS DE REM	27.111
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	27.111
2020/000566	PLAZA DE LA EMPERATRIZ DISTRITO CARABANCHEL. OBRAS DE REMODELACIÓN	27.111
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	27.111
2020/000567	PLAZA DE LA VAGUADA DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO. OBRAS DE REMODELACIÓ	49.111
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	49.111
2020/000568	PLAZA DE LOS MISTERIOS DISTRITO CIUDAD LINEAL. OBRAS DE REMODELACIÓN	49.111
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	49.111
2020/000569	PLAZA DE LA REMONTA DISTRITO TETUÁN. OBRAS DE REMODELACIÓN	49.105
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	49.105
2020/000570	PLAZA DEL ENCUENTRO DISTRITO MORATALAZ. OBRAS DE REMODELACIÓN	49.111
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	49.111
2021/000327	INTERSECCIONES C/ JOAQUÍN COSTA Y FRANCISCO SILVELA CON C/ LÓPEZ DE HO	10.620.000
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	10.620.000
2021/000329	PUERTA DEL SOL. OBRAS DE REMODELACIÓN	1.850.000
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	1.850.000
2021/000340	PASO INFERIOR BAJO LÍNEA FERROCARRIL POLÍGONO INDUSTRIAL VILLA DE VALL	1.000.000
153.40/619.11	PASOS A DISTINTO NIVEL	1.000.000
2021/000493	PUENTE DE LA C/PEDRO BOSCH, BARRIO DE PACÍFICO. DEMOLICIÓN Y URBANIZAC	550.000
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	550.000
2021/000502	ENTORNO PLAZA DE LOS MOSTENSES. REMODELACIÓN Y MEJORA MOVILIDAD	200.000
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	200.000
TOTAL PROGRAMA 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS		82.462.381
2016/000277	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ENTREVÍAS, C/ YUSTE, 8. AMPLIACIÓN	201.868
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	201.868



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	190	OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2016/000291	EDIFICIO PLAZA DE LEGAZPI, 7. REHABILITACION EDIFICIO PARA SERVICIOS A	714.366
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	714.366
2016/000341	INSTALACIÓN DEPORTIVA ENSANCHE DE VALLECAS (PAU VALLECAS). CONSTRUCCIÓ	5.187.396
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	5.187.396
2016/000427	CENTRO CULTURAL EN VALDERRIVAS, C/ TITANIO. CONSTRUCCIÓN	5.384.625
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	5.384.625
2016/000470	CENTRO DEPORTIVO C/COSTANILLA DESAMPARADOS, 15 C/V A C/FÚCAR, 6. CONST	14.000.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	14.000.000
2016/000475	CENTRO DE MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES TRAVESÍA CAÑO, 5. CONSTRUCCIÓN	486.504
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	486.504
2016/000533	CENTRO DEPORTIVO LA CEBADA. CONSTRUCCIÓN	8.892.403
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	8.892.403
2016/000537	CENTRO JUVENIL ZOFIO. CONSTRUCCIÓN	2.970.666
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.970.666
2016/000538	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	5.339.032
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	5.339.032
2017/000187	CENTRO DE MAYORES Y OTROS USOS POLIVALENTES C/ BRONCE. CONSTRUCCIÓN	100.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000
2017/000189	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA DISTRITO RETIRO Y BASE DEL SAMUR. CONSTRUCCIÓN	3.464.492
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	3.464.492
2017/000191	PISCINA CUBIERTA C/CEA BERMUDEZ. CONSTRUCCIÓN	4.796.149
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.796.149
2017/000195	EDIFICIO DOTACIONAL C/EDUARDO MORALES, 28. CONSTRUCCIÓN	1.526.445
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.526.445
2017/000198	ESCUELA DE MÚSICA C/CORREGIDOR DIEGO VALDERRÁBANO. CONSTRUCCIÓN	362.562
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	362.562
2017/000317	BIBLIOTECA DE VILLAVERDE. CONSTRUCCIÓN	331.181



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	190	OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	331.181
2017/000597	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES EN SAN BLAS, C/POBLADURA DEL VALLE, 13. C	3.649.551
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	3.649.551
2018/000113	EDIFICIO EN C/ PRAT 59, C/V C/ APEADERO 1. (MARES DE MADRID). CONSTRUC	746.024
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	746.024
2017/001498	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL HORTALEZA. C/ AREQUIPA, 2. CONSTRUCC	418.411
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	418.411
2018/001065	CASA DE LA JUVENTUD C/ RÍO ESMERALDA, 15. CONSTRUCCIÓN	1.323.549
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.323.549
2018/001118	CENTRO MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES C/CANAL DE PANAMÁ C/V.CANAL MOZAMB	4.332.947
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.332.947
2019/000302	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES SAN DIEGO. AMPLIACIÓN	2.908.468
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.908.468
2018/008294	ESCUELA INFANTIL EN CANILLEJAS. CONSTRUCCIÓN (ID 18: 539)	150.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	150.000
2020/000158	OBRAS DE CONSERVACION Y MANTENIMIENTO EN EDIFICIOS MUNICIPALES	4.259.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	4.259.000
2020/000159	OBRAS DE SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS EN EDIFICIOS MUNICIPALES	2.400.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	2.400.000
2020/000252	CENTRO CULTURAL Y BIBLIOTECA EN MONTECARMELO. CONSTRUCCIÓN	231.181
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	231.181
2020/000253	CENTRO CULTURAL Y BIBLIOTECA EN LAS TABLAS. CONSTRUCCIÓN	231.181
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	231.181
2020/000263	UNIDAD INTEGRAL DE POLICÍA MUNICIPAL CIUDAD LINEAL. CONSTRUCCIÓN	2.218.042
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.218.042
2020/000264	ESCUELA INFANTIL EN EL CAÑAVERAL. CONSTRUCCIÓN	200.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	200.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	190	OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2020/000276	EDIFICIO C/ FRANCOS RODRIGUEZ, 77.CONSOLIDACION ESTRUCTURAL Y ADAPTACI	1.850.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	1.850.000
2020/000297	BIBLIOTECA EN EL DISTRITO DE CARABANCHEL. CONSTRUCCIÓN	150.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	150.000
2019/000822	UNIDAD INTEGRAL DE POLICÍA MUNICIPAL VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	100.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000
2020/000321	ESCUELA INFANTIL EN EL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	100.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000
2020/000388	BASE SAMUR C/ AREQUIPA, 4. CONSTRUCCIÓN	1.471.581
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.471.581
2020/007068	NAVE PARA ALMACÉN DE BOMBEROS EN LA ATALAYUELA. CONSTRUCCIÓN	100.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000
2020/007069	BASE DEL SAMUR EN CIUDAD LINEAL, C/ PELOPONESO, 9. CONSTRUCCIÓN	1.700.618
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.700.618
2020/007070	BASE SAMUR PUENTE VALLECAS, AVENIDA BUENOS AIRES, 17. CONSTRUCCIÓN	2.107.769
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.107.769
2020/007071	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL PUENTE VALLECAS, AVDA. BUENOS AIRES,	4.773.248
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.773.248
2020/000426	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL CARABANCHEL. AVDA. CARABANCHEL ALTO,	100.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000
2020/000476	CENTRO CULTURAL C/ PASTORA IMPERIO, 4. CONSTRUCCIÓN	300.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000
2020/000477	BASE DEL SAMUR C/ REAL DE ARGANDA, 64, VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	2.234.723
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.234.723
2021/000082	ESCUELA INFANTIL EN EL PASEO DE LA DIRECCIÓN. CONSTRUCCIÓN	300.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000
2021/000083	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS. EDIFICIOS DE NUEVA PLANTA	100.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	190	OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000
2021/000084	ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS. REFORMA DE EDIFICIOS	100.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000
2021/000338	EDIFICIO A1 C/ARCOS JALÓN, 34. REHABILITACIÓN PARA CENTRO TECNOLOGÍAS	2.000.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	2.000.000
2021/000371	TEATRO ALMENDRALES. REFORMA Y ADAPTACIÓN PARA CENTRO CULTURAL	300.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	300.000
2021/000387	CENTRO DE MAYORES MIRASIERRA. CONSTRUCCIÓN	200.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	200.000
2021/000388	CENTRO CULTURAL VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN	231.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	231.000
2021/000390	CASA DE FAMILIA VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	230.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	230.000
2021/000391	TEATRO VALLE INCLÁN. SUSTITUCIÓN DE LAMINAS SOLARES	100.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000
2021/000392	EDIFICIO C/ RAIMUNDO FERNANDEZ VILLAVERDE, 32. REFORMA	450.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	450.000
2021/000393	PABELLÓN DE LOS JARDINES DE CECILIO RODRIGUEZ. OBRAS DE REFORMA	400.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	400.000
2021/000394	EDIFICIO C/ MONTE ESQUINZA, 41. OBRAS DE REFORMA	85.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	85.000
2021/000395	BIBLIOTECA PÚBLICA ANA MARÍA MATUTE. REFORMA IMPERMEABILIZACIÓN	300.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	300.000
2021/000396	BASE SELUR (SERVICIO LIMPIEZA URGENTE) EN AV. DAROCA. REFORMA INSTALAC	180.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	180.000
2021/000397	COLEGIO PÚBLICO NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. OBRAS DE REFO	600.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	600.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	190	OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
2021/000400	EDIFICIO PLAZA DE LA VILLA, 4. OBRAS DE REFORMA	53.000		
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	53.000		
2021/000401	EDIFICIO C/ ALCALÁ, 45. ADAPTACIÓN APERTURA VENTANAS POR MEDIDAS HIGIÉ	63.000		
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	63.000		
2021/000403	EDIFICIO SEDE UNED, C/ TRIBULETE, 14. SUBSANACION PATOLOGIAS FACHADA E	100.000		
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000		
2021/000404	ANTIGUO MERCADO DE LEGAZPI. SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS	3.498.658		
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	3.498.658		
2021/000405	COLEGIO PUBLICO JOAN MIRÓ. AVDA. DE LOS POBLADOS, 183. SUBSANACIÓN DE	350.000		
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	350.000		
2021/000423	CENTRO DE MAYORES C/ TELLEZ. CONSTRUCCION	150.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	150.000		
2021/000501	EDIFICIO C/ CEA BERMÚDEZ, 2. ADAPTACIÓN PARA ESCUELA INFANTIL	100.000		
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000		
TOTAL PROGRAMA 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPAL				
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	206.515.543		
TOTAL SECCIÓ	N 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS	206.515.543		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.20 DIR.Y GEST.ADMV. DE OBRAS Y EQUIPAMIENTOS

RESPONSABLE S.G.T. OBRAS Y EQUIPAMIENTOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000015 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DE OBRAS Y EQUIPAMIENTOS. MOBILIARIO Y

EQUIPOS DE OFICINA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	74.467

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021 AÑO 2022 AÑO 2023 AÑO 2024					
74.467					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.20 DIR.Y GEST.ADMV. DE OBRAS Y EQUIPAMIENTOS

RESPONSABLE S.G.T. OBRAS Y EQUIPAMIENTOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000023 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DE OBRAS Y EQUIPAMIENTOS. OTRO

MOBILIARIO Y ENSERES

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	1.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
999	NO DISTRITALIZABLE					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
1.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000226 ANILLO VERDE CICLISTA. OBRAS DE REMODELACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	531.122
	l .	

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS						
SUBLÍNEA	06	OTRAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS URBANAS						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
531.122					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000519 APR 13.01 SIERRA TOLEDANA. URBANIZACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
681.01	URBANIZACIÓN NUEVA DE SUELO PATRIMONIAL	3.295.650

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	06	URBANISMO						
SUBLÍNEA	06	URBANIZACIÓN SUELO PATRIMONIAL						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
213	PUENTE DE VALLECAS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN 31/12/202					

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
3.295.650							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003666 MEJORA DE ACCESIBILIDAD Y MOVILIDAD EN ESPACIOS PÚBLICOS DE LA

CIUDAD DE MADRID

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	4.576.429
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNFA	08 MANTENIMIENTO URBANO	

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO					
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/07/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021							

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
4.576.429							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



PRESUPUESTO GENERAL	AYUNTAMIENT	O DE MADRID
---------------------	-------------	-------------

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003667 PLAN DE BARRIOS. ACERAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	3.374.132

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.374.132						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003670 MEJORA DE LA URBANIZACIÓN EN CALLE AÑASTRO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	593.028

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	06	URBANISMO
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
215	CIUDAD LINEAL

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/06/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
593.028						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003671 MEJORA DE LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD Y MOVILIDAD EN VÍAS

PÚBLICAS MUNICIPALES

		DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS			
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	1.355.166		
	LÍNEA DE INVERSIÓN			
LINEA	OO MANTENIAJENTO LIDDANIO			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO				
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
998	VARIOS DISTRITOS			

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/06/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.355.166						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003672 REHABILITACIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS CON PAVIMENTOS ESPECIALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	3.531.331				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.531.331						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003678 PAVIMENTO ACERAS DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. MEJORAS (ID 17: 8461)

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	116.318				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
207	CHAMBERI				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
116.318						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003679 MEJORA ACERAS DETRIORADAS BARRIOS DE TETUÁN. ACCESIBILIDAD Y

ARBOLADO (ID 2017: 7239)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.10	VIALES (REMODE	ELACIÓN)		489.242
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTE	NIMIENTO URBANO		
SUBLÍNE	A 02 VÍAS PÚ	JBLICAS		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
206	TETUAN			
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
489.242						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003680 CONDICIONES DE ACCESIBILIDAD UNIVERSAL DE VÍAS Y ESPACIOS

PÚBLICOS. ADAPTACION

	DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS					
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	1.161.419				
	LÍNEA DE INIVERSIÓN					

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/06/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2					

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
1.161.419					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004306 MEJORA TÚNELES URBANOS. REVESTIMIENTOS

TECHOS,PETOS,ALBARDILLAS Y BARANDILLAS

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
619.11	PASOS A DISTINTO NIVEL	2.043.887
		1
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO	
SUBLÍNEA	04 CONSERVACIÓN PASOS A DISTINTO NIVEL	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.043.887						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000673 PASO ELEVADO C/JOAQUÍN COSTA - FRANCISCO SILVELA SOBRE GLORIETA

LÓPEZ DE HOYOS. DEMOLICIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.11	PASOS A DISTINTO NIVEL	47.190
	•	
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO	
SUBLÍNE	02 VÍAS PÚBLICAS	
	TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	
205	CHAMARTIN	

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	21/07/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
47.190						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000424 APE 20.10 UE5 COOPERACIÓN MARZO 13-15

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
609.02	SISTEMAS DE COOPERACIÓN	108.141				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	03	URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COOPERACIÓN				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
220	SAN BLAS - CANILLEJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
108.141						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



DDECLIDITECTO CENEDAL	AYUNTAMIENTO DE MADRID
PRESUPUES I U GENERAL	ATUNIAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS
PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000425 CALLE ARAMIS, 29. URBANIZACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	50.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
210	LATINA					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
50.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE D.G. CONSERVACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000500 PLAN ESPECIAL RECOLETOS-PRADO. OBRAS DE URBANIZACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	1.000.000
	I .	

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.000.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000207 PLAZA DE ESPAÑA. OBRAS DE REMODELACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	36.721.179

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
	201 - CENTRO (35 %) / 209 - MONCLOA - ARAVACA (65 %)				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
36.721.179						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

AÑO 2021

RECURSOS GENERALES

3.815.618

FINANCIACIÓN

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000724 PASARELA PEATONAL ACCESO CERCANÍAS SAN CRISTÓBAL DE LOS

ÁNGELES DESDE B° DE BUTARQUE

				DATOS EN EUROS			
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
609.11	PASOS A DISTINT	O NIVEL		3.815.618			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN				
LÍNEA	07 INFRAE	STRUCTURAS					
SUBLÍNE	A 04 CONSTR	RUCCIÓN PASARELAS PEATO	DNALES				
	1 2311011						
	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN				
217	217 VILLAVERDE						
		FECHAS	DE EJECUCIÓN				
INICIO	NICIO 12/05/2016 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

ANUALIDADES PREVISTAS

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

AÑO 2023

AÑO 2022

AÑO 2024

IMPORTE:



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/005157 CARRERA DE SAN JERÓNIMO, CEDACEROS, ARLABAN Y VIRGEN DE LOS

PELIGROS. REMODELACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	200.679

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/07/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
200.679					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003674 C/CONVENIO. TRAMO C/MENDEZ ÁLVARO-AVDA. SAN DIEGO.

REURBANIZACIÓN - ITINERARIO PEATONAL

DATOS EN FUROS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	669.358			
	,				
	·				

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA	06	OTRAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS URBANAS				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
669.358					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003694 C/ALCALÁ:TRAMO M-30-QUINTANA.CIUDAD LINEAL.ADECUACIÓN FIRMES Y

PAVIMENTOS ACERAS Y CALZADAS

	DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS					
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	1.461.920				
	·					
LÍNEA DE INVERSIÓN						

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
215	CIUDAD LINEAL

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
1.461.920					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000291 CALLE EDUARDO BARREIROS. REURBANIZACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	12.573.448

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06	URBANISMO		
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 01 URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
217	VILLAVERDE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/10/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
12.573.448					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000292 CUBRICIÓN DE LA M-30 EN EL ÁMBITO DEL VICENTE CALDERÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	9.300.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS			
SUBLÍNEA	01	CIRCUNVALACIÓN M-30			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
202	ARGANZUELA

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/07/2020	FINALIZACIÓN	30/12/2023	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
9.300.000	30.907.466	20.000.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000294 CALLE AYERBE. REMODELACIÓN URBANIZACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	2.350.093

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06	URBANISMO		
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
221	BARAJAS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/07/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.350.093						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000295 CONEXIÓN DE LA CALLE FÁVILA CON LA CALLE TEJARES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	872.315

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/08/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
872.315						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000564 PLAZAS ÁGATA Y MAYOR DISTRITO VILLAVERDE. OBRAS DE REMODELACIÓN

DATOS EN FUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	27.111

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
217	VILLAVERDE					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	02/06/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
27.111						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000565 PLAZA DEL PUERTO DE CANFRANC DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. OBRAS

DE REMODELACIÓN

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	27.111
	•	

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
213	PUENTE DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	02/06/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
27.111						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000566 PLAZA DE LA EMPERATRIZ DISTRITO CARABANCHEL. OBRAS DE

REMODELACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	27.111

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	02/06/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
27.111						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000567 PLAZA DE LA VAGUADA DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO. OBRAS DE

REMODELACIÓN

DATOS EN EUROS

		IMPORTE				
	SUBCONCEPTOS					
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	49.111				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	03/06/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
49.111						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000568 PLAZA DE LOS MISTERIOS DISTRITO CIUDAD LINEAL. OBRAS DE

REMODELACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	49.111

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
215	CIUDAD LINEAL					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	03/06/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
49.111						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000569 PLAZA DE LA REMONTA DISTRITO TETUÁN. OBRAS DE REMODELACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	49.105			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
206	TETUAN					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	03/06/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
49.105						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000570 PLAZA DEL ENCUENTRO DISTRITO MORATALAZ. OBRAS DE REMODELACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	49.111

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
214	MORATALAZ					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	03/06/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
49.111						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000327 INTERSECCIONES C/ JOAQUÍN COSTA Y FRANCISCO SILVELA CON C/ LÓPEZ

DE HOYOS. REURBANIZACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	10.620.000
	<u>l</u>	

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/03/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
10.620.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000329 PUERTA DEL SOL. OBRAS DE REMODELACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	1.850.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
201	CENTRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/09/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.850.000	13.328.772					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000340 PASO INFERIOR BAJO LÍNEA FERROCARRIL POLÍGONO INDUSTRIAL VILLA DE

VALLECAS. DESDOBLAMIENTO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
619.11	PASOS A DISTINTO NIVEL	1.000.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA	06	OTRAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS URBANAS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.000.000	2.000.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000493 PUENTE DE LA C/PEDRO BOSCH, BARRIO DE PACÍFICO. DEMOLICIÓN Y

URBANIZACIÓN DEL ENTORNO

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	550.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
203	RETIRO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
550.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE D.G. ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000502 ENTORNO PLAZA DE LOS MOSTENSES. REMODELACIÓN Y MEJORA

MOVILIDAD

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	200.000
	1	

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO					
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
200.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000277 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ENTREVÍAS, C/ YUSTE, 8. AMPLIACIÓN

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	201.868			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL					
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
201.868						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000291 EDIFICIO PLAZA DE LEGAZPI, 7. REHABILITACION EDIFICIO PARA SERVICIOS

ADMINISTRATIVOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	714.366

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
202	ARGANZUELA					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	INICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
714.366							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000341 INSTALACIÓN DEPORTIVA ENSANCHE DE VALLECAS (PAU VALLECAS).

CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	5.187.396

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	INICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
5.187.396							

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	5.187.396
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000427 CENTRO CULTURAL EN VALDERRIVAS, C/ TITANIO. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	5.384.625			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
219	VICALVARO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.384.625	3.418.806					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000470 CENTRO DEPORTIVO C/COSTANILLA DESAMPARADOS, 15 C/V A C/FÚCAR, 6.

CONSTRUCCIÓN

	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
	SUBCONCEPTOS					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	14.000.000				
	·	·				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
14.000.000	4.777.375					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000475 CENTRO DE MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES TRAVESÍA CAÑO, 5.

CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

IMPORTE	
486.504	622.00

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
209	MONCLOA-ARAVACA						

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
486.504							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000533 CENTRO DEPORTIVO LA CEBADA. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	8.892.403

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
8.892.403							

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES		FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	8.892.403
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000537 CENTRO JUVENIL ZOFIO. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.970.666

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	03	CENTROS JUVENILES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.970.666	1.241.713					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000538 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE DE VALLECAS.

CONSTRUCCIÓN

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	5.339.032
		·

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL					
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.339.032						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000187 CENTRO DE MAYORES Y OTROS USOS POLIVALENTES C/ BRONCE.

CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL					
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
202	ARGANZUELA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000	4.349.993	2.527.263				

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000189 UNIDAD INTEGRAL POLICÍA DISTRITO RETIRO Y BASE DEL SAMUR.

CONSTRUCCIÓN

	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
	SUBCONCEPTOS					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	3.464.492				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
203	RETIRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.464.492	1.521.235					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000191 PISCINA CUBIERTA C/CEA BERMUDEZ. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.796.149

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
207	CHAMBERI

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
4.796.149							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000195 EDIFICIO DOTACIONAL C/EDUARDO MORALES, 28. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.526.445

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
1.526.445							

		TIPO DE FINANCIACIÓN			
FINANCIACIÓN [X	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	1.526.445
		INANCIACIÓN X	INANCIACIÓN X ECONÓMICO INGRESOS:	INANCIACIÓN X ECONÓMICO INGRESOS: 60300	INANCIACIÓN X ECONÓMICO INGRESOS: 60300 IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000198 ESCUELA DE MÚSICA C/CORREGIDOR DIEGO VALDERRÁBANO.

CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS	3	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		362.562
		LÍNE <i>/</i>	A DE INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDUCAG	CIÓN		
SUBLÍNE	A 03 ESCUEL	_AS DE MÚSICA		
		TERRITO	DRIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
214	MORATALAZ			
		FECHA	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
362.562						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO
PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000317 BIBLIOTECA DE VILLAVERDE. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	331.181

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
217	VILLAVERDE

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2023	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
331.181	3.459.100	39.957				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000597 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES EN SAN BLAS, C/POBLADURA DEL VALLE,

13. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	3.649.551

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
220	SAN BLAS - CANILLEJAS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
3.649.551							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000113 EDIFICIO EN C/ PRAT 59, C/V C/ APEADERO 1. (MARES DE MADRID).

CONSTRUCCION

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	746.024
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	14 SECTORES PRODUCTIVOS	
SUBLÍNEA	01 PROMOCIÓN ECONÓMICA	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
746.024						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/001498 UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL HORTALEZA. C/ AREQUIPA, 2.

CONSTRUCCIÓN

	SUBCONCEPTOS					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	418.411				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
216	HORTALEZA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	30/10/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
418.411							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001065 CASA DE LA JUVENTUD C/ RÍO ESMERALDA, 15. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.323.549
	l	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	03	CENTROS JUVENILES

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
213	PUENTE DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	13/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
1.323.549							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001118 CENTRO MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES C/CANAL DE PANAMÁ C/V.CANAL

MOZAMBIQUE . CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.332.947

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 25/05/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2022							

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
4.332.947	3.076.374						

			TIPO DE FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN	X	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	4.332.947
	AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000302 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES SAN DIEGO. AMPLIACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.908.468				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL			
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
213	PUENTE DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.908.468						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008294 ESCUELA INFANTIL EN CANILLEJAS. CONSTRUCCIÓN (ID 18: 539)

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	150.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	05	EDUCACIÓN			
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	09/10/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
150.000	2.850.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000158 OBRAS DE CONSERVACION Y MANTENIMIENTO EN EDIFICIOS MUNICIPALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	4.259.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.259.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000159 OBRAS DE SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS EN EDIFICIOS MUNICIPALES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	2.400.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL			

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
998	VARIOS DISTRITOS			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.400.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000252 CENTRO CULTURAL Y BIBLIOTECA EN MONTECARMELO. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	231.181

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
208	FUENCARRAL-EL PARDO			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
231.181	3.200.000	1.450.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000253 CENTRO CULTURAL Y BIBLIOTECA EN LAS TABLAS. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	231.181

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
208	FUENCARRAL-EL PARDO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
231.181	3.400.000	1.450.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000263 UNIDAD INTEGRAL DE POLICÍA MUNICIPAL CIUDAD LINEAL. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.218.042

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
2.218.042	2.791.909						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000264 ESCUELA INFANTIL EN EL CAÑAVERAL. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	200.000			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
219	VICALVARO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
200.000	1.900.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000276 EDIFICIO C/ FRANCOS RODRIGUEZ, 77.CONSOLIDACION ESTRUCTURAL Y

ADAPTACION A NORMATIVA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	1.850.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.850.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000297 BIBLIOTECA EN EL DISTRITO DE CARABANCHEL. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	150.000
	SUBCONCEPTOS EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
150.000	3.000.000	1.400.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000822 UNIDAD INTEGRAL DE POLICÍA MUNICIPAL VILLA DE VALLECAS.

CONSTRUCCIÓN

		DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA			
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	28/11/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2023	

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
100.000	5.713.413	513.026					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000321 ESCUELA INFANTIL EN EL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	05	EDUCACIÓN				
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000	3.200.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO
PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000388 BASE SAMUR C/ AREQUIPA, 4. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.471.581

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	18/02/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
1.471.581						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



RESPONSABLE

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/007068 NAVE PARA ALMACÉN DE BOMBEROS EN LA ATALAYUELA. CONSTRUCCIÓN

D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	01	BOMBEROS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	06/03/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

	ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO	2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
	100.000	2.100.000	600.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/007069 BASE DEL SAMUR EN CIUDAD LINEAL, C/ PELOPONESO, 9. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS				
AS CONSTRUCCIONES	1.700.618			
	AS CONSTRUCCIONES			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA				
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
215	CIUDAD LINEAL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	06/03/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
1.700.618							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/007070 BASE SAMUR PUENTE VALLECAS, AVENIDA BUENOS AIRES, 17.

CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS			
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.107.769		

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	06/03/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.107.769						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/007071 UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL PUENTE VALLECAS, AVDA. BUENOS

AIRES, 17. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.773.248

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	06/03/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.773.248	977.932					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000426 UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL CARABANCHEL. AVDA.

CARABANCHEL ALTO, 61. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA			
SUBLÍNEA	00	POLICIA MUNICIPAL			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	11/03/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
100.000	3.100.000	2.200.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000476 CENTRO CULTURAL C/ PASTORA IMPERIO, 4. CONSTRUCCIÓN

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	15/04/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
300.000	1.100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000477 BASE DEL SAMUR C/ REAL DE ARGANDA, 64, VILLA DE VALLECAS.

CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.234.723

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	01	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA					
SUBLÍNEA	02	SAMUR - PROTECCIÓN CIVIL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	15/04/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.234.723						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 **OBRAS Y EQUIPAMIENTOS** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000082 ESCUELA INFANTIL EN EL PASEO DE LA DIRECCIÓN. CONSTRUCCIÓN

	IMPORTE	
622.00	SUBCONCEPTOS EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	05	EDUCACIÓN				
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
206	TETUAN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
300.000	2.100.000	700.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000083 ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS. EDIFICIOS DE NUEVA PLANTA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000084 ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS. REFORMA DE EDIFICIOS

DATOS EN EUROS

CHRONICERTOS					
SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000				
, , , ,					
	SUBCONCEPTOS EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000338 EDIFICIO A1 C/ARCOS JALÓN, 34. REHABILITACIÓN PARA CENTRO

TECNOLOGÍAS INNOVACIÓN Y COMUNICACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	2.000.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO			
SUBLÍNEA	03	INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
2.000.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000371 TEATRO ALMENDRALES. REFORMA Y ADAPTACIÓN PARA CENTRO CULTURAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	300.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
212	USERA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
300.000	2.000.000	1.000.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000387 CENTRO DE MAYORES MIRASIERRA. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	200.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
208	FUENCARRAL-EL PARDO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
200.000	3.000.000	850.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000388 CENTRO CULTURAL VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	231.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
216	HORTALEZA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
231.000	2.900.000	1.669.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000390 CASA DE FAMILIA VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	230.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL					
SUBLÍNEA	03	INFANCIA Y FAMILIA					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2022 AÑO 2023					
230.000	3.000.000	1.100.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000391 TEATRO VALLE INCLÁN. SUSTITUCIÓN DE LAMINAS SOLARES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000392 EDIFICIO C/ RAIMUNDO FERNANDEZ VILLAVERDE, 32. REFORMA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	450.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
450.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000393 PABELLÓN DE LOS JARDINES DE CECILIO RODRIGUEZ. OBRAS DE REFORMA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	400.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
203	RETIRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
400.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO
PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000394 EDIFICIO C/ MONTE ESQUINZA, 41. OBRAS DE REFORMA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	85.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
85.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000395 BIBLIOTECA PÚBLICA ANA MARÍA MATUTE. REFORMA IMPERMEABILIZACIÓN

DATOS EN EUROS

DATOS E					
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	300.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
211	CARABANCHEL						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000396 BASE SELUR (SERVICIO LIMPIEZA URGENTE) EN AV. DAROCA. REFORMA

INSTALACIÓN ELÉCTRICA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	180.000			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	05	TRATAMIENTO DE RESIDUOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
180.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000397 COLEGIO PÚBLICO NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. OBRAS

DE REFORMA

	DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	600.000				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	05 EDUCACIÓN					
SUBLÍNEA	00 COLEGIOS					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
600.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000400 EDIFICIO PLAZA DE LA VILLA, 4. OBRAS DE REFORMA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	53.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
53.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000401 EDIFICIO C/ ALCALÁ, 45. ADAPTACIÓN APERTURA VENTANAS POR MEDIDAS

HIGIÉNICAS-SANITARIAS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	63.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
63.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000403 EDIFICIO SEDE UNED, C/ TRIBULETE, 14. SUBSANACION PATOLOGIAS

FACHADA E INSTALACION GRUPO ELECTROGENO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
201	CENTRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000404 ANTIGUO MERCADO DE LEGAZPI. SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	3.498.658				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
202	ARGANZUELA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.498.658						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X			ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000405 COLEGIO PUBLICO JOAN MIRÓ. AVDA. DE LOS POBLADOS, 183.

SUBSANACIÓN DE PATOLOGIAS

			DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	E	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	350.000
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	0:	5 EDUCACIÓN	
SUBLÍNE	A 0	00 COLEGIOS	
	•		
		TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO		DESCRIPCIÓN	
212	USEF	RA	

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
350.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES

RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000423 CENTRO DE MAYORES C/ TELLEZ. CONSTRUCCION

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	150.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
203	RETIRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2023		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
150.000	2.750.000	1.000.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 190 OBRAS Y EQUIPAMIENTOS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 CONSTR.MNTO.Y REHABILITACIÓN INMUEBLES MUNICIPALES
RESPONSABLE D.G. ARQUITECTURA Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000501 EDIFICIO C/ CEA BERMÚDEZ, 2. ADAPTACIÓN PARA ESCUELA INFANTIL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	05	EDUCACIÓN			
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
207	CHAMBERI						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
100.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



201. DISTRITO DE CENTRO



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	201	DISTRITO DE CENTRO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	YECTO DENOMINACIÓN					
2021/000182	ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO CENTRO. OBRAS DE REMODELACIÓN					
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)					
TOTAL PROGRAMA 171.02 ZONAS VERDES						
2021/000185	CENTROS DE MAYORES Y OTROS DE ATENCIÓN SOCIAL DISTRITO CENTRO. OTRO M	15.000				
231.03/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	15.000				
TOTAL PROG	RAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	15.000				
2021/000187	ESCUELA INFANTIL C/RODAS, DISTRITO CENTRO. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000				
323.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000				
2021/000188	1/000188 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO CENTRO					
323.01/632.00	.01/632.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)					
2021/000189	2021/000189 EQUIPAMIENTO ESCUELAS INFANTILES DEL DISTRITO CENTRO					
323.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000				
TOTAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA						
2021/000191	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DEL DISTRITO CENTRO	10.000				
334.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000				
TOTAL PROG	RAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	10.000				
2021/000192	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO CENTRO	48.000				
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	48.000				
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	48.000				
2021/000193	OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DEL DISTRITO CENTRO	115.000				
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	115.000				
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS						
TOTAL CENTRO	0001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	1.153.000				
TOTAL SECCIÓ	N 201 DISTRITO DE CENTRO	1.153.000				



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000182 ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO CENTRO. OBRAS DE REMODELACIÓN

	DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS				
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	150.000			
LÍNEA DE INVERCIÓN					
	LÍNEA DE INVERSIÓN				

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
201	CENTRO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
150.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000185 CENTROS DE MAYORES Y OTROS DE ATENCIÓN SOCIAL DISTRITO CENTRO.

OTRO MOBILIARIO Y ESNSERES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	15.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
15.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000187 ESCUELA INFANTIL C/RODAS, DISTRITO CENTRO. OTRO MOBILIARIO Y

ENSERES

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO	10.000		
		ı fare		
			A DE INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDUCAC	CIÓN		
SUBLÍNEA	01 ESCUEL	AS INFANTILES		
		TERRITO	ORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
201	CENTRO			
		FECHA	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
10.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000188 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

CENTRO

		DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	800.000				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
800.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000189 EQUIPAMIENTO ESCUELAS INFANTILES DEL DISTRITO CENTRO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
5.000			

			TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA	 	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000191 EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DEL DISTRITO CENTRO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
10.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000192 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO

CENTRO

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	48.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
48.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000193 OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DEL DISTRITO CENTRO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	115.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021 AÑO 2022 AÑO 2023 AÑO 2024					
115.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



202. DISTRITO DE ARGANZUELA



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	202	DISTRITO DE ARGANZUELA
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2021/000229	OBRAS DE CONSERVACION COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA	86.583		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	86.583		
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	86.583		
2021/000226	OBRAS DE CONSERVACION INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE ARGANZUELA	200.000		
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	200.000		
2021/000236	INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. MOBILIARIO Y EQUI	5.000		
342.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000		
2021/000238	INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE ARGANZUELA. OTRO MOBILIARIO Y ENS	35.000		
342.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	35.000		
2021/000241	CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. INSTALACIONES	1.000		
342.01/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.000		
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	241.000		
2021/000234	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. OTRO MOBILIARIO	4.000		
920.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.000		
TOTAL PROG	RAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	4.000		
2021/000231	OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DISTRITO DE ARGANZUELA	100.000		
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000		
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS				
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	431.583		
TOTAL SECCIÓ	TOTAL SECCIÓN 202 DISTRITO DE ARGANZUELA 431			



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000229 OBRAS DE CONSERVACION COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE

ARGANZUELA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	86.583
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDUCACIÓN	
SUBLÍNEA	00 COLEGIOS	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
202	ARGANZUELA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2021 AÑO 2022 AÑO 2023 AÑO 2024					
86.583						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000226 OBRAS DE CONSERVACION INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

ARGANZUELA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	200.000
	·	·

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
202	ARGANZUELA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
200.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000236 INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. MOBILIARIO Y

EQUIPOS DE OFICINA

		DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS			
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000		

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
202	ARGANZUELA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000238 INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE ARGANZUELA. OTRO MOBILIARIO

Y ENSERES

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	35.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNITA	11 DEPORTES HIVENTUR V ESPARCIMIENTO	

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
202	ARGANZUELA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
35.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000241 CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. INSTALACIONES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
202	ARGANZUELA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
1.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000234 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. OTRO

MOBILIARIO Y ENSERES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
202	ARGANZUELA						

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
4.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000231 OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DISTRITO DE ARGANZUELA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN								
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL							
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL							

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
202	ARGANZUELA

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
100.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



203. DISTRITO DE RETIRO



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	203	DISTRITO DE RETIRO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2021/000101	VÍAS PÚBLICAS DISTRITO DE RETIRO. OBRAS DE RENOVACIÓN Y ACONDICIONAMIE	53.000			
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	53.000			
TOTAL PROG	RAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	53.000			
2021/000106	OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE RETIRO	80.000			
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	80.000			
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	80.000			
2019/003195	019/003195 ESCUELA DE MÚSICA Y DANZA PLÁCIDO DOMINGO. MEJORA CLIMATIZACIÓN				
326.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	25.000			
TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN					
2021/000105	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO DE RETIRO	60.000			
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	60.000			
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	60.000			
2021/000100	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE RETIRO	82.000			
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	82.000			
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS				
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID					
TOTAL SECCIÓN 203 DISTRITO DE RETIRO					



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000101 VÍAS PÚBLICAS DISTRITO DE RETIRO. OBRAS DE RENOVACIÓN Y

ACONDICIONAMIENTO

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
619.10	VIALES (REMODE	53.000				
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	08 MANTEN	IIMIENTO URBANO				
SUBLÍNE	LÍNEA 02 VÍAS PÚBLICAS					
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2021			
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
203	RETIRO					
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
53.000						

			TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000106 OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

DE RETIRO

		DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE		
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	80.000		
	LÍNEA DE INVERSIÓN			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
203	RETIRO

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
80.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003195 ESCUELA DE MÚSICA Y DANZA PLÁCIDO DOMINGO. MEJORA CLIMATIZACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	25.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	03	ESCUELAS DE MÚSICA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
203	RETIRO

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024	
25.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000105 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO DE

RETIRO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	60.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
203	RETIRO

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
60.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000100 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE RETIRO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	82.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
203	RETIRO

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
82.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



204. DISTRITO DE SALAMANCA



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	204	DISTRITO DE SALAMANCA
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2021/000285	OTROS GASTOS DE INVERSIÓN EN VÍAS PUBLICAS DEL DISTRITO DE SALAMANCA	300			
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)				
TOTAL PROG	RAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	300			
2021/000286	JARDINES DE AURORA AUÑÓN, BARRIO DE LA GUINDALERA. MEJORA DEL ESPACIO	115.000			
171.02/609.13	MOBILIARIO URBANO	115.000			
TOTAL PROG	RAMA 171.02 ZONAS VERDES	115.000			
2021/000287	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE SALAMA	52.988			
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	52.988			
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	52.988			
2021/000302	CENTRO CULTURAL RAFAEL ALTAMIRA. REPOSICIÓN INSTALACIONES DE CLIMATIZA	75.000			
334.01/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	75.000			
2021/000434	EQUIPAMIENTO CENTRO CULTURAL PASAJE DE COLÓN	100.000			
334.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	100.000			
TOTAL PROG	RAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	175.000			
2021/000291	GIMNASIO MOSCARDÓ. OBRAS DE REFORMA	100.000			
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000			
2021/000372	OTROS GASTOS DE INVERSIÓN EN INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO DE	5.300			
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	5.300			
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	105.300			
2020/000354	EDIFICIO SEDE DISTRITO SALAMANCA. OBRAS DE REHABILITACIÓN GENERAL	150.000			
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	150.000			
2021/000298	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE SALAMANCA	51.712			
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	51.712			
2021/000433	LOCALES PASAJE DE COLÓN. ADECUACIÓN PARA CENTRO CULTURAL	720.000			
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	720.000			
TOTAL PROG	RAMA 933.02 EDIFICIOS	921.712			
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	1.370.300			



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	204	DISTRITO DE SALAMANCA	
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID	

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
TOTAL SECCIÓ	N 204 DISTRITO DE SALAMANCA	1.370.300



INICIO

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000285 OTROS GASTOS DE INVERSIÓN EN VÍAS PUBLICAS DEL DISTRITO DE

SALAMANCA

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	300
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO	
SUBLÍNE	A 02 VÍAS PÚBLICAS	
	TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	
204	SALAMANCA	
	FECHAS DE EJECUCIÓN	

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
300							

FINALIZACIÓN

01/01/2021

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

31/12/2021



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000286 JARDINES DE AURORA AUÑÓN, BARRIO DE LA GUINDALERA. MEJORA DEL

ESPACIO PÚBLICO

				DATOS EN EUROS			
		SUBCONCEPTO	OS .	IMPORTE			
609.13	MOBILIARIO URBA	ANO		115.000			
		LÍNE	EA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09 MEDIO	AMBIENTE					
SUBLÍNE	A 01 ZONAS	AJARDINADAS					
		TERRIT	ORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN				
204	SALAMANCA	ALAMANCA					
		FECH	AS DE EJECUCIÓN				
INICIO		01/01/2021	EINALIZACIÓN	31/12/2021			

TECHNO DE EUECOCION							
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
115.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000287 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

DE SALAMANCA

	DATOS EN EURO						
	SUBCONCEPTOS						
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	52.988					
	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	05 EDUCACIÓN						

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	05	EDUCACIÓN			
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
204	SALAMANCA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
52.988						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000302 CENTRO CULTURAL RAFAEL ALTAMIRA. REPOSICIÓN INSTALACIONES DE

CLIMATIZACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	75.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	10 CULTURA	
SUBLÍNEA	03 CENTROS CULTURALES	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
204	SALAMANCA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
75.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000434 EQUIPAMIENTO CENTRO CULTURAL PASAJE DE COLÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	100.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
L ÍNIT A	40 OH TUDA	

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
204	SALAMANCA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA
PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000291 GIMNASIO MOSCARDÓ. OBRAS DE REFORMA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
204	SALAMANCA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000372 OTROS GASTOS DE INVERSIÓN EN INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL

DISTRITO DE SALAMANCA

DATOS EN EUROS

	DATOS EN EUR				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	5.300			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
204	SALAMANCA

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.300						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000354 EDIFICIO SEDE DISTRITO SALAMANCA. OBRAS DE REHABILITACIÓN GENERAL

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	150.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
204	SALAMANCA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	05/02/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
150.000	2.000.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000298 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE SALAMANCA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	51.712

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
204	SALAMANCA				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
51.712					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000433 LOCALES PASAJE DE COLÓN. ADECUACIÓN PARA CENTRO CULTURAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	720.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
204	SALAMANCA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
720.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



205. DISTRITO DE CHAMARTÍN



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	205	DISTRITO DE CHAMARTÍN
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
2019/009016	DIVERSAS CALLES DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN. ADECUACIÓN DE ACERAS Y CALZ	849		
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	849		
2021/000232	OBRAS DE CONSERVACIÓN ACERAS Y CALZADAS DISTRITO DE CHAMARTÍN			
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	212.132		
TOTAL PROGRAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS				
2019/009207	RECINTO CANINO EN EL PARQUE DE BERLÍN. INSTALACIÓN (ID 19: 10645)	136		
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	136		
2020/000440	ZONAS AJARDINADAS DISTRITO CHAMARTÍN. ACTUACIONES DE ACCESIBILIDAD	44.548		
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	44.548		
2021/000220	JARDINES C/FRANCISCO CAMPOS, 9. REMODELACIÓN INTEGRAL Y REALCE ESPECIE	200.000		
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	200.000		
TOTAL PROGRAMA 171.02 ZONAS VERDES				
2019/009206	PARQUE DE BERLÍN. MEJORA DOTACIONES INFANTILES (ID 19: 9146)			
171.03/619.13	171.03/619.13 MOBILIARIO URBANO (REF)			
TOTAL PROGRAMA 171.03 EQUIPAMIENTO DE ZONAS AJARDINADAS		713		
2021/000196	SERVICIOS DE SALUBRIDAD DISTRITO DE CHAMARTÍN. EQUIPOS DE CONTROL Y AN	900		
311.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	900		
TOTAL PROG	RAMA 311.01 SALUBRIDAD PÚBLICA	900		
2019/003376	COLEGIO PÚBLICO ISAAC ALBÉNIZ. ACONDICIONAMIENTO PARA MEJORA EFICIENCI	510		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510		
2019/003382	COLEGIO PÚBLICO PINTOR ROSALES. ACONDICIONAMIENTO PARA AHORRO ENERGÉTI	510		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510		
2019/003383	ESCUELA INFANTIL LUIS BELLO. ACONDICIONAMIENTO PARA AHORRO ENERGÉTICO	510		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510		
2019/003385	ESCUELA INFANTIL EL SOL. ACONDICIONAMIENTO Y ACTUACIONES AHORRO ENERGÉ	510		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510		
2019/003386	COLEGIO PÚBLICO PADRE POVEDA. INSTALACIÓN PANELES FOTOVOLTAICOS	510		



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	205	DISTRITO DE CHAMARTÍN
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510		
2019/003387	COLEGIO PÚBLICO ISAAC ALBÉNIZ. INSTALACIÓN DE PANELES FOTOVOLTAICOS	510		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)			
2019/003445	COLEGIO PÚBLICO SAN JUAN DE LA CRUZ. INSTALACIÓN DE PANELES FOTOVOLTAI	510		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510		
2019/003446	COLEGIO PÚBLICO ARQUITECTO GAUDÍ. INSTALACIÓN DE PANELES FOTOVOLTAICOS	510		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510		
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	4.080		
2021/000230	PLACAS CONMEMORATIVAS DISTRITO DE CHAMARTÍN. INSTALACIÓN	1.500		
334.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV			
TOTAL PROGRAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES		1.500		
2019/003431	CENTRO DEPORTIVO MUNICIPAL PRADILLO. INSTALACIÓN DE PANELES FOTOVOLTAI			
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	552		
2019/003443	2019/003443 CENTRO DEPORTIVO PRADILLO. ADAPTACIÓN NORMATIVA SEGURIDAD, MEJORA EXTE			
342.01/632.00	42.01/632.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)			
2019/003444	2019/003444 CENTRO DEPORTIVO PRADILLO.ACONDICIONAMIENTO PARA AHORRO ENERGÉTICO, AC			
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	552		
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	1.840		
2019/003375	CENTRO DE MAYORES HOGAR CASTILLA. ACONDICIONAMIENTO Y AHORRO ENERGÉTIC	509		
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	509		
2019/003389	03389 AUDITORIO DEL PARQUE DE BERLIN. ACONDICIONAMIENTO Y REFORMA INTERIOR Y			
933.02/632.00	933.02/632.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)			
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS				
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	467.716		
TOTAL SECCIÓ	N 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN	467.716		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

AÑO 2021

849

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009016 DIVERSAS CALLES DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN. ADECUACIÓN DE ACERAS

Y CALZADAS (ID 19: 9024)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.10	VIALES (REMODE	ELACIÓN)		849
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTE	NIMIENTO URBANO		
SUBLÍNE	NEA 02 VÍAS PÚBLICAS			
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
205	CHAMARTIN			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/03/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	_	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

ANUALIDADES PREVISTAS

AÑO 2023

AÑO 2022

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

AÑO 2024



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000232 OBRAS DE CONSERVACIÓN ACERAS Y CALZADAS DISTRITO DE CHAMARTÍN

			DATOS EN EUROS
	SUBCONO	CEPTOS	IMPORTE
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)		212.132
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
I ÍNIT A	00 MANITENIMIENTO LIDRANO		

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS		

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024	
212.132				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTIN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009207 RECINTO CANINO EN EL PARQUE DE BERLÍN. INSTALACIÓN (ID 19: 10645)

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	136
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
		<u> </u>

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO				
SUBLÍNEA	01	MOBILIARIO URBANO				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/05/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
136							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTIN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000440 ZONAS AJARDINADAS DISTRITO CHAMARTÍN. ACTUACIONES DE

ACCESIBILIDAD

		DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE		
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	44.548		
	LÍNEA DE INVERSIÓN			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	23/03/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
44.548							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTIN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000220 JARDINES C/FRANCISCO CAMPOS, 9. REMODELACIÓN INTEGRAL Y REALCE

ESPECIES VEGETALES

				DATOS EN EUROS			
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
619.21	ZONAS AJARDINA	DAS (REM)		200.000			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09 MEDIO	AMBIENTE					
SUBLÍNE	A 01 ZONAS	AJARDINADAS					
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN				
205	205 CHAMARTIN						
		FECHAS	DE EJECUCIÓN				
INICIO		01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
200.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.03 EQUIPAMIENTO DE ZONAS AJARDINADAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTIN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009206 PARQUE DE BERLÍN. MEJORA DOTACIONES INFANTILES (ID 19: 9146)

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.13	MOBILIARIO URBANO (REF)	713
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE	
SUBLÍNEA	00 PARQUES	
	TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	
205 C	HAMARTIN	
	FECHAS DE EJECUCIÓN	

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	01/11/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
713							

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 311.01 SALUBRIDAD PÚBLICA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000196 SERVICIOS DE SALUBRIDAD DISTRITO DE CHAMARTÍN. EQUIPOS DE

CONTROL Y ANÁLISIS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	900
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	04 SALUD PÚBLICA	
SUBLÍNEA	00 PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA	
	TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDICO	DECODINGÍAN	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
205	CHAMARTIN						

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024					
900								

TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		AFECTADA					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003376 COLEGIO PÚBLICO ISAAC ALBÉNIZ. ACONDICIONAMIENTO PARA MEJORA

EFICIENCIA ENERGÉTICA

		DATOS E	N EUROS		
	IMPORTE				
632.00 EDIFICIOS Y OTRAS C	ONSTRUCCIONES (REFORMA)		510		
LÍNEA DE INVEDSIÓN					

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021 AÑO 2022 AÑO 2023 AÑO 2024					
510					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003382 COLEGIO PÚBLICO PINTOR ROSALES. ACONDICIONAMIENTO PARA AHORRO

ENERGÉTICO Y OTRAS

		DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE		
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510		
	LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNEA	05 EDUCACIÓN			
SUBLÍNEA	00 COLEGIOS			
TERRITORIALIZACIÓN 2021				

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
205	CHAMARTIN			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021 AÑO 2022 AÑO 2023 AÑO 2024					
510					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003383 ESCUELA INFANTIL LUIS BELLO. ACONDICIONAMIENTO PARA AHORRO

ENERGÉTICO Y OTRAS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
510							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003385 ESCUELA INFANTIL EL SOL. ACONDICIONAMIENTO Y ACTUACIONES AHORRO

ENERGÉTICO

	DATOS EN EUROS	
	IMPORTE	
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	05	EDUCACIÓN				
SUBLÍNEA	01	ESCUELAS INFANTILES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
510							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003386 COLEGIO PÚBLICO PADRE POVEDA. INSTALACIÓN PANELES FOTOVOLTAICOS

	DATOS EN EUROS				
SUBCONCEPTOS					
EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
205	CHAMARTIN			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
510							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003387 COLEGIO PÚBLICO ISAAC ALBÉNIZ. INSTALACIÓN DE PANELES

FOTOVOLTAICOS

	DATOS EN EUROS					
	IMPORTE					
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
510							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003445 COLEGIO PÚBLICO SAN JUAN DE LA CRUZ. INSTALACIÓN DE PANELES

FOTOVOLTAICOS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
510							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003446 COLEGIO PÚBLICO ARQUITECTO GAUDÍ. INSTALACIÓN DE PANELES

FOTOVOLTAICOS

	DATOS EN EUROS						
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE					
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	510					
	LÍNEA DE INVERSIÓN						

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
510							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTIN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000230 PLACAS CONMEMORATIVAS DISTRITO DE CHAMARTÍN. INSTALACIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	1.500

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	05	PROMOCIÓN DE LA CULTURA

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
1.500							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003431 CENTRO DEPORTIVO MUNICIPAL PRADILLO. INSTALACIÓN DE PANELES

FOTOVOLTAICOS

	DATOS EN EU						
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE					
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	552					

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
552							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003443 CENTRO DEPORTIVO PRADILLO. ADAPTACIÓN NORMATIVA SEGURIDAD,

MEJORA EXTERIOR Y OTRAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	736

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
205	CHAMARTIN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
736							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003444 CENTRO DEPORTIVO PRADILLO.ACONDICIONAMIENTO PARA AHORRO

ENERGÉTICO, ACCESIBILIDAD Y OTRAS

		DATUS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	552

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
552							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003375 CENTRO DE MAYORES HOGAR CASTILLA. ACONDICIONAMIENTO Y AHORRO

ENERGÉTICO

		DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS					
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	509				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL			
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
509					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003389 AUDITORIO DEL PARQUE DE BERLIN. ACONDICIONAMIENTO Y REFORMA

INTERIOR Y EXTERIOR

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
	SUBCONCEFIOS	IIVIPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	509
1		

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	10	CULTURA		
SUBLÍNEA	04	OTROS CENTROS PARA MANIFESTACIONES CULTURALES		

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
205	CHAMARTIN					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
509						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



206. DISTRITO DE TETUÁN



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	206	DISTRITO DE TETUÁN
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2021/000171	DIVERSAS ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO DE TETUÁN. OBRAS DE MEJORA	20.000	
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	20.000	
2021/000172	JARDINES DE CARLOS PARÍS. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	400.000	
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	400.000	
TOTAL PROG	RAMA 171.02 ZONAS VERDES	420.000	
2021/000121	CENTROS DE MAYORES DEL DISTRITO DE TETUAN. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000	
231.03/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000	
TOTAL PROG	RAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	10.000	
2021/000122	OBRAS DE MANTENIMIENTO Y REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS Y ESCUELAS INFAN	50.000	
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000	
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	50.000	
2021/000242	OBRAS DE REFORMA EN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE TETUÁN	50.000	
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000	
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	50.000	
2021/000173	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE TETUAN	104.389	
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	104.389	
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓ	N 206 DISTRITO DE TETUÁN	634.389	



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 206 DISTRITO DE TETUÁN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE TETUÁN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000171 DIVERSAS ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO DE TETUÁN. OBRAS DE

MEJORA

DATOS EN EUROS							
	SUBCONCEPTOS IMPORTE						
619.21	ZONA	AS AJARDINADAS (REM)		20.000			
			LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNE	A 01	ZONAS AJARDINADAS					
			TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN				
206	TETUAN						
	FECHAS DE EJECUCIÓN						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
20.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 206 DISTRITO DE TETUÁN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE TETUÁN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000172 JARDINES DE CARLOS PARÍS. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	400.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
206	TETUAN			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
400.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	_	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



CÓDIGO

206

TETUAN

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 206 DISTRITO DE TETUÁN
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES
RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE TETUÁN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000121 CENTROS DE MAYORES DEL DISTRITO DE TETUAN. OTRO MOBILIARIO Y

ENSERES

		DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE		
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000		
	LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNEA	03 PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL			
SUBLÍNEA	01 CENTROS DE MAYORES			
TERRITORIALIZACIÓN 2021				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

DESCRIPCIÓN

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
10.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 206 DISTRITO DE TETUÁN
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE TETUÁN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000122 OBRAS DE MANTENIMIENTO Y REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS Y

ESCUELAS INFANTILES DISTRITO DE TETUAN

	DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000			
	<u> </u>				
	LÍNEA DE INVERSIÓN				

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	05	EDUCACIÓN		
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS		

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
206	TETUAN			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
50.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 206 DISTRITO DE TETUÁN
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE TETUÁN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000242 OBRAS DE REFORMA EN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE TETUÁN

DATOS EN EUROS

	DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
206	TETUAN					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 206 DISTRITO DE TETUÁN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE TETUÁN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000173 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE TETUAN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	104.389

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
206	TETUAN				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
104.389						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



207. DISTRITO DE CHAMBERÍ



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	207	DISTRITO DE CHAMBERÍ
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2020/000797	QUIOSCO DE HOSTELERÍA EN AV.REINA VICTORIA, 57. DEMOLICIÓN Y ADECUACIÓ	4.834		
153.22/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	4.834		
2021/002009	DIVERSAS CALLES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. RENOVACIÓN DEL PAVIMENTO (ID	142.958		
153.22/619.10 VIALES (REMODELACIÓN)				
TOTAL PROG	RAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	147.792		
2021/000361	PARQUES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. ADQUISICIÓN DE NUEVAS JARDINERAS	10.500		
171.02/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	10.500		
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 171.02 ZONAS VERDES			
2021/000435	2021/000435 OBRAS DE CONSERVACIÓN Y REFORMA COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE CHAM			
323.01/632.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)		100.000		
TOTAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA		100.000		
2021/000360 PLACAS CONMEMORATIVAS EN EL DISTRITO DE CHAMBERÍ. INSTALACIÓN		5.000		
334.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	5.000		
2021/000362	CENTRO CULTURAL GALILEO. EQUIPAMIENTO TÉCNICO	6.000		
334.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	6.000		
TOTAL PROG	RAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	11.000		
2021/000363	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRIO DE CHAMBERÍ. MOBILIARIO Y ENSERES	10.000		
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000		
TOTAL PROG	RAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	10.000		
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	279.292		
TOTAL SECCIÓN 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ				



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000797 QUIOSCO DE HOSTELERÍA EN AV.REINA VICTORIA, 57. DEMOLICIÓN Y

ADECUACIÓN PAVIMENTO

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	4.834

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	30/09/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
4.834					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

AÑO 2021

142.958

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/002009 DIVERSAS CALLES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. RENOVACIÓN DEL

PAVIMENTO (ID 20: 13000)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.10	VIALES (REMOD	DELACIÓN)		142.958
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
. (s. = s			DE INVERSION	
LÍNEA		ENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNE	A 02 VÍAS F	PÚBLICAS		
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
207	CHAMBERI			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021

			TIPO DE FINANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	_

ANUALIDADES PREVISTAS

AÑO 2023

AÑO 2022

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

AÑO 2024



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000361 PARQUES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. ADQUISICIÓN DE NUEVAS

JARDINERAS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	10.500
	<u> </u>	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	00	PARQUES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
207	CHAMBERI						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
10.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

2021/000435 OBRAS DE CONSERVACIÓN Y REFORMA COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO PROYECTO DE INVERSIÓN:

DE CHAMBERÍ

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDUCACIÓN	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
207	CHAMBERI				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000360 PLACAS CONMEMORATIVAS EN EL DISTRITO DE CHAMBERÍ. INSTALACIÓN

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	5.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	05	PROMOCIÓN DE LA CULTURA					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
207	CHAMBERI						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
5.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000362 CENTRO CULTURAL GALILEO. EQUIPAMIENTO TÉCNICO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	6.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
207	CHAMBERI						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
6.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000363 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRIO DE CHAMBERÍ. MOBILIARIO Y

ENSERES

PORTE
10.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
10.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



208. DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	208	DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2021/000160	ZONAS AJARDINADAS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO. ACONDICIONAMIENTO	150.000		
171.02/619.21	619.21 ZONAS AJARDINADAS (REM)			
TOTAL PROG	RAMA 171.02 ZONAS VERDES	150.000		
2021/000111	EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	30.000		
231.03/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	30.000		
2021/000112	EQUIPAMIENTO CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DISTRITO FUENCARRAL-EL PARD	5.000		
231.03/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000		
TOTAL PROG	RAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	35.000		
2021/000113	OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE FUENCA	50.000		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000		
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	50.000		
2021/000114	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO	15.000		
334.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000		
334.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	10.000		
TOTAL PROGRAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES				
2017/001286	DEPORTIVO BÁSICO MINGORRUBIO. ACONDICIONAMIENTO DE PISTAS	221.470		
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	221.470		
2021/000116	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS MUNICIPALES DEL DISTRITO DE FUENCARRAL	20.000		
342.01/623.00	MAQUINARIA	10.000		
342.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	5.000		
342.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000		
2021/000119	OBRAS DE CONSERVACION INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE FUENCARRAL-	50.000		
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000		
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	291.470		
2021/000175	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO	10.000		
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000		
TOTAL PROGRAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO				



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	208	DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2021/000120	OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	50.000		
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000		
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS				
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID				
TOTAL SECCIÓN 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO				



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000160 ZONAS AJARDINADAS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO.

ACONDICIONAMIENTO

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	150.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNFA	09 MEDIO AMBIENTE	

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
208	FUENCARRAL-EL PARDO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
150.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000111 EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	30.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
30.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000112 EQUIPAMIENTO CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DISTRITO

FUENCARRAL-EL PARDO

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
5.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000113 OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

DE FUENCARRAL-EL PARDO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	05	EDUCACIÓN			
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
208	FUENCARRAL-EL PARDO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000114 EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DISTRITO DE FUENCARRAL-EL

PARDO

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	10.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
208	FUENCARRAL-EL PARDO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
15.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/001286 DEPORTIVO BÁSICO MINGORRUBIO. ACONDICIONAMIENTO DE PISTAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	221.470

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 30/06/2017 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
221.470						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000116 EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS MUNICIPALES DEL DISTRITO DE

FUENCARRAL-EL PARDO

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.00	MAQUINARIA	10.000
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	5.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
20.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000119 OBRAS DE CONSERVACION INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

FUENCARRAL-EL PARDO

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000175 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE FUENCARRAL-EL

PARDO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
10.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000120 OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO

DATOS EN EUROS

	DATOS EN EUROS
SUBCONCEPTOS	IMPORTE
EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
208	FUENCARRAL-EL PARDO					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024
50.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



209. DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	209	DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2021/000200	PLACAS CONMEMORATIVAS DISTRITO MONCLOA-ARAVACA. INSTALACIÓN	6.000			
334.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL				
TOTAL PROG	RAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	6.000			
2021/000195	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO MONCLOA-ARAVACA	17.400			
920.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	1.000			
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	9.000			
920.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000			
920.01/633.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS (REFORMA Y REPOSICIÓN)	400			
920.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	1.000			
920.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.000			
TOTAL PROGRAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO		17.400			
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	23.400			
TOTAL SECCIÓN 209 DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA		23.400			



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 209 DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000200 PLACAS CONMEMORATIVAS DISTRITO MONCLOA-ARAVACA. INSTALACIÓN

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	6.000			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	05	PROMOCIÓN DE LA CULTURA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
6.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 209 DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000195 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO MONCLOA-ARAVACA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	1.000
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	9.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
633.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS (REFORMA Y REPOSICIÓN)	400
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	1.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
209	MONCLOA-ARAVACA					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
17.400							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



210. DISTRITO DE LATINA



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	210	DISTRITO DE LATINA
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE				
2020/000379	INTERSECCIÓN AVENIDA APÓSTOLES Y PASEO DE LOS OLIVOS. MEJORA ACCESIBIL	200.000				
153.22/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)					
TOTAL PROG	RAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	200.000				
2021/000337	ZONAS VERDES DISTRITO DE LATINA. INSTALACIÓN DE COMPOSTERAS	20.000				
171.02/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	20.000				
TOTAL PROG	RAMA 171.02 ZONAS VERDES	20.000				
2021/000062	OBRAS DE REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE LATINA	300.000				
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	300.000				
2021/000170	ACONDICIONAMIENTO DE PATIOS COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO DE LATINA	289.442				
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	289.442				
2021/002007	COLEGIOS PÚBLICOS LATINA. MEJORA FACHADAS, CUBIERTAS, INSTALACIONES Y ES	500.000				
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	500.000				
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	1.089.442				
2020/000828	ESCUELA DE MÚSICA EN C/ HURTUMPASCUAL, DISTRITO LATINA. CONSTRUCCIÓN	600.000				
326.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	600.000				
TOTAL PROG	RAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN	600.000				
2021/000107	OBRAS DE REFORMA EN CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO DE LATINA	100.000				
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000				
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	100.000				
2021/000127	OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE LATINA	100.000				
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000				
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS						
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID						
TOTAL SECCIÓN 210 DISTRITO DE LATINA						



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000379 INTERSECCIÓN AVENIDA APÓSTOLES Y PASEO DE LOS OLIVOS. MEJORA

ACCESIBILIDAD

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	200.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	06	URBANISMO
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
210	LATINA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	14/02/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
200.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000337 ZONAS VERDES DISTRITO DE LATINA. INSTALACIÓN DE COMPOSTERAS

DATOS EN EUROS

	DATOS EN EUROS			
SUBCONCEPTOS				
OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	20.000			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	07	DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
210	LATINA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
20.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000062 OBRAS DE REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE LATINA

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	300.000			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
210	LATINA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000170 ACONDICIONAMIENTO DE PATIOS COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO DE LATINA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	289.442

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
210	LATINA				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
289.442						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/002007 COLEGIOS PÚBLICOS LATINA. MEJORA

FACHADAS, CUBIERTAS, INSTALACIONES Y ESPACIOS LIBRES (ID 18:2935)

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	500.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
210	LATINA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
500.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000828 ESCUELA DE MÚSICA EN C/ HURTUMPASCUAL, DISTRITO LATINA.

CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	600.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	05	EDUCACIÓN				
SUBLÍNEA	03	ESCUELAS DE MÚSICA				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
210	LATINA				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	15/10/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2023	

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
600.000	3.450.000	300.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000107 OBRAS DE REFORMA EN CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO DE LATINA

DATOS EN EUROS

CURCONCERTOS					
SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000				
, , , ,					
	SUBCONCEPTOS EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
210	LATINA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000127 OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE LATINA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
210	LATINA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



211. DISTRITO DE CARABANCHEL



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	211	DISTRITO DE CARABANCHEL
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN		
2021/002006	COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE CARABANCHEL. ACONDICIONAMIENTO PATIO	900.000	
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	900.000	
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	900.000	
2021/000153	OBRAS DE REFORMA Y ACONDICIONAMIENTO INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO	11.750	
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	11.750	
TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS			
2021/000150	2021/000150 OBRAS DE CONSERVACIÓN EN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE CARABANCHEL		
933.02/632.00	933.02/632.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)		
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓN 211 DISTRITO DE CARABANCHEL			



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 211 DISTRITO DE CARABANCHEL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CARABANCHEL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/002006 COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE CARABANCHEL.

ACONDICIONAMIENTO PATIOS (ID 18: 3153)

	DATOS EN EUROS	
	IMPORTE	
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	900.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
211	CARABANCHEL			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
900.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 211 DISTRITO DE CARABANCHEL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CARABANCHEL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000153 OBRAS DE REFORMA Y ACONDICIONAMIENTO INSTALACIONES DEPORTIVAS

DISTRITO DE CARABANCHEL

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	11.750			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
211	CARABANCHEL				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
11.750					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 211 DISTRITO DE CARABANCHEL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CARABANCHEL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000150 OBRAS DE CONSERVACIÓN EN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE CARABANCHEL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	206.160

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
211	CARABANCHEL

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
206.160						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



212. DISTRITO DE USERA



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	212	DISTRITO DE USERA
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000145	VÍAS PÚBLICAS DISTRITO USERA. REMODELACIÓN	20.000
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	20.000
TOTAL PROG	RAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	20.000
2021/000146	ZONAS VERDES DISTRITO USERA. MOBILIARIO URBANO	15.000
171.02/609.13	MOBILIARIO URBANO	15.000
TOTAL PROG	RAMA 171.02 ZONAS VERDES	15.000
2021/000133	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO USERA. MOBILIARIO	13.000
231.03/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000
231.03/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	3.000
2021/000134	EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO DE USERA	22.000
231.03/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
231.03/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	7.000
231.03/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	10.000
TOTAL PROG	RAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	35.000
2021/000148	OBRAS DE REPARACIÓN Y CONSERVACIÓN EN COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO D	100.000
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	100.000
2021/000152	ESCUELA DE MÚSICA MAESTRO BARBIERI. OBRAS DE REPARACIÓN Y CONSERVACIÓN	50.000
326.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000
TOTAL PROG	RAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN	50.000
2021/000164	EQUIPAMIENTO AUDIOVISUAL PARA LOS CENTROS CULTURALES DEL DISTRITO DE U	60.000
334.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	60.000
2021/000165	CENTROS CULTURALES DISTRITO USERA. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	6.000
334.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	6.000
TOTAL PROG	RAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	66.000
2021/000128	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO USERA	47.000
342.01/623.00	MAQUINARIA	20.000



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	212	DISTRITO DE USERA
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
342.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000			
342.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	8.000			
342.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	6.000			
342.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	8.000			
2021/000149	PISTAS DEPORTIVAS BÁSICAS DISTRITO USERA. REFORMA Y MEJORAS	28.000			
342.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	28.000			
2021/000159	OBRAS DE REFORMA Y OTRAS MEJORAS CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO DE USERA	30.000			
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	30.000			
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS				
2021/000140	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO USERA	15.000			
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000			
920.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	5.000			
TOTAL PROG	RAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	15.000			
2021/000162	OBRAS ACONDICIONAMIENTO Y REFORMA EDIFICIOS DISTRITO USERA	60.000			
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	60.000			
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS					
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID					
TOTAL SECCIÓN 212 DISTRITO DE USERA					



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000145 VÍAS PÚBLICAS DISTRITO USERA. REMODELACIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	20.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO	
SUBLÍNEA	02 VÍAS PÚBLICAS	

CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
212	USERA
•	·

TERRITORIALIZACIÓN 2021

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
20.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000146 ZONAS VERDES DISTRITO USERA. MOBILIARIO URBANO

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.13	MOBILIARIO URBANO	15.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO	
SUBLÍNEA	01 MOBILIARIO URBANO	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
212	USERA						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
15.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES
RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000133 CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO USERA. MOBILIARIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	3.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL						
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
13.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES
RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000134 EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO DE USERA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	7.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	10.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL					
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES					

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
212	USERA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
22.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000148 OBRAS DE REPARACIÓN Y CONSERVACIÓN EN COLEGIOS PÚBLICOS DEL

DISTRITO DE USERA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000152 ESCUELA DE MÚSICA MAESTRO BARBIERI. OBRAS DE REPARACIÓN Y

CONSERVACIÓN

	DATOS EN EUROS							
	SUBCONCEPTOS IMPORTE							
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000						
LÍNEA DE INVERSIÓN								

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	03	ESCUELAS DE MÚSICA

	TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
212	USERA						

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
50.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000164 EQUIPAMIENTO AUDIOVISUAL PARA LOS CENTROS CULTURALES DEL

DISTRITO DE USERA

	DATOS EN EUROS						
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE					
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	60.000					
	LÍNEA DE INVERSIÓN						

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
212	USERA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
60.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000165 CENTROS CULTURALES DISTRITO USERA. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	6.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
212	USERA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
6.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000128 EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO USERA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.00	MAQUINARIA	20.000
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	8.000
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	6.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	8.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
47.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000149 PISTAS DEPORTIVAS BÁSICAS DISTRITO USERA. REFORMA Y MEJORAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	28.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES						

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
212	USERA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
28.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000159 OBRAS DE REFORMA Y OTRAS MEJORAS CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO

DE USERA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	30.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
212	USERA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
30.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000140 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO USERA

DATOS EN EUROS

	OUDOONOFFTOO WIDOOTS					
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000				
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	5.000				
	•					

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES						

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
212	USERA				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
15.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000162 OBRAS ACONDICIONAMIENTO Y REFORMA EDIFICIOS DISTRITO USERA

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	60.000
	I .	

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
212	USERA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
60.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



213. DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	213	DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2021/000249	EQUIPAMIENTO CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES DE ENTREVIAS			
231.03/625.99	231.03/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES			
TOTAL PROG	RAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	10.000		
2021/000250	SERVICIOS SALUBRIDAD PÚBLICA DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. KIT ACEITES	500		
311.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500		
TOTAL PROG	RAMA 311.01 SALUBRIDAD PÚBLICA	500		
2021/000251	CENTROS CULTURALES DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. PANTALLAS PUBLICITARIA	15.000		
334.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	15.000		
2021/000252	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DISTRITO PUENTE DE VALLECAS	32.500		
334.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000		
334.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	17.500		
334.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	5.000		
334.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000		
2021/002008	MEMORIAL DE LA HISTORIA Y CULTURA DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS.	17.382		
334.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	17.382		
TOTAL PROG	RAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	64.882		
2021/000256	CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. MOBILIARIO	51.000		
342.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	6.000		
342.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	45.000		
2021/000257	EQUIPAMIENTO CENTRO DEPORTIVO PUENTE DE VALLECAS	22.000		
342.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	22.000		
2021/000260	EQUIPAMIENTO PISCINAS VERANO CENTROS DEPORTIVOS PUENTE DE VALLECAS	62.000		
342.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	62.000		
2021/000307	CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. WALKIES Y MEGAFONIA	17.000		
342.01/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	17.000		
2021/000308	EQUIPAMIENTO PISCINAS DE INVIERNO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO PUENTE D	40.000		
342.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	40.000		



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	213	DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS	
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID	

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓN 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS			



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000249 EQUIPAMIENTO CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES DE ENTREVIAS

DATOS EN EUROS

	IMPORTE	
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
10.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 311.01 SALUBRIDAD PÚBLICA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000250 SERVICIOS SALUBRIDAD PÚBLICA DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. KIT

ACEITES RECALENTADOS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	04 SALUD PÚBLICA	
SUBLÍNE	02 HIGIENE	
	TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	
213	PUENTE DE VALLECAS	
	EECHAS DE E IECUCIÓN	

FECHAS DE EJECUCION						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			
		•				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
500						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000251 CENTROS CULTURALES DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. PANTALLAS

PUBLICITARIAS

	DATOS EN EURO				
	SUBCONCEPTOS				
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	15.000			

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
213	PUENTE DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
15.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000252 EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DISTRITO PUENTE DE VALLECAS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	17.500
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	5.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	5.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA			
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
32.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/002008 MEMORIAL DE LA HISTORIA Y CULTURA DEL DISTRITO DE PUENTE DE

VALLECAS. INSTALACIÓN (ID 18:2420)

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	17.382
·		·

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	05	PROMOCIÓN DE LA CULTURA					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
17.382						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000256 CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. MOBILIARIO

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	6.000
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	45.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
51.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000257 EQUIPAMIENTO CENTRO DEPORTIVO PUENTE DE VALLECAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	22.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
213	PUENTE DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
22.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000260 EQUIPAMIENTO PISCINAS VERANO CENTROS DEPORTIVOS PUENTE DE

VALLECAS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	62.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
62.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000307 CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. WALKIES Y

MEGAFONIA

17.000

LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
17.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000308 EQUIPAMIENTO PISCINAS DE INVIERNO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO

PUENTE DE VALLECAS

DATOS EN EUROS

	IMPORTE	
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	40.000

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO		
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS		

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
213	PUENTE DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
40.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



214. DISTRITO DE MORATALAZ



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	214	DISTRITO DE MORATALAZ
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	
2019/000457	PLAN DE BARRIOS DE MORATALAZ. PAVIMENTACIÓN E ITINERARIOS ACCESIBLES	60.000
153.22/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	60.000
2019/000458	PLAN DE BARRIOS DE MORATALAZ. REPOSICIÓN DE MOBILIARIO URBANO	40.000
153.22/619.13	MOBILIARIO URBANO (REF)	40.000
2021/000239	VÍAS PÚBLICAS DEL DISTRITO DE MORATALAZ. REMODELACIÓN	66.149
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	66.149
TOTAL PROGRAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS		
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		
TOTAL SECCIÓN 214 DISTRITO DE MORATALAZ		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 214 DISTRITO DE MORATALAZ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MORATALAZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000457 PLAN DE BARRIOS DE MORATALAZ. PAVIMENTACIÓN E ITINERARIOS

ACCESIBLES

	DATOS EN EUR					
	IMPORTE					
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	60.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
214	MORATALAZ				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	13/03/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
60.000	60.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 214 DISTRITO DE MORATALAZ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MORATALAZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000458 PLAN DE BARRIOS DE MORATALAZ. REPOSICIÓN DE MOBILIARIO URBANO

	DATOS EN EUR					
	IMPORTE					
619.13	MOBILIARIO URBANO (REF)	40.000				
	<u>L</u>					

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNEA	01	MOBILIARIO URBANO			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
214	MORATALAZ				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	13/03/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
40.000	40.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 214 DISTRITO DE MORATALAZ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MORATALAZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000239 VÍAS PÚBLICAS DEL DISTRITO DE MORATALAZ. REMODELACIÓN

			DATOS EN EUROS
	SUBCONG	CEPTOS	IMPORTE
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)		66.149
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
ı íni= a	00 MANITENIMIENTO LIDDANIO		<u> </u>

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
214	MORATALAZ

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
66.149					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



215. DISTRITO DE CIUDAD LINEAL



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	215	DISTRITO DE CIUDAD LINEAL
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2021/000210	VÍAS PÚBLICAS DISTRITO CIUDAD LINEAL. REMODELACIÓN	17.000	
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	17.000	
TOTAL PROG	RAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	17.000	
2021/000209	ZONAS AJARDINADAS DISTRITO CIUDAD LINEAL. REMODELACIÓN	22.000	
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	22.000	
TOTAL PROG	RAMA 171.02 ZONAS VERDES	22.000	
2021/000198	EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO CIUDAD LINEAL	20.000	
231.03/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	20.000	
2021/000197	EQUIPAMIENTO CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DISTRITO CIUDAD LINEAL	5.000	
231.03/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000	
TOTAL PROG	RAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	25.000	
2021/000490	OBRAS DE REPARACIÓN Y REFORMA CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA	97.000	
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	97.000	
TOTAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA			
2021/000199	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES Y SALAS DE ENSAYO DISTRITO CIUDAD LINE	20.000	
334.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	20.000	
TOTAL PROG	RAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	20.000	
2019/009236	ZONA DEPORTIVA ENTRE C/GANDHI Y LARGO CABALLERO. CONSTRUCCIÓN (ID 19:	29.000	
342.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	29.000	
2021/000202	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO CIUDAD LINEAL	15.000	
342.01/623.00	MAQUINARIA	5.000	
342.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000	
342.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000	
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	44.000	
2021/000208	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE CIUDAD LINEAL	8.000	
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000	
920.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	3.000	



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	215	DISTRITO DE CIUDAD LINEAL
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
TOTAL PROGRAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO			
2021/000211	OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS DEL DISTRITO CIUDAD LINEAL	146.630	
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	146.630	
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓN 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL			



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000210 VÍAS PÚBLICAS DISTRITO CIUDAD LINEAL. REMODELACIÓN

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	17.000			
		•			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
17.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000209 ZONAS AJARDINADAS DISTRITO CIUDAD LINEAL. REMODELACIÓN

DATOS EN EURO				
SUBCONCEPTOS				
ZONAS AJARDINADAS (REM)	22.000			
	SUBCONCEPTOS ZONAS AJARDINADAS (REM)			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
22.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000198 EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO CIUDAD LINEAL

DATOS EN EUROS

	DATOS EN EU				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	20.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
215	CIUDAD LINEAL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
20.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000197 EQUIPAMIENTO CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DISTRITO CIUDAD LINEAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL					
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA
RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000490 OBRAS DE REPARACIÓN Y REFORMA CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y

PRIMARIA DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

	DATOS EN EUROS
SUBCONCEPTOS	IMPORTE
EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	97.000
	l .

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
215	CIUDAD LINEAL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021 AÑO 2022 AÑO 2023 AÑO 2024						
97.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



CÓDIGO

215

CIUDAD LINEAL

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID

FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000199 EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES Y SALAS DE ENSAYO DISTRITO

CIUDAD LINEAL

		DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS IMPORTE					
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	20.000				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					
	LINEA DE INVERSION					
LÍNEA	10 CULTURA					
SUBLÍNEA	03 CENTROS CULTURALES					
	TERRITORIALIZACIÓN 2021					

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021							

DESCRIPCIÓN

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021 AÑO 2022 AÑO 2023 AÑO 2024						
20.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009236 ZONA DEPORTIVA ENTRE C/GANDHI Y LARGO CABALLERO. CONSTRUCCIÓN

(ID 19: 10088)

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	29.000
	I	

LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
29.000	330.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000202 EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO CIUDAD LINEAL

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.00	MAQUINARIA	5.000
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
215	CIUDAD LINEAL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
15.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000208 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	3.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL						
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES						

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
215	CIUDAD LINEAL

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
8.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000211 OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS DEL DISTRITO CIUDAD LINEAL

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	146.630

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
215	CIUDAD LINEAL

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
146.630							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



216. DISTRITO DE HORTALEZA



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	216	DISTRITO DE HORTALEZA
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN					
2021/000305	OBRAS DE REFORMA CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO HORTALEZA	95.321				
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	95.321				
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	95.321				
2021/000320	OBRAS DE REFORMA EN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO HORTALEZA	42.115				
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	42.115				
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	42.115				
2019/004056	CENTRO DE MAYORES LA MERCED. MEJORA INSTALACIONES, REFORMA ASEOS Y OTR	691				
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	691				
2021/000319	OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE HORTALEZA	42.115				
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	42.115				
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS						
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID						
TOTAL SECCIÓN 216 DISTRITO DE HORTALEZA						



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 216 DISTRITO DE HORTALEZA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE HORTALEZA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000305 OBRAS DE REFORMA CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

HORTALEZA

	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	95.321			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
95.321						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 216 DISTRITO DE HORTALEZA
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE HORTALEZA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000320 OBRAS DE REFORMA EN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO HORTALEZA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	42.115

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
42.115						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 216 DISTRITO DE HORTALEZA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE HORTALEZA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/004056 CENTRO DE MAYORES LA MERCED. MEJORA INSTALACIONES, REFORMA

ASEOS Y OTRAS

	DATOS EN EURO				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	691			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL					
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	15/12/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
691						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 216 DISTRITO DE HORTALEZA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE HORTALEZA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000319 OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE HORTALEZA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS IMPORTE				
		IIVIFORTE			
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	42.115			
	•				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL					

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
216	HORTALEZA					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
42.115						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



217. DISTRITO DE VILLAVERDE



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	217	DISTRITO DE VILLAVERDE
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2020/000355	ZONAS INTERBLOQUES Y VIALES COLONIA DE LA RENFE. ACONDICIONAMIENTO	100.000			
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)				
TOTAL PROG	RAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	100.000			
2021/000365	ZONA VERDE C/ SAN JENARO, DISTRITO VILLAVERDE. CREACIÓN DE PARQUE INFA	100.000			
171.02/609.13	MOBILIARIO URBANO	100.000			
TOTAL PROG	RAMA 171.02 ZONAS VERDES	100.000			
2018/008029	DEPORTIVO BÁSICO ÁMBITO APE 17.02 PARQUE CENTRAL DE INGENIEROS. CONSTR	15.200			
342.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	15.200			
2020/000340	CENTRO DEPORTIVO PLATA Y CASTAÑAR. INSTALACIÓN SISTEMA CONTROL TEMPERA	35.606			
342.01/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	35.606			
2021/000364	DEPORTIVO BÁSICO DISTRITO VILLAVERDE. ADECUACIÓN PARQUE FREESTYLE	25.000			
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	25.000			
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	75.806			
2021/000217	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE VILLAVERDE	10.000			
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000			
TOTAL PROG	RAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	10.000			
2021/000366	EDIFICIO CINESIA, DISTRITO VILLAVERDE. ACONDICIONAMIENTO ACCESO Y NUEV	15.000			
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	15.000			
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS					
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	300.806			
TOTAL SECCIÓN 217 DISTRITO DE VILLAVERDE					



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000355 ZONAS INTERBLOQUES Y VIALES COLONIA DE LA RENFE.

ACONDICIONAMIENTO

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.10	VIALES (REMODE	LACIÓN)		100.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTEN	IIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	02 VÍAS PÚ	BLICAS		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
217	217 VILLAVERDE			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		06/02/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
100.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000365 ZONA VERDE C/ SAN JENARO, DISTRITO VILLAVERDE. CREACIÓN DE PARQUE

INFANTIL

		D. T. C. S. V. S.
	CUPOCHOFRECO	DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.13	MOBILIARIO URBANO	100.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO	
SUBLÍNE	01 MOBILIARIO URBANO	
	TERRITORIALIZACIÓN 2021	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	
217	/ILLAVERDE	

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
100.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008029 DEPORTIVO BÁSICO ÁMBITO APE 17.02 PARQUE CENTRAL DE INGENIEROS.

CONSTRUCCIÓN (ID 18: 1040)

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	15.200

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
217	VILLAVERDE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	02/04/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
15.200							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000340 CENTRO DEPORTIVO PLATA Y CASTAÑAR. INSTALACIÓN SISTEMA CONTROL

TEMPERATURA PISCINA CUBIERTA

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	35.606
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO	
SUBLÍNEA	01 POLIDEPORTIVOS	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
217	VILLAVERDE				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	29/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
35.606							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000364 DEPORTIVO BÁSICO DISTRITO VILLAVERDE. ADECUACIÓN PARQUE

FREESTYLE

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	25.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
217	VILLAVERDE				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
25.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000217 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE VILLAVERDE

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
217	VILLAVERDE

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
10.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000366 EDIFICIO CINESIA, DISTRITO VILLAVERDE. ACONDICIONAMIENTO ACCESO Y

NUEVA CANCELA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	15.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
217	VILLAVERDE

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 31/12/2021							

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
15.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



218. DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	218	DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
2021/000368	VÍAS PÚBLICAS DISTRITO VILLA DE VALLECAS. MEJORA MOVILIDAD Y ACCESIBIL			
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)			
TOTAL PROG	TOTAL PROGRAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS			
2021/000237	CENTRO SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS. MOBILIARIO	55.910		
231.03/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	55.910		
2021/000240	EQUIPAMIENTO CENTRO SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS	5.000		
231.03/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000		
TOTAL PROG	RAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	60.910		
2021/000124	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE VILLA	150.000		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)			
TOTAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA				
2021/000125	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE VILLA DE VA			
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	150.000		
2021/000367	MINIPISTA DE ATLETISMO EN ENSANCHE VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN			
342.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	143.000		
2021/000385	CENTRO DEPORTIVO ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS. MOBILIARIO	35.000		
342.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	35.000		
2021/000386	EQUIPAMIENTO CENTRO DEPORTIVO ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS	265.000		
342.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	265.000		
TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS				
2021/000126	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS			
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)			
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS				
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID 97				
TOTAL SECCIÓN 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS				



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000368 VÍAS PÚBLICAS DISTRITO VILLA DE VALLECAS. MEJORA MOVILIDAD Y

ACCESIBILIDAD PEATONAL

DATOS EN EUROS						
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
619.10	VIALES (REMODE	LACIÓN)		85.000		
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO					
SUBLÍNEA	EA 02 VÍAS PÚBLICAS					
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2021			
CÓDIGO	ÓDIGO DESCRIPCIÓN					
218 VILLA DE VALLECAS						
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
85.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000237 CENTRO SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS. MOBILIARIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	55.910

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL					
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
55.910						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000240 EQUIPAMIENTO CENTRO SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE, VILLA DE

VALLECAS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000			
	<u> </u>				

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL					
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES					

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
5.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000124 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

DE VILLA DE VALLECAS

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	150.000			
	•				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
150.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000125 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE VILLA

DE VALLECAS

DATOS EN EUROS

		DATOO LIN LOROO
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	150.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS						

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
150.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000367 MINIPISTA DE ATLETISMO EN ENSANCHE VILLA DE VALLECAS.

CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
		IMPORTE			
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	143.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
143.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000385 CENTRO DEPORTIVO ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS. MOBILIARIO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	35.000			
	<u> </u>				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
35.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000386 EQUIPAMIENTO CENTRO DEPORTIVO ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	265.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
265.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000126 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	90.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
90.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



219. DISTRITO DE VICÁLVARO



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	219	DISTRITO DE VICÁLVARO
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2020/000343	C/ VILLABLANCA. REMODELACIÓN TERRIZOS DE LA ZONA POSTERIOR	38.700
153.22/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	38.700
2021/000177	CONSERVACIÓN Y REFORMA VÍAS PÚBLICAS DEL DISTRITO DE VICÁLVARO	100.000
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	100.000
TOTAL PROG	RAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	138.700
2021/000096	EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO VICÁLVARO	4.000
231.03/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.000
TOTAL PROG	RAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	4.000
2021/000135	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE VICÁLV	110.000
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	110.000
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	110.000
2021/000139	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE VICÁLVARO	250.000
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	250.000
2021/000169	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO DE VICÁLVARO	19.000
342.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	19.000
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	269.000
2021/000174	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL DISTRITO DE VICALVARO	3.000
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	3.000
TOTAL PROG	RAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	3.000
2021/000141	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VICÁLVARO	
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	160.000
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS		
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	684.700
TOTAL SECCIÓN 219 DISTRITO DE VICÁLVARO		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000343 C/ VILLABLANCA. REMODELACIÓN TERRIZOS DE LA ZONA POSTERIOR

DATOS EN EUROS

	DATOS EN EURO				
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE			
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	38.700			

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06	URBANISMO		
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO		

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
219	VICALVARO				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	04/02/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
38.700					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000177 CONSERVACIÓN Y REFORMA VÍAS PÚBLICAS DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

			DATOS EN EUROS
	IMPORTE		
619.10	VIALES (REMODELACIÓN)		100.000
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO		
CLIDI ÍNICA	AND DIADLICAC		

LINEA DE INVERSION				
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS		

TERRITORIALIZACIÓN 2021				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
219	VICALVARO			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	30/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
100.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000096 EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO VICÁLVARO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.000
	l	

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	01	CENTROS DE MAYORES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
219	VICALVARO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	30/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
4.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000135 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

DE VICÁLVARO

	DATOS EN E				
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	110.000			
		•			

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
219	VICALVARO				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	30/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
110.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000139 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

VICÁLVARO

		DATOS EN EUROS
	IMPORTE	
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	250.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	30/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
250.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000169 EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

		DATOS EN EUROS					
	IMPORTE						
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	19.000					
	LÍNFA DE INVERSIÓN						

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 30/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
19.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000174 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL DISTRITO DE VICALVARO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	3.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
219	VICALVARO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	30/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
3.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000141 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VICÁLVARO

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	160.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
219	VICALVARO					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	30/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
160.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



220. DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	220	DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN		
2021/000312	EQUIPAMIENTO SERVICIOS VÍAS PÚBLICAS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJEAS	3.000	
153.22/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	1.000	
153.22/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	2.000	
TOTAL PROG	RAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	3.000	
2020/000222	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO SAN BLAS-	461	
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	461	
TOTAL PROG	RAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	461	
2021/000309	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS	179.122	
334.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	179.122	
TOTAL PROG	RAMA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	179.122	
2021/000223	OBRAS DE REFORMA EN CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJE	18.384	
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	18.384	
2021/000244	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJEAS		
342.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES		
TOTAL PROG	RAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	54.684	
2021/000269	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS	7.500	
920.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500	
920.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000	
920.01/633.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS (REFORMA Y REPOSICIÓN)	500	
920.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.500	
2021/000297	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS. EQUIPOS PARA P	500	
920.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	500	
2021/000301	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS. MOBILIARIO Y E	10.000	
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000	
920.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	5.000	
TOTAL PROG	RAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	18.000	
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	255.267	



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	220	DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
TOTAL SECCIÓ	TOTAL SECCIÓN 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS		



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000312 EQUIPAMIENTO SERVICIOS VÍAS PÚBLICAS DISTRITO SAN

BLAS-CANILLEJEAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	1.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	2.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	08	MANTENIMIENTO URBANO
SUBLÍNEA	02	VÍAS PÚBLICAS

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
220	SAN BLAS - CANILLEJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024		
3.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2020/000222 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

SAN BLAS-CANILLEJAS

		DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS		
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	461	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	05	EDUCACIÓN
SUBLÍNEA	00	COLEGIOS

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2020	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
461						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000309 EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	179.122

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	03	CENTROS CULTURALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
220	SAN BLAS - CANILLEJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
179.122						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000223 OBRAS DE REFORMA EN CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO SAN

BLAS-CANILLEJEAS

DATOS EN EUROS

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	18.384
	I .	

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
18.384						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000244 EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJEAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	36.300

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS			

TERRITORIALIZACIÓN 2021						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
220	SAN BLAS - CANILLEJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
36.300						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000269 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN

BLAS-CANILLEJAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS				
000.00	I.	IMPORTE			
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500			
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000			
633.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS (REFORMA Y REPOSICIÓN)	500			
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.500			

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
7.500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000297 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS. EQUIPOS

PARA PROCESO DE DATOS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	500

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES				

TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
500						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000301 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS. MOBILIARIO

Y EQUIPOS DE OFICINA

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	5.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES				

	TERRITORIALIZACIÓN 2021
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
220	SAN BLAS - CANILLEJAS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
10.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



221. DISTRITO DE BARAJAS



ANEXO DE INVERSIONES I (PROYECTOS)

SECCIÓN:	221	DISTRITO DE BARAJAS
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2021/000277	CENTROS DEPORTIVO BARAJAS. MAQUINARIA	10.000			
342.01/623.00	MAQUINARIA	10.000			
TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS					
2021/000278	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE BARAJAS	3.000			
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	3.000			
TOTAL PROGRAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO					
TOTAL CENTRO	TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID 13.00				



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 221 DISTRITO DE BARAJAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE BARAJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000277 CENTROS DEPORTIVO BARAJAS. MAQUINARIA

			DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.00	MAQL	INARIA	10.000
		LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO	
	1		
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS	
		TERRITORIALIZACIÓN 2021	

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2021 FINALIZACIÓN 3 ⁻					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024			
10.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



FICHA TÉCNICA PROYECTOS DE INVERSIÓN

SECCIÓN: 221 DISTRITO DE BARAJAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE BARAJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2021/000278 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE BARAJAS

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	3.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2021					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	01/01/2021	FINALIZACIÓN	31/12/2021				

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2021	AÑO 2022	AÑO 2023	AÑO 2024				
3.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	X	FINANCIACIÓN		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		AFECTADA				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

2. INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 201 CENTRO

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2015/000207	PLAZA DE ESPAÑA. OBRAS DE REMODELACIÓN	12.852.413
2016/000470	CENTRO DEPORTIVO C/COSTANILLA DESAMPARADOS, 15 C/V A C/FÚCAR, 6. CONSTRUCCIÓN	14.000.000
2016/000533	CENTRO DEPORTIVO LA CEBADA. CONSTRUCCIÓN	8.892.403
2018/005157	CARRERA DE SAN JERÓNIMO, CEDACEROS, ARLABAN Y VIRGEN DE LOS PELIGROS. REMODELACIÓN	200.679
2019/003222	CERRAMIENTO CASINO DE LA REINA. RESTAURACION	70.000
2019/000527	MUSEO DE SAN ISIDRO. OBRAS ADECUACIÓN PARA SOSTENIBILIDAD	130.000
2019/000531	CUARTEL CONDE DUQUE. ADECUACIÓN PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS	450.000
2019/003889	APARCAMIENTO EN LA PLAZA DE SANTO DOMINGO. CONSTRUCCIÓN	2.548.995
2021/000014	IGLESIA DE SAN ANTON. RESTAURACIÓN	30.000
2021/000028	IGLESIA DE LAS MARAVILLAS. ACONDICIONAMIENTO	35.000
2021/000043	BIBLIOTECA MUSICAL VÍCTOR ESPINÓS. ADQUISICIÓN DE PARTITURAS E INSTRUMENTOS	6.000
2021/000052	MUSEO DE ARTE CONTEMPORÁNEO. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	100.000
2021/000055	CENTRO CULTURAL CONDE DUQUE. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA	90.000
2021/000176	EQUIPAMIENTO RESIDENCIA INTERNADO SAN ILDEFONSO	42.000
2021/000182	ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO CENTRO. OBRAS DE REMODELACIÓN	150.000
2021/000185	CENTROS DE MAYORES Y OTROS DE ATENCIÓN SOCIAL DISTRITO CENTRO. OTRO MOBILIARIO Y	15.000
2021/000187	ESCUELA INFANTIL C/RODAS, DISTRITO CENTRO. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000
2021/000188	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO CENTRO	800.000
2021/000189	EQUIPAMIENTO ESCUELAS INFANTILES DEL DISTRITO CENTRO	5.000
2021/000191	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DEL DISTRITO CENTRO	10.000
2021/000192	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO CENTRO	48.000
2021/000193	OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DEL DISTRITO CENTRO	115.000
2021/000600	MEMORIAL EN HOMENAJE A LOS DEPORTADOS A CAMPOS DE CONCENTRACIÓN NAZIS	300.000
2020/000782	MUSEO DE HISTORIA DE MADRID. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	250.000
2021/000329	PUERTA DEL SOL. OBRAS DE REMODELACIÓN	1.850.000
2021/000342	EDIFICIO C/ MAYOR, 71. REPARACIÓN DE ASCENSOR	15.000
2020/000816	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL CENTRO NORTE. ACONDICIONAMIENTO CARPINTERÍAS	120.000
2021/000381	EDIFICIO PUERTA DE INNOVACIÓN, C/ TOLEDO, 108. ADAPTACIÓN HUB TECNOLÓGICO AEROESPACIAL	80.000
2021/000391	TEATRO VALLE INCLÁN. SUSTITUCIÓN DE LAMINAS SOLARES	100.000
2021/000400	EDIFICIO PLAZA DE LA VILLA, 4. OBRAS DE REFORMA	53.000
2021/000401	EDIFICIO C/ ALCALÁ, 45. ADAPTACIÓN APERTURA VENTANAS POR MEDIDAS HIGIÉNICAS-SANITARIAS	63.000
2021/000403	EDIFICIO SEDE UNED, C/ TRIBULETE, 14. SUBSANACION PATOLOGIAS FACHADA E INSTALACION GRUPO	100.000
2021/000502	ENTORNO PLAZA DE LOS MOSTENSES. REMODELACIÓN Y MEJORA MOVILIDAD	200.000
TOTAL DISTRITO	201 CENTRO	43.731.490



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 202 ARGANZUELA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2014/000198	JUNTA DE COMPENSACIÓN PLANETARIO MENESES. OBRAS DE URBANIZACIÓN	16.771
2016/000291	EDIFICIO PLAZA DE LEGAZPI, 7. REHABILITACION EDIFICIO PARA SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	714.366
2017/000187	CENTRO DE MAYORES Y OTROS USOS POLIVALENTES C/ BRONCE. CONSTRUCCIÓN	100.000
2020/000292	CUBRICIÓN DE LA M-30 EN EL ÁMBITO DEL VICENTE CALDERÓN	9.300.000
2021/000053	NAVE 15 MATADERO. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	50.000
2021/000226	OBRAS DE CONSERVACION INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE ARGANZUELA	200.000
2021/000229	OBRAS DE CONSERVACION COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA	86.583
2021/000231	OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DISTRITO DE ARGANZUELA	100.000
2021/000234	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	4.000
2021/000236	INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
2021/000238	INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE ARGANZUELA. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	35.000
2021/000241	CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. INSTALACIONES	1.000
2021/000348	PARQUE DEL GASOMETRO, DISTRITO DE ARGANZUELA. REHABILITACIÓN	30.972
2021/000349	PARQUE DE PRADOLONGO, DISTRITO DE USERA. REHABILITACIÓN Y AMPLIACIÓN	30.972
2021/000373	CRUCE SEMAFORIZADO PASEO DE LA ESPERANZA CON C/DEL LABRADOR. INSTALACIÓN	104.753
2021/000404	ANTIGUO MERCADO DE LEGAZPI. SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS	3.498.658
2021/000406	EDIFICIO POLICÍA MUNICIPAL C/ PLOMO, 14. OBRAS DE REHABILITACIÓN PARCIAL	298.500
TOTAL DISTRITO	202 ARGANZUELA	14.576.575



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 203 RETIRO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000189	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA DISTRITO RETIRO Y BASE DEL SAMUR. CONSTRUCCIÓN	3.464.492
2018/005233	JARDINES DEL BUEN RETIRO. REHABILITACIÓN INTEGRAL DEL PASEO DE MÉJICO	140.000
2018/005285	MONUMENTO A LAS VÍCTIMAS DEL 11-M DE ATOCHA. REFORMA	1.182
2019/003195	ESCUELA DE MÚSICA Y DANZA PLÁCIDO DOMINGO. MEJORA CLIMATIZACIÓN	25.000
2019/003811	ESTANQUE DEL PARQUE DEL RETIRO. ACONDICIONAMIENTO ESTACIÓN DE TRATAMIENTO DE AGUAS	50.000
2019/003814	JARDINES DEL BUEN RETIRO. REHABILITACIÓN INTEGRAL DEL ENTORNO DEL METEREOLÓGICO	1.049.260
2019/003819	JARDINES DEL BUEN RETIRO. ADECUACIÓN ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA EFICIENCIA	537.146
2019/004338	VIVERO DE ESTUFAS DEL PARQUE DEL RETIRO. ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE	300.000
2021/000039	CENTRO DE INTERPRETACION UNESCO. SOPORTES INTERACTIVOS, MAQUETA Y UNIDADES TEMÁTICAS	132.000
2021/000050	BIBLIOTECA EUGENIO TRIAS. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO Y AMPLIACIÓN	115.000
2021/000100	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE RETIRO	82.000
2021/000101	VÍAS PÚBLICAS DISTRITO DE RETIRO. OBRAS DE RENOVACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO	53.000
2021/000105	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO DE RETIRO	60.000
2021/000106	OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE RETIRO	80.000
2021/000158	PALACIO DE CIBELES. OBRAS ADECUACIÓN DE PARAMENTOS VERTICALES Y HORIZONTALES	464.000
2021/000393	PABELLÓN DE LOS JARDINES DE CECILIO RODRIGUEZ. OBRAS DE REFORMA	400.000
2021/000423	CENTRO DE MAYORES C/ TELLEZ. CONSTRUCCION	150.000
2021/000493	PUENTE DE LA C/PEDRO BOSCH, BARRIO DE PACÍFICO. DEMOLICIÓN Y URBANIZACIÓN DEL ENTORNO	550.000
TOTAL DISTRITO	203 RETIRO	7.653.080



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 204 SALAMANCA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2020/000354	EDIFICIO SEDE DISTRITO SALAMANCA. OBRAS DE REHABILITACIÓN GENERAL	150.000
2021/000012	MONUMENTO A LAS VICTIMAS DEL TERRORISMO	40.000
2021/000013	INTERVENCIÓN ARTÍSTICA DE PEDESTAL EN PLAZA DE COLON	30.000
2021/000264	OFICINA ATENCIÓN AL CIUDADANA LÍNEA MADRID DE SALAMANCA. MOBILIARIO	18.150
2021/000285	OTROS GASTOS DE INVERSIÓN EN VÍAS PUBLICAS DEL DISTRITO DE SALAMANCA	300
2021/000286	JARDINES DE AURORA AUÑÓN, BARRIO DE LA GUINDALERA. MEJORA DEL ESPACIO PÚBLICO	115.000
2021/000287	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE SALAMANCA	52.988
2021/000291	GIMNASIO MOSCARDÓ. OBRAS DE REFORMA	100.000
2021/000298	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE SALAMANCA	51.712
2021/000302	CENTRO CULTURAL RAFAEL ALTAMIRA. REPOSICIÓN INSTALACIONES DE CLIMATIZACIÓN	75.000
2021/000372	OTROS GASTOS DE INVERSIÓN EN INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL DISTRITO DE SALAMANCA	5.300
2021/000374	CRUCE SEMAFORIZADO C/SERRANO CON C/MALDONADO. INSTALACIÓN	56.642
2021/000433	LOCALES PASAJE DE COLÓN. ADECUACIÓN PARA CENTRO CULTURAL	720.000
2021/000434	EQUIPAMIENTO CENTRO CULTURAL PASAJE DE COLÓN	100.000
TOTAL DISTRITO	204 SALAMANCA	1.515.092



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 205 CHAMARTIN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/003376	COLEGIO PÚBLICO ISAAC ALBÉNIZ. ACONDICIONAMIENTO PARA MEJORA EFICIENCIA ENERGÉTICA	510
2019/003375	CENTRO DE MAYORES HOGAR CASTILLA. ACONDICIONAMIENTO Y AHORRO ENERGÉTICO	509
2019/003382	COLEGIO PÚBLICO PINTOR ROSALES. ACONDICIONAMIENTO PARA AHORRO ENERGÉTICO Y OTRAS	510
2019/003383	ESCUELA INFANTIL LUIS BELLO. ACONDICIONAMIENTO PARA AHORRO ENERGÉTICO Y OTRAS	510
2019/003385	ESCUELA INFANTIL EL SOL. ACONDICIONAMIENTO Y ACTUACIONES AHORRO ENERGÉTICO	510
2019/003386	COLEGIO PÚBLICO PADRE POVEDA. INSTALACIÓN PANELES FOTOVOLTAICOS	510
2019/003387	COLEGIO PÚBLICO ISAAC ALBÉNIZ. INSTALACIÓN DE PANELES FOTOVOLTAICOS	510
2019/003389	AUDITORIO DEL PARQUE DE BERLIN. ACONDICIONAMIENTO Y REFORMA INTERIOR Y EXTERIOR	509
2019/003431	CENTRO DEPORTIVO MUNICIPAL PRADILLO. INSTALACIÓN DE PANELES FOTOVOLTAICOS	552
2019/009016	DIVERSAS CALLES DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN. ADECUACIÓN DE ACERAS Y CALZADAS (ID 19: 9024)	849
2019/009206	PARQUE DE BERLÍN. MEJORA DOTACIONES INFANTILES (ID 19: 9146)	713
2019/009207	RECINTO CANINO EN EL PARQUE DE BERLÍN. INSTALACIÓN (ID 19: 10645)	136
2019/003443	CENTRO DEPORTIVO PRADILLO. ADAPTACIÓN NORMATIVA SEGURIDAD, MEJORA EXTERIOR Y OTRAS	736
2019/003444	CENTRO DEPORTIVO PRADILLO.ACONDICIONAMIENTO PARA AHORRO ENERGÉTICO, ACCESIBILIDAD Y	552
2019/003445	COLEGIO PÚBLICO SAN JUAN DE LA CRUZ. INSTALACIÓN DE PANELES FOTOVOLTAICOS	510
2019/003446	COLEGIO PÚBLICO ARQUITECTO GAUDÍ. INSTALACIÓN DE PANELES FOTOVOLTAICOS	510
2020/000164	COLECTOR LOPEZ DE HOYOS EN PASO INFERIOR ALFONSO XIII. OBRAS DOBLADO	812.928
2020/000278	OBRAS EJECUCIÓN NUDO NORTE M-30 MADRID	9.061.105
2020/000440	ZONAS AJARDINADAS DISTRITO CHAMARTÍN. ACTUACIONES DE ACCESIBILIDAD	44.548
2020/000476	CENTRO CULTURAL C/ PASTORA IMPERIO, 4. CONSTRUCCIÓN	300.000
2020/000673	PASO ELEVADO C/JOAQUÍN COSTA - FRANCISCO SILVELA SOBRE GLORIETA LÓPEZ DE HOYOS.	47.190
2021/000011	EDIFICIO C/ PRÍNCIPE DE VERGARA, 140. CERRAMIENTO DESPACHOS Y SALAS DE REUNIONES	14.705
2021/000196	SERVICIOS DE SALUBRIDAD DISTRITO DE CHAMARTÍN. EQUIPOS DE CONTROL Y ANÁLISIS	900
2021/000220	JARDINES C/FRANCISCO CAMPOS, 9. REMODELACIÓN INTEGRAL Y REALCE ESPECIES VEGETALES	200.000
2021/000230	PLACAS CONMEMORATIVAS DISTRITO DE CHAMARTÍN. INSTALACIÓN	1.500
2021/000232	OBRAS DE CONSERVACIÓN ACERAS Y CALZADAS DISTRITO DE CHAMARTÍN	212.132
2021/000258	MERCADO SAN CRISTOBAL. MOBILIARIO Y ENSERES ESPACIO MULTIUSOS	4.200
2021/000261	MERCADO DE SAN CRISTÓBAL. SEÑALIZACIÓN	5.000
2021/000262	MERCADO DE SAN CRISTÓBAL. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO DEL ACCESO A LA CUBIERTA	48.000
2021/000327	INTERSECCIONES C/ JOAQUÍN COSTA Y FRANCISCO SILVELA CON C/ LÓPEZ DE HOYOS.	10.620.000
2021/000487	MUSEO DE ARTE CONTEMPORÁNEO EN EL BULEVAR DE JOAQUÍN COSTA. INSTALACIÓN	400.000
2021/000496	CARRIL BICI EJE PRADO-RECOLETOS-CASTELLANA TRAMO PLAZA CASTILLA-RAIMUNDO FERNANDEZ	400.000
TOTAL DISTRITO	205 CHAMARTIN	22.180.844



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 206 TETUAN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/003679	MEJORA ACERAS DETRIORADAS BARRIOS DE TETUÁN. ACCESIBILIDAD Y ARBOLADO (ID 2017: 7239)	489.242
2020/000569	PLAZA DE LA REMONTA DISTRITO TETUÁN. OBRAS DE REMODELACIÓN	49.105
2020/000602	TÚNELES AZCA Y ZONAS SUBTERRÁNEAS. MEJORA Y ADECUACIÓN DEL DRENAJE	60.466
2021/000082	ESCUELA INFANTIL EN EL PASEO DE LA DIRECCIÓN. CONSTRUCCIÓN	300.000
2021/000121	CENTROS DE MAYORES DEL DISTRITO DE TETUAN. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000
2021/000122	OBRAS DE MANTENIMIENTO Y REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS Y ESCUELAS INFANTILES DISTRITO DE	50.000
2021/000171	DIVERSAS ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO DE TETUÁN. OBRAS DE MEJORA	20.000
2021/000172	JARDINES DE CARLOS PARÍS. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	400.000
2021/000173	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE TETUAN	104.389
2021/000242	OBRAS DE REFORMA EN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE TETUÁN	50.000
TOTAL DISTRITO	206 TETUAN	1.533.202



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 207 CHAMBERI

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000191	PISCINA CUBIERTA C/CEA BERMUDEZ. CONSTRUCCIÓN	4.796.149
2018/000484	FRONTÓN BETI JAI. REHABILITACIÓN	20.000
2018/006057	DEPORTIVO VALLEHERMOSO. CONSTRUCCION PISTA DE ATLETISMO	18.449
2019/003678	PAVIMENTO ACERAS DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. MEJORAS (ID 17: 8461)	116.318
2019/003829	JARDINES ENRIQUE HERREROS. REMODELACIÓN	22.000
2021/000081	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	4.000
2021/000086	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. CASETAS PREFABRICADAS Y ARMARIOS DE HERRAMIENTAS	10.000
2021/000087	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. ADQUISICIÓN DE ORDENADORES PORTÁTILES	2.000
2021/000088	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. ALFOMBRA DE PAVIMENTO SINTÉTICO PARA ACCESO A	2.000
2021/000089	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. MATERIAL DEPORTIVO ALTA COMPETICIÓN Y ESCUELAS	50.000
2021/000090	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. OBRAS AISLAMIENTO ACÚSTICO OFICINAS	5.000
2021/000091	ESTADIO DE ATLETISMO VALLEHERMOSO. INSTALACIÓN DE FIBRA ÓPTICA	40.000
2021/000092	ESTADIO DE ATLETISMO DE VALLEHERMOSO. INSTALACIÓN DE SENSORES DE INTRUSIÓN	14.500
2020/000797	QUIOSCO DE HOSTELERÍA EN AV.REINA VICTORIA, 57. DEMOLICIÓN Y ADECUACIÓN PAVIMENTO	4.834
2021/000361	PARQUES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. ADQUISICIÓN DE NUEVAS JARDINERAS	10.500
2021/000360	PLACAS CONMEMORATIVAS EN EL DISTRITO DE CHAMBERÍ. INSTALACIÓN	5.000
2021/000362	CENTRO CULTURAL GALILEO. EQUIPAMIENTO TÉCNICO	6.000
2021/000363	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRIO DE CHAMBERÍ. MOBILIARIO Y ENSERES	10.000
2021/000392	EDIFICIO C/ RAIMUNDO FERNANDEZ VILLAVERDE, 32. REFORMA	450.000
2021/000394	EDIFICIO C/ MONTE ESQUINZA, 41. OBRAS DE REFORMA	85.000
2021/000402	PARQUE DE BOMBEROS № 1. OBRAS DE REFORMA Y ADECUACIÓN	150.000
2021/002009	DIVERSAS CALLES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. RENOVACIÓN DEL PAVIMENTO (ID 20: 13000)	142.958
2021/000435	OBRAS DE CONSERVACIÓN Y REFORMA COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ	100.000
2021/000489	CENTRO DE MAYORES VALLEHERMOSO. MOBILIARIO Y ENSERES	211.755
2021/000497	EDIFICIO C/ ZURBARÁN, 4. ACONDICIONAMIENTO DEL MURO	100.000
2021/000501	EDIFICIO C/ CEA BERMÚDEZ, 2. ADAPTACIÓN PARA ESCUELA INFANTIL	100.000
TOTAL DISTRITO	207 CHAMBERI	6.476.463



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 208 FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2010/000216	ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 08.01 CALLE CANTALEJO. COMPENSACIÓN	76.924
2017/001286	DEPORTIVO BÁSICO MINGORRUBIO. ACONDICIONAMIENTO DE PISTAS	221.470
2018/006052	BIBLIOTECA PÚBLICA JOSÉ SARAMAGO. OBRAS DE REHABILITACIÓN Y REPARACIÓN	1.000
2018/001109	ADQUISICIÓN SUELO JUNTA COMPENSACIÓN API 08.02 POLÍGONO A DE PEÑAGRANDE	378.000
2019/000204	ADQUISICIÓN SUELO APR 08.01 CANTALEJO	187.255
2018/010648	APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE PITIS. CONSTRUCCIÓN	718.517
2019/003806	PARQUE DE LA ALCAZABA Y ZONA VRDE C/ ISLA DE ONS. REMODELACIÓN	708.699
2019/004342	ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO C - LAS TABLAS. RED DE AGUA REGENERADA	1.465.385
2019/000646	REFORESTACIÓN PARAJES MONTECARMELO Y LAS TABLAS. REDISTRIBUCIÓN ESPACIOS NATURALES (ID	49.005
2020/000252	CENTRO CULTURAL Y BIBLIOTECA EN MONTECARMELO. CONSTRUCCIÓN	231.181
2020/000253	CENTRO CULTURAL Y BIBLIOTECA EN LAS TABLAS. CONSTRUCCIÓN	231.181
2020/000278	OBRAS EJECUCIÓN NUDO NORTE M-30 MADRID	21.142.579
2020/000567	PLAZA DE LA VAGUADA DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO. OBRAS DE REMODELACIÓN	49.111
2020/000606	APARCAMIENTO DISUASORIO EN TRES OLIVOS, BAJO ZONA VERDE EN C/AFUERAS DE VALVERDE.	63.507
2021/000111	EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	30.000
2021/000112	EQUIPAMIENTO CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	5.000
2021/000113	OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO	50.000
2021/000114	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO	15.000
2021/000116	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS MUNICIPALES DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO	20.000
2021/000119	OBRAS DE CONSERVACION INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO	50.000
2021/000120	OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	50.000
2021/000160	ZONAS AJARDINADAS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO. ACONDICIONAMIENTO	150.000
2021/000175	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO	10.000
2020/000822	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL FUENCARRAL-EL PARDO. OBRAS ACONDICIONAMIENTO Y	743.084
2021/000375	CRUCES SEMAFORIZADOS C/ISLA DE AROSA CON C/ISLAS CÍES Y C/FERMÍN CABALLERO. INSTALACIÓN	203.863
2021/000387	CENTRO DE MAYORES MIRASIERRA. CONSTRUCCIÓN	200.000
2021/002005	PLAZA DE LAS TABLAS. ADECUACIÓN ZONA VERDE Y ESTANCIAL (ID 18: 2531)	1.332.872
2021/000439	CUÑA ARROYO DEL FRESNO. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO	687.000
TOTAL DISTRITO	208 FUENCARRAL-EL PARDO	29.070.633



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 209 MONCLOA-ARAVACA

		DATOS EN LOROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2003/001151	AREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 09.03 BULEVAR ARROYO DE LOS PINOS	1.773
2015/000207	PLAZA DE ESPAÑA. OBRAS DE REMODELACIÓN	23.868.766
2016/000475	CENTRO DE MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES TRAVESÍA CAÑO, 5. CONSTRUCCIÓN	486.504
2017/000247	PARQUE MADRID RÍO. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN	120.000
2018/000343	PABELLÓN DE BANCADAS DE LA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN	95.590
2018/005292	MONUMENTO A LAS VÍCTIMAS DEL YAK-42	97.000
2019/000192	MUSEOGRAFÍA TEMPLO DE DEBOD. RENOVACIÓN INTEGRAL	40.500
2019/003610	EDIFICIO DEL ESCUADRON DE LA POLICÍA MUNICIPAL. MEJORA FUNCIONALIDAD DE LAS CUADRAS	199.500
2019/003808	ZONAS VERDES COLONIA MANZANARES. REAJARDINAMIENTO	96.500
2019/003825	ZONA VERDE EN AV. DOCTOR FEDERICO RUBIO Y GALI, 90. REHABILITACIÓN	33.000
2019/004310	VIVERO DE LA CASA DE CAMPO.REHABILITACIÓN DEL MURO HISTÓRICO	866.393
2019/004311	ROSALEDA DEL PARQUE DEL OESTE.REHABILITACIÓN DE FUENTES LATERALES	33.606
2020/000043	CASA DE VARGAS. REHABILITACIÓN CASA-PALACIO Y JARDÍN DE FELIPE II	730.000
2020/000160	EDIFICIO SILO AGENTES DE MOVILIDAD. OBRAS ADECUACIÓN DE SEGURIDAD	90.000
2020/000276	EDIFICIO C/ FRANCOS RODRIGUEZ, 77.CONSOLIDACION ESTRUCTURAL Y ADAPTACION A NORMATIVA	1.850.000
2020/000419	PABELLÓN DE HEXÁGONOS CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN	66.000
2020/000447	APARCAMIENTO DISUASORIO EN ESTACIÓN DE ARAVACA. CONSTRUCCIÓN	4.400.000
2020/007075	PARCELA AVENIDA DEL TALGO, MONCLOA-ARAVACA. EJECUCIÓN BOSQUE METROPOLITANO	1.661.959
2021/000054	TEMPLO DE DEBOD. OBRAS ADECUACIÓN ACCESIBILIDAD	90.000
2021/000056	TEMPLO DE DEBOB. OBRAS ADAPTACIÓN INSTALACIONES ELÉCTRICA, ALUMBRADO Y CLIMATIZACIÓN	80.000
2021/000060	PABELLON XII BANDA SINFÓNICA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO EXTERIOR	90.000
2021/000178	EQUIPAMIENTO ESCUELA MUNICIPAL DE CERÁMICA MONCLOA	6.500
2021/000195	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO MONCLOA-ARAVACA	17.400
2021/000200	PLACAS CONMEMORATIVAS DISTRITO MONCLOA-ARAVACA. INSTALACIÓN	6.000
2021/000407	EDIFICIO BANDA POLICÍA MUNICIPAL C/TOMÁS SANZ, 8. SUBSANACIÓN INSPECCIÓN TÉCNICA DE	16.500
2021/000408	EDIFICIO "S" LA PIPA POLICÍA MUNICIPAL, AV. PRINCIPAL. ACONDICIONAMIENTO ALMACÉN	13.500
2021/000409	BASE 0 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	85.000
2021/000499	GRUTAS RENACENTISTAS DE FELIPE II EN LA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN (ID: 8674)	365.631
TOTAL DISTRITO	209 MONCLOA-ARAVACA	35.507.622



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 210 LATINA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000247	PARQUE MADRID RÍO. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN	90.000
2019/003820	PARQUE CUÑA VERDE DE LATINA. REHABILITACIÓN INTEGRAL	50.700
2019/000730	APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE AVIACIÓN ESPAÑOLA. CONSTRUCCIÓN	1.755.289
2019/000791	SOTERRAMIENTO AUTOPISTA A5 Y PASEO VERDE DEL SUROESTE. CONSTRUCCIÓN	3.143.306
2020/000379	INTERSECCIÓN AVENIDA APÓSTOLES Y PASEO DE LOS OLIVOS. MEJORA ACCESIBILIDAD	200.000
2021/000062	OBRAS DE REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE LATINA	300.000
2021/000107	OBRAS DE REFORMA EN CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO DE LATINA	100.000
2021/000127	OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE LATINA	100.000
2021/000170	ACONDICIONAMIENTO DE PATIOS COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO DE LATINA	289.442
2021/000337	ZONAS VERDES DISTRITO DE LATINA. INSTALACIÓN DE COMPOSTERAS	20.000
2020/000828	ESCUELA DE MÚSICA EN C/ HURTUMPASCUAL, DISTRITO LATINA. CONSTRUCCIÓN	600.000
2021/002002	HUERTOS URBANOS EN EL DISTRITO DE LATINA. ADECUACIÓN (ID 17: 7368)	390.000
2021/002003	HUERTO URBANO EN EL BARRIO LAS AGUILAS, 210. ADECUACIÓN (ID 17: 3492)	390.000
2021/000425	CALLE ARAMIS, 29. URBANIZACIÓN	50.000
2021/002007	COLEGIOS PÚBLICOS LATINA. MEJORA FACHADAS, CUBIERTAS, INSTALACIONES Y ESPACIOS LIBRES (ID	500.000
2021/000426	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO FERNANDO GONZÁLEZ CÓRDOBA. ACTUACIONES DE	300.000
TOTAL DISTRITO	210 LATINA	8.278.737



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 211 CARABANCHEL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000195	EDIFICIO DOTACIONAL C/EDUARDO MORALES, 28. CONSTRUCCIÓN	1.526.445
2017/007121	PARQUE SAN ISIDRO. REHABILITACIÓN (ID 17: 4302)	3.634.826
2018/006622	CENTRO DEPORTIVO LAS CRUCES. ADAPTACIÓN CAMPO DE HOCKEY HIERBA	103.944
2019/003119	DEPORTIVO BÁSICO VÍA LUSITANA. SUSTITUCIÓN SISTEMA DE ILUMINACIÓN	8.661
2019/004016	CAMPO DE FÚTBOL CANÓDROMO. SUSTITUCIÓN CÉSPED ARTIFICIAL	28.369
2019/004019	DEPORTIVO BÁSICO SAN MARTÍN DE PORRES. ADECUACIÓN SISTEMA ILUMINACIÓN A LED	13.078
2019/004020	CAMPO DE FÚTBOL CANÓDROMO. ADECUACIÓN SISTEMA ILUMINACIÓN A LED	14.468
2019/004344	ACONDICIONAMIENTO DE LAS ZONAS VERDES EN EL DISTRITO DE CARABANCHEL	33.500
2020/000295	CONEXIÓN DE LA CALLE FÁVILA CON LA CALLE TEJARES	872.315
2020/000297	BIBLIOTECA EN EL DISTRITO DE CARABANCHEL. CONSTRUCCIÓN	150.000
2020/000426	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL CARABANCHEL. AVDA. CARABANCHEL ALTO, 61. CONSTRUCCIÓN	100.000
2020/000566	PLAZA DE LA EMPERATRIZ DISTRITO CARABANCHEL. OBRAS DE REMODELACIÓN	27.111
2021/000150	OBRAS DE CONSERVACIÓN EN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE CARABANCHEL	206.160
2021/000153	OBRAS DE REFORMA Y ACONDICIONAMIENTO INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE	11.750
2021/000347	PARQUE DE LAS CRUCES, DISTRITO DE CARABANCHEL. REHABILITACIÓN (ID 19: 9283;11756)	39.994
2021/000395	BIBLIOTECA PÚBLICA ANA MARÍA MATUTE. REFORMA IMPERMEABILIZACIÓN	300.000
2021/002006	COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE CARABANCHEL. ACONDICIONAMIENTO PATIOS (ID 18: 3153)	900.000
2021/000427	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO PERÚ. ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN	300.000
2021/000436	MERCADO PUERTA BONITA. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO AULA	48.000
TOTAL DISTRITO	211 CARABANCHEL	8.318.621



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 212 USERA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2009/000430	BIBLIOTECA MUNICIPAL EN BARRIO DE SAN FERMÍN. CONSTRUCCIÓN	949.398
2016/000537	CENTRO JUVENIL ZOFIO. CONSTRUCCIÓN	2.970.666
2017/000247	PARQUE MADRID RÍO. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN	90.000
2019/003452	SENDA PEATONAL ENTRE MADRID RÍO Y EL PARQUE LINEAL EN MARGEN DERECHA RÍO MANZANARES	889.594
2019/004348	PARQUE OLOF PALME. REHABILITACIÓN	19.965
2020/000301	PARQUE DE BOMBEROS Nº 5. INSTALACIÓN DE CAMPA PROVISIONAL	525.687
2021/000128	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO USERA	47.000
2021/000133	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO USERA. MOBILIARIO	13.000
2021/000134	EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO DE USERA	22.000
2021/000140	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO USERA	15.000
2021/000145	VÍAS PÚBLICAS DISTRITO USERA. REMODELACIÓN	20.000
2021/000146	ZONAS VERDES DISTRITO USERA. MOBILIARIO URBANO	15.000
2021/000148	OBRAS DE REPARACIÓN Y CONSERVACIÓN EN COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE USERA	100.000
2021/000152	ESCUELA DE MÚSICA MAESTRO BARBIERI. OBRAS DE REPARACIÓN Y CONSERVACIÓN	50.000
2021/000149	PISTAS DEPORTIVAS BÁSICAS DISTRITO USERA. REFORMA Y MEJORAS	28.000
2021/000159	OBRAS DE REFORMA Y OTRAS MEJORAS CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO DE USERA	30.000
2021/000162	OBRAS ACONDICIONAMIENTO Y REFORMA EDIFICIOS DISTRITO USERA	60.000
2021/000164	EQUIPAMIENTO AUDIOVISUAL PARA LOS CENTROS CULTURALES DEL DISTRITO DE USERA	60.000
2021/000165	CENTROS CULTURALES DISTRITO USERA. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	6.000
2021/000332	ZONAS VERDES AVDA. RAFAELA YBARRA Y AVDA. LOS POBLADOS, DISTRITO USERA. REHABILITACIÓN	27.997
2021/000371	TEATRO ALMENDRALES. REFORMA Y ADAPTACIÓN PARA CENTRO CULTURAL	300.000
2021/000399	PARQUE DE BOMBEROS Nº 5. OBRAS DE REFORMA INTEGRAL	1.489.015
2021/000405	COLEGIO PUBLICO JOAN MIRÓ. AVDA. DE LOS POBLADOS, 183. SUBSANACIÓN DE PATOLOGIAS	350.000
2021/000428	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO PUERTO RICO. ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN	300.000
2021/000437	BORDE FORESTAL DE ORCASITAS. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO	1.400.000
2021/000494	DEPORTIVO BÁSICO PARQUE LINEAL MANZANARES.CÉSPED ARTIFICIAL EN CAMPO TIERRA,ILUMINACIÓN	300.000
TOTAL DISTRITO	212 USERA	10.078.322



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 213 PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2016/000277	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ENTREVÍAS, C/ YUSTE, 8. AMPLIACIÓN	201.868
2016/000519	APR 13.01 SIERRA TOLEDANA. URBANIZACIÓN	3.295.650
2018/001065	CASA DE LA JUVENTUD C/ RÍO ESMERALDA, 15. CONSTRUCCIÓN	1.323.549
2019/000215	EDIFICIO C/ PEIRONCELLY, 10. ADQUISICIÓN	200.000
2019/000302	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES SAN DIEGO. AMPLIACIÓN	2.908.468
2019/003616	PARQUE DE BOMBEROS Nº 8, PUENTE DE VALLECAS. OBRA DE REHABILITACIÓN INTEGRAL (II FASE)	443.870
2019/003674	C/CONVENIO. TRAMO C/MENDEZ ÁLVARO-AVDA. SAN DIEGO. REURBANIZACIÓN - ITINERARIO PEATONAL	669.358
2019/004322	PARQUE FORESTAL DE ENTREVIAS.MEJORA DE CAMINOS E INSTALACION DE HIDRANTES	75.000
2019/004323	PARQUE RONDA DEL SUR-SANTA CATALINA.REHABILITACION Y ORDENACION DE USOS	70.000
2019/004334	PARQUE LINEAL DEL MANZANARES.IMPERMEABILIZACIÓN DE FUENTES SINGULARES	500.000
2020/007070	BASE SAMUR PUENTE VALLECAS, AVENIDA BUENOS AIRES, 17. CONSTRUCCIÓN	2.107.769
2020/007071	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL PUENTE VALLECAS, AVDA. BUENOS AIRES, 17. CONSTRUCCIÓN	4.773.248
2020/007077	HUERTO DEL POZO, PUENTE VALLECAS. RENATURALIZACIÓN Y FOMENTO AGRICULTURA URBANA	297.678
2020/000565	PLAZA DEL PUERTO DE CANFRANC DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. OBRAS DE REMODELACIÓN	27.111
2020/000717	PARQUE DE BOMBEROS Nº 8. REFORMA TORRE MANIOBRAS Y DEPENDENCIAS FORMACIÓN BOMBEROS	2.249.573
2021/000249	EQUIPAMIENTO CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES DE ENTREVIAS	10.000
2021/000250	SERVICIOS SALUBRIDAD PÚBLICA DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. KIT ACEITES RECALENTADOS	500
2021/000251	CENTROS CULTURALES DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. PANTALLAS PUBLICITARIAS	15.000
2021/000252	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DISTRITO PUENTE DE VALLECAS	32.500
2021/000256	CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. MOBILIARIO	51.000
2021/000257	EQUIPAMIENTO CENTRO DEPORTIVO PUENTE DE VALLECAS	22.000
2021/000260	EQUIPAMIENTO PISCINAS VERANO CENTROS DEPORTIVOS PUENTE DE VALLECAS	62.000
2021/000307	CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. WALKIES Y MEGAFONIA	17.000
2021/000308	EQUIPAMIENTO PISCINAS DE INVIERNO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS	40.000
2021/002008	MEMORIAL DE LA HISTORIA Y CULTURA DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS. INSTALACIÓN (ID	17.382
TOTAL DISTRITO	213 PUENTE DE VALLECAS	19.410.524



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 214 MORATALAZ

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000198	ESCUELA DE MÚSICA C/CORREGIDOR DIEGO VALDERRÁBANO. CONSTRUCCIÓN	362.562
2017/000242	PARQUE CUÑA VERDE O'DONNELL. AMPLIACIÓN	750.908
2019/000457	PLAN DE BARRIOS DE MORATALAZ. PAVIMENTACIÓN E ITINERARIOS ACCESIBLES	60.000
2019/000458	PLAN DE BARRIOS DE MORATALAZ. REPOSICIÓN DE MOBILIARIO URBANO	40.000
2020/000570	PLAZA DEL ENCUENTRO DISTRITO MORATALAZ. OBRAS DE REMODELACIÓN	49.111
2021/000239	VÍAS PÚBLICAS DEL DISTRITO DE MORATALAZ. REMODELACIÓN	66.149
2021/000276	ADQUISICIÓN SUELO PARQUE CUÑA VERDE DE MORATALAZ	3.000.000
2021/000376	PASO DE PEATONES SEMAFORIZADO C/HACIENDA DE PAVONES, 174 Y 204. INSTALACIÓN	91.776
TOTAL DISTRITO	214 MORATALAZ	4.420.506



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 215 CIUDAD LINEAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2018/001118	CENTRO MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES C/CANAL DE PANAMÁ C/V.CANAL MOZAMBIQUE .	4.332.947
2019/009236	ZONA DEPORTIVA ENTRE C/GANDHI Y LARGO CABALLERO. CONSTRUCCIÓN (ID 19: 10088)	29.000
2019/003670	MEJORA DE LA URBANIZACIÓN EN CALLE AÑASTRO	593.028
2019/003694	C/ALCALÁ:TRAMO M-30-QUINTANA.CIUDAD LINEAL.ADECUACIÓN FIRMES Y PAVIMENTOS ACERAS Y	1.461.920
2019/003818	ZONA VERDE EN PLAZA DE NUEVA ORLEÁNS. REMODELACIÓN	57.200
2019/004360	REPLANTACIÓN DE ARBOLADO VIARIO EN CIUDAD LINEAL Y HORTALEZA	119.868
2020/000263	UNIDAD INTEGRAL DE POLICÍA MUNICIPAL CIUDAD LINEAL. CONSTRUCCIÓN	2.218.042
2020/007069	BASE DEL SAMUR EN CIUDAD LINEAL, C/ PELOPONESO, 9. CONSTRUCCIÓN	1.700.618
2020/007079	ZONA VERDE C/RICARDO ORTIZ C/V.AV.MARQUÉS DE CORBERA. RENATURALIZACIÓN ESPACIO URBANO	582.918
2020/000568	PLAZA DE LOS MISTERIOS DISTRITO CIUDAD LINEAL. OBRAS DE REMODELACIÓN	49.111
2021/000144	EDIFICIO C/ALBARRACÍN, 33. MEJORA PLAN AUTOPROTECCIÓN Y PREVENCIÓN RIESGOS LABORALES	100.000
2021/000198	EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO CIUDAD LINEAL	20.000
2021/000197	EQUIPAMIENTO CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DISTRITO CIUDAD LINEAL	5.000
2021/000199	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES Y SALAS DE ENSAYO DISTRITO CIUDAD LINEAL	20.000
2021/000202	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO CIUDAD LINEAL	15.000
2021/000208	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE CIUDAD LINEAL	8.000
2021/000209	ZONAS AJARDINADAS DISTRITO CIUDAD LINEAL. REMODELACIÓN	22.000
2021/000210	VÍAS PÚBLICAS DISTRITO CIUDAD LINEAL. REMODELACIÓN	17.000
2021/000211	OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS DEL DISTRITO CIUDAD LINEAL	146.630
2021/000396	BASE SELUR (SERVICIO LIMPIEZA URGENTE) EN AV. DAROCA. REFORMA INSTALACIÓN ELÉCTRICA	180.000
2021/000440	CUÑA NORTE DE O'DONELL. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO	2.000.000
2021/000490	OBRAS DE REPARACIÓN Y REFORMA CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA DISTRITO DE	97.000
TOTAL DISTRITO	215 CIUDAD LINEAL	13.775.282



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 216 HORTALEZA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2004/001154	CIUDAD AEROPORTUARIA - PARQUE VALDEBEBAS. URBANIZACIÓN	50.000
2017/001498	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL HORTALEZA. C/ AREQUIPA, 2. CONSTRUCCIÓN	418.411
2018/020648	APARCAMIENTO DISUASORIO CANILLEJAS, AV.AMÉRICA-AV.LOGROÑO, BARRIO DE PALOMAS.	4.010.540
2018/030648	APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE FUENTE DE LA MORA. CONSTRUCCIÓN	553.638
2019/003822	REFORMA PARQUE ISABEL CLARA EUGENIA Y CREACIÓN ÁREA CANINA EN PARQUE ALFREDO KRAUS	39.000
2019/004017	CENTRO DEPORTIVO LUIS ARAGONÉS. SUSTITUCIÓN CÉSPED ARTIFICIAL CAMPO DE FÚTBOL	54.291
2019/004021	CENTRO DEPORTIVO LUIS ARAGONÉS. ADECUACIÓN SISTEMA ILUMINACIÓN A LED	13.048
2019/004056	CENTRO DE MAYORES LA MERCED. MEJORA INSTALACIONES, REFORMA ASEOS Y OTRAS	691
2019/004316	PARQUE JUAN PABLO II.RENOVACIÓN DE CAMINOS Y ZONAS ESTANCIALES	81.768
2019/004332	PARQUE DE VALDEBEBAS, SENDA DE LOS PASAJES.PLANTACIÓN DE ÁRBOLES (ID 18:1565; ID 19:10483)	29.052
2019/004360	REPLANTACIÓN DE ARBOLADO VIARIO EN CIUDAD LINEAL Y HORTALEZA	110.647
2019/000647	REFORESTACIÓN PARAJES SANCHINARRO. REDISTRIBUCIÓN ESPACIOS NATURALES (ID 17: 8457)	20.000
2020/000169	PARQUE FORESTAL VALDEBEBAS. INSTALACIÓN DE ASEOS PÚBLICOS	395.000
2020/000342	APARCAMIENTO DISUASORIO EN SUPERFICIE MAR DE CRISTAL. CONSTRUCCIÓN	2.200.000
2020/000388	BASE SAMUR C/ AREQUIPA, 4. CONSTRUCCIÓN	1.471.581
2020/000484	APARCAMIENTO DISUASORIO EN VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN	1.056.892
2020/007074	ÁMBITO CAMPO DE LAS NACIONES. EJECUCIÓN DEL BOSQUE METROPOLITANO	1.605.614
2021/000305	OBRAS DE REFORMA CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO HORTALEZA	95.321
2021/000319	OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS DEL DISTRITO DE HORTALEZA	42.115
2021/000320	OBRAS DE REFORMA EN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO HORTALEZA	42.115
2021/000377	PASO DE PEATONES SEMAFORIZADO C/DEL MAR CASPIO ESQUINA CON C/ARZUA. INSTALACIÓN	53.959
2021/000388	CENTRO CULTURAL VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN	231.000
2021/000429	ZONA VERDE ANEXA A LOS COLEGIOS PÚBLICOS LUIS CERNUDA Y JUAN	600.000
TOTAL DISTRITO	216 HORTALEZA	13.174.683



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 217 VILLAVERDE

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2016/000724	PASARELA PEATONAL ACCESO CERCANÍAS SAN CRISTÓBAL DE LOS ÁNGELES DESDE Bº DE BUTARQUE	3.815.618
2017/000317	BIBLIOTECA DE VILLAVERDE. CONSTRUCCIÓN	331.181
2018/008029	DEPORTIVO BÁSICO ÁMBITO APE 17.02 PARQUE CENTRAL DE INGENIEROS. CONSTRUCCIÓN (ID 18: 1040)	15.200
2018/005022	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACION.CARGA VEHÍCULOS ELÉCTRICOS EN LA NAVE CON ENERGÍAS	664.699
2019/003826	PARQUE EL CRUCE, VILLAVERDE. REMODELACIÓN	35.600
2019/004319	ADECUACIÓN DE LOS CAMINOS Y TALUDES DEL RÍO MANZANARES	66.000
2019/000729	APARCAMIENTO DISUASORIO EN VILLAVERDE BAJO CRUCE. CONSTRUCCIÓN (ID 17:4403)	5.411.743
2020/000291	CALLE EDUARDO BARREIROS. REURBANIZACIÓN	12.573.448
2020/000323	COLECTOR EN C/ EDUARDO BARREIROS. CONSTRUCCIÓN	1.026.230
2020/000340	CENTRO DEPORTIVO PLATA Y CASTAÑAR. INSTALACIÓN SISTEMA CONTROL TEMPERATURA PISCINA	35.606
2020/000355	ZONAS INTERBLOQUES Y VIALES COLONIA DE LA RENFE. ACONDICIONAMIENTO	100.000
2020/007076	ANILLO VERDE DE VILLAVERDE. EJECUCIÓN BOSQUE METROPOLITANO	2.446.340
2020/000564	PLAZAS ÁGATA Y MAYOR DISTRITO VILLAVERDE. OBRAS DE REMODELACIÓN	27.111
2021/000030	EQUIPAMIENTO ESCUELA INFANTIL PARQUE INGENIEROS EN EL DISTRITO DE VILLAVERDE	254.717
2021/000217	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE VILLAVERDE	10.000
2021/000364	DEPORTIVO BÁSICO DISTRITO VILLAVERDE. ADECUACIÓN PARQUE FREESTYLE	25.000
2021/000365	ZONA VERDE C/ SAN JENARO, DISTRITO VILLAVERDE. CREACIÓN DE PARQUE INFANTIL	100.000
2021/000366	EDIFICIO CINESIA, DISTRITO VILLAVERDE. ACONDICIONAMIENTO ACCESO Y NUEVA CANCELA	15.000
2021/000410	BASE 1 SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	27.000
TOTAL DISTRITO	217 VILLAVERDE	26.980.493



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 218 VILLA DE VALLECAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
PROTECTO	DENOMINACION	IMPORTE
2006/000377	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN. PERI 14-06 SANTA LUISA INDUSTRIAL	11.612
2010/000393	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO 3.01 DESARROLLO DEL ESTE VALDECARROS	300.000
2016/000341	INSTALACIÓN DEPORTIVA ENSANCHE DE VALLECAS (PAU VALLECAS). CONSTRUCCIÓN	5.187.396
2016/000538	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	5.339.032
2016/000833	PARQUE DE LA GAVIA, DISTRITO VILLA DE VALLECAS. OBRAS DE REHABILITACIÓN	7.930.281
2018/005014	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. MEDICIÓN EMISIONES GASEOSAS DE VALDEMINGÓMEZ	66.175
2019/003146	UNIDADES DEPORTIVAS PARA LA PRÁCTICA DEL RUGBY EN VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	2.984.098
2019/000217	PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN BIOMETANIZACION	6.402.767
2019/000344	NUEVA PLANTA DE MATERIA ORGÁNICA EN EL PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ	21.649.207
2019/000374	ENSANCHE DE VALLECAS. ACONDICIONAMIENTO DE CAMINOS Y ZONAS ESTANCIALES	2.799.995
2019/000822	UNIDAD INTEGRAL DE POLICÍA MUNICIPAL VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	100.000
2020/000321	ESCUELA INFANTIL EN EL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	100.000
2020/007068	NAVE PARA ALMACÉN DE BOMBEROS EN LA ATALAYUELA. CONSTRUCCIÓN	100.000
2020/000477	BASE DEL SAMUR C/ REAL DE ARGANDA, 64, VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	2.234.723
2021/000001	CENTRO DE TRATAMIENTO LAS DEHESAS. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN	1.605.000
2021/000002	CENTRO DE TRATAMIENTO LA PALOMA. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN	5.456.003
2021/000124	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS	150.000
2021/000125	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS	150.000
2021/000126	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS	90.000
2021/000237	CENTRO SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS. MOBILIARIO	55.910
2021/000240	EQUIPAMIENTO CENTRO SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS	5.000
2021/000331	PROLONGACIÓN CAMINO FLUVIAL MI RÍO MANZANARES HASTA EL TÉRMINO MUNICIPAL DE GETAFE	100.000
2021/000367	MINIPISTA DE ATLETISMO EN ENSANCHE VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	143.000
2021/000368	VÍAS PÚBLICAS DISTRITO VILLA DE VALLECAS. MEJORA MOVILIDAD Y ACCESIBILIDAD PEATONAL	85.000
2021/000378	CRUCE SEMAFORIZADO AV.SANTA EUGENIA CON C/FUENTESPINA. INSTALACIÓN	70.984
2021/000385	CENTRO DEPORTIVO ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS. MOBILIARIO	35.000
2021/000386	EQUIPAMIENTO CENTRO DEPORTIVO ENSANCHE, VILLA DE VALLECAS	265.000
2021/000390	CASA DE FAMILIA VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	230.000
2021/000430	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO EL QUIJOTE. ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN	300.000
TOTAL DISTRITO	218 VILLA DE VALLECAS	63.946.183



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 219 VICALVARO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2005/001476	DESARROLLO DEL ESTE EL CAÑAVERAL UZP 2.01. URBANIZACIÓN	50.000
2006/000375	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN. UZP 2-04 LOS BERROCALES	1.870.338
2009/000488	UZP 2.03 DESARROLLO DEL ESTE LOS AHIJONES. COMPENSACIÓN	3.770.753
2015/000215	COLECTOR DOBLADO DE VICÁLVARO. CONSTRUCCIÓN	10.387.373
2015/000216	DRENAJE VÍA DE SERVICIO DE LA N-III A LA ALTURA DEL ENSANCHE DE VALLECAS	2.647.788
2015/000223	TRAMO SUPERIOR ARROYO DE LOS MIGUELES. ACONDICIONAMIENTO	489.567
2015/000224	AUMENTO DE LA CAPACIDAD DEL DESAGÜE DEL TRAMO INFERIOR ARROYO DE LOS MIGUELES	1.840.000
2014/000431	DESARROLLO DEL ESTE-LOS CERROS. JUNTA DE COMPENSACIÓN	14.609
2016/000427	CENTRO CULTURAL EN VALDERRIVAS, C/ TITANIO. CONSTRUCCIÓN	5.384.625
2018/000113	EDIFICIO EN C/ PRAT 59, C/V C/ APEADERO 1. (MARES DE MADRID). CONSTRUCCION	746.024
2019/003812	PARQUE FORESTAL DE VICÁLVARO. MEJORA DE CAMINOS E INSTALACIÓN DE HIDRANTES	70.000
2019/004018	CENTRO DEPORTIVO FAUSTINA VALLADOLID. SUSTITUCIÓN CÉSPED ARTIFICIAL CAMPO DE FÚTBOL	20.575
2019/000666	COLECTOR VICÁLVARO A, SECTOR LOS AHIJONES. CONSTRUCCIÓN	8.727.458
2020/000264	ESCUELA INFANTIL EN EL CAÑAVERAL. CONSTRUCCIÓN	200.000
2020/000343	C/ VILLABLANCA. REMODELACIÓN TERRIZOS DE LA ZONA POSTERIOR	38.700
2021/000096	EQUIPAMIENTO CENTROS DE MAYORES DISTRITO VICÁLVARO	4.000
2021/000135	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE VICÁLVARO	110.000
2021/000139	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE VICÁLVARO	250.000
2021/000141	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VICÁLVARO	160.000
2021/000169	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO DE VICÁLVARO	19.000
2021/000174	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL DISTRITO DE VICALVARO	3.000
2021/000177	CONSERVACIÓN Y REFORMA VÍAS PÚBLICAS DEL DISTRITO DE VICÁLVARO	100.000
2021/000333	CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO (CIEC), C/PRAT, 59. INSTALACIONES	200.000
2021/000334	EQUIPAMIENTO CENTRO DE INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR (CIEC) VICÁLVARO, C/ PRAT, 59	300.000
2021/000335	CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO, (CIEC) C/ PRAT, 59. APLICACIONES	30.000
2021/000336	CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO (CIEC), C/ PRAT, 59. EQUIPOS COMUNICACIÓN	80.000
2021/000339	ANEXO CENTRO INNOVACIÓN ECONOMÍA CIRCULAR VICÁLVARO,C/PRAT,59. CONSTRUCCIÓN Y	300.000
2021/000431	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO WINSTON CHURCILL. ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN	300.000
TOTAL DISTRITO	219 VICALVARO	38.113.810



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 220 SAN BLAS - CANILLEJAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2004/001092	ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO EMILIO MUÑOZ 20.04	2.199
2015/000213	FINCA DE TORRE ARIAS. REMODELACIÓN DEL ENTORNO	618.307
2017/000597	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES EN SAN BLAS, C/POBLADURA DEL VALLE, 13. CONSTRUCCIÓN	3.649.551
2018/008211	SEÑALIZACIÓN VIARIO EN CALLES CON POCA VISIBILIDAD DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS (ID 18:	18.150
2018/001151	ADQUISICIÓN SUELO UE 5, APE 20.10 COLONIA FIN DE SEMANA. ZONA VERDE Y VIARIO	173.512
2018/008294	ESCUELA INFANTIL EN CANILLEJAS. CONSTRUCCIÓN (ID 18: 539)	150.000
2019/003546	PARQUE DEL PARAÍSO. OBRAS DE ADECUACIÓN Y MEJORA (ID 18: 409)	39.995
2019/003821	ZONA VERDE EN ÁMBITO ESTADIO WANDA METROPOLITANO. AJARDINAMIENTO (ID 20: 14887)	323.591
2019/003827	PARQUE QUINTA TORRE ARIAS. CONSOLIDACIÓN PUENTES Y RESTAURACIÓN MURO DE CIERRE	230.374
2020/000222	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS	461
2021/000223	OBRAS DE REFORMA EN CENTROS DEPORTIVOS DEL DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJEAS	18.384
2021/000244	EQUIPAMIENTO CENTROS DEPORTIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJEAS	36.300
2021/000269	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS	7.500
2021/000297	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS. EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	500
2021/000301	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS. MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000
2021/000309	EQUIPAMIENTO CENTROS CULTURALES DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS	179.122
2021/000312	EQUIPAMIENTO SERVICIOS VÍAS PÚBLICAS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJEAS	3.000
2021/000338	EDIFICIO A1 C/ARCOS JALÓN, 34. REHABILITACIÓN PARA CENTRO TECNOLOGÍAS INNOVACIÓN Y	2.000.000
2021/000424	APE 20.10 UE5 COOPERACIÓN MARZO 13-15	108.141
TOTAL DISTRITO	220 SAN BLAS - CANILLEJAS	7.569.087



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 221 BARAJAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2003/001141	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO ENSANCHE DE BARAJAS 1.01	5.900
2016/000295	PALACIO "EL CAPRICHO". REHABILITACIÓN PARA DESARROLLO MUSEOGRÁFICO	13.999
2017/000277	ADQUISICION SUELO APR 21.02 BARRIO DEL AEROPUERTO	9.225
2018/006051	PALACIO "EL CAPRICHO". REHABILITACIÓN PARA DESARROLLO MUSEOGRÁFICO	686.001
2019/000154	APE 21.07/M IBERICA LINEAS AEREAS DE ESPAÑA. URBANIZACION	90.354
2019/003816	DIVERSAS ZONAS AJARDINADAS ENSANCHE DE BARAJAS. REMODELACIÓN	56.000
2019/000544	ESTACIÓN REGENERADORA DE AGUAS RESIDUALES DE REJAS. OBRAS ADECUACIÓN Y MEJORA	1.456.491
2019/000545	ESTACIÓN REGENERADORA DE AGUAS RESIDUALES DE VALDEBEBAS. OBRAS DE ADECUACIÓN Y	1.456.491
2020/000294	CALLE AYERBE. REMODELACIÓN URBANIZACIÓN	2.350.093
2020/000604	APARCAMIENTO DISUASORIO BAJO CALZADA C/PLAYA DE RIAZOR,ENTRE C/ALCAÑIZ Y PLAYA AMÉRICA.	71.895
2021/000059	CASTILLO DE LA ALAMEDA. CONSOLIDACION	80.000
2021/000277	CENTROS DEPORTIVO BARAJAS. MAQUINARIA	10.000
2021/000278	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO DE BARAJAS	3.000
2020/000836	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL BARAJAS. OBRAS SUBSANACIÓN INSPECCIÓN TÉCNICA	65.000
2021/000432	ZONA VERDE ANEXA AL COLEGIO PÚBLICO CIUDAD DE GUADALAJARA. ACTUACIONES DE	300.000
2021/000438	ECOCONECTOR RIBERA DEL SENA. EJECUCIÓN DE BOSQUE METROPOLITANO	500.000
TOTAL DISTRITO	221 BARAJAS	7.154.449



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 998 VARIOS DISTRITOS

		DATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2011/000318	MADRID CALLE 30 S.A. INVERSIONES DE REPOSICIÓN	13.355.708
2015/000226	ANILLO VERDE CICLISTA. OBRAS DE REMODELACIÓN	531.122
2017/000107	APLICACIÓN INFORMÁTICA PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	82.254
2017/000542	AVISADORES ACÚSTICOS SEMAFOROS	106.128
2018/005015	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. MEDICIÓN DE NANOPARTÍCULAS	263.119
2018/005016	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. DETECCIÓN REMOTA VEHÍCULOS ALTAMENTE CONTAMINANTES	733.610
2018/005018	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. CARRO DE LIMPIEZA CON ASISTENCIA ELÉCTRICA	498.080
2018/005019	COMPRA PÚBLICA DE INNOVACIÓN. SENSORES EN PAPELERAS PARA OPTIMIZAR RECOGIDA DE	349.725
2018/001164	ADQUISICIÓN DE SUELO P.E. 00.304 NUEVA AVENIDA ALAMEDA DE OSUNA-CIUDAD PEGASO	5.431
2019/000011	ÚTILES Y HERRAMIENTAS PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	229.800
2019/003011	ELEMENTOS DE TRANSPORTE PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	503.360
2018/000643	URBANIZACIÓN DE SUELO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID	341.991
2019/009186	SEMÁFOROS CON PRIORIDAD DE AUTOBÚS. INSTALACIÓN (ID 19: 12122)	100.000
2019/000347	ADQUISICIÓN DE BICICLETAS Y SU EQUIPO PARA LOS SERVICIOS DE MOVILIDAD	18.150
2019/000351	ADQUISICIÓN DE MOTOS PARA LOS AGENTES DE MOVILIDAD	270.000
2019/003666	MEJORA DE ACCESIBILIDAD Y MOVILIDAD EN ESPACIOS PÚBLICOS DE LA CIUDAD DE MADRID	4.576.429
2019/003667	PLAN DE BARRIOS. ACERAS	3.374.132
2019/003671	MEJORA DE LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD Y MOVILIDAD EN VÍAS PÚBLICAS MUNICIPALES	1.355.166
2019/003672	REHABILITACIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS CON PAVIMENTOS ESPECIALES	3.531.331
2019/003680	CONDICIONES DE ACCESIBILIDAD UNIVERSAL DE VÍAS Y ESPACIOS PÚBLICOS. ADAPTACION	1.161.419
2019/004306	MEJORA TÚNELES URBANOS. REVESTIMIENTOS TECHOS,PETOS,ALBARDILLAS Y BARANDILLAS	2.043.887
2019/004337	VÍA PÚBLICA Y ESPACIOS URBANOS DE MADRID.ELIMINACIÓN DE BOCAS DE RIEGO SIN USO	26.589
2019/004361	REPLANTACIÓN DE ARBOLADO VIARIO EN BARAJAS Y SAN BLAS	35.086
2019/004370	MOBILIARIO URBANO EN ZONAS VERDES DE LA CIUDAD. ADAPTACIÓN A NORMATIVA DE ACCESIBILIDAD	1.333.146
2019/004412	APLICACIONES INFORMÁTICAS PARA LOS SERVICIOS DE SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL	98.252
2019/004460	VEHÍCULO DE RAMPA DE CARGA PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	434.390
2020/000158	OBRAS DE CONSERVACION Y MANTENIMIENTO EN EDIFICIOS MUNICIPALES	4.259.000
2020/000159	OBRAS DE SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS EN EDIFICIOS MUNICIPALES	2.400.000
2020/000181	EQUIPAMIENTO CENTROS DE DIA Y RESIDENCIAS DE MAYORES DE LA CIUDAD	69.517
2020/000249	PLATAFORMAS PREFABRICADAS PARA MEJORA DE ACCESIBILIDAD A CONTENEDORES DE RESIDUOS	317.206
2020/000270	ÁREAS DE JUEGO INFANTIL SINGULARES. INSTALACIÓN	692.495
2020/000271	ÁREAS DEPORTIVAS ELEMENTALES. INSTALACIÓN	2.085.649
2020/000272	ÁREAS INFANTILES DETERIORADAS. RENOVACIÓN	1.499.962
2020/000310	SERVICIOS SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL. EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	150.000
2020/000372	SERVICIOS DE BOMBEROS. MAQUINARIA	13.786
2020/000469	SERVICIOS DE BOMBEROS. SISTEMA DE GESTIÓN Y TRATAMIENTO DE EMERGENCIAS. ADQUISICIÓN	550.000
2020/000470	SERVICIOS SAMUR. SISTEMA DE GESTIÓN Y TRATAMIENTO DE EMERGENCIAS. ADQUISICIÓN	906.000
2020/000629	REPLANTACIÓN Y CLAUSURA DE ALCORQUES EN LA TRAMA URBANA DE LA CIUDAD DE MADRID	387.237
2021/000005	MAQUINARIA PARA DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD	191.700
2021/000006	INSTALACIONES TÉCNICAS PARA VARIOS CENTROS DE MADRID SALUD	36.300



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 998 VARIOS DISTRITOS

		DATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000007	EQUIPAMIENTO PARA VARIOS CENTROS DE MADRID SALUD	75.300
2021/000008	SEÑALIZACIÓN PARA VARIOS CENTROS DE MADRID SALUD	18.000
2021/000010	OBRAS DE REFORMA DE CENTROS DE MADRID SALUD	460.164
2021/000026	INTERVENCIONES EN MUROS DE ARTE PÚBLICO MADRID	80.000
2021/000024	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. MAQUINARIA	18.000
2021/000029	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. ÚTILES Y HERRAMIENTAS	100.000
2021/000034	UNIDADES Y DEPENDENCIAS POLICÍA MUNICIPAL. MOBILIARIO	163.341
2021/000032	CENTRO INTEGRADO DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS (CISEM). EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	170.000
2021/000035	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. EQUIPOS DE VIDEOCONFERENCIA	80.000
2021/000036	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. IMPRESORAS TARJETAS CORPORATIVAS	21.659
2021/000037	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. ADQUISICION DE DRONES	100.000
2021/000033	UNIDAD TÉCNICA BIBLIOTECAS PÚBLICAS. ADQUISICIÓN DE LIBROS	271.325
2021/000038	UNIDAD TÉCNICA DE BIBLIOTECAS. ADQUISICIÓN DE MATERIAL MULTIMEDIA Y AUDIOVISUAL	56.955
2021/000042	MOBILIARO URBANO PARA RESTRICCIONES DE ACCESO A LA VÍA PÚBLICA. SEGURIDAD	53.512
2021/000040	OBRAS DE REFORMA EN EDIFICIOS Y DEPENDENCIAS ADSCRITOS A POLICIA MUNICIPAL	50.000
2021/000041	CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. INSTALACIONES TECNICAS	15.000
2021/000045	SERVICIOS POLICÍA MUNICIPAL. APLICACIONES INFORMÁTICAS	388.000
2021/000047	EQUIPAMIENTO CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS	43.000
2021/000049	CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIAD Y EMERGENCIAS. EQUIPOS DE COMUNICACION	29.000
2021/000051	CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. APLICACIONES INFORMATICAS	27.000
2021/000074	EQUIPAMIENTO ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES	369.540
2021/000075	SEÑALIZACIÓN ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES	18.600
2021/000063	RESTAURACION DE ESTATUAS Y MONUMENTOS DE LA CIUDAD	168.000
2021/000079	INSTALACIONES DEPORTIVAS. DISPOSITIVOS SISTEMA INFORMÁTICO VENTA DE SERVICIOS	170.000
2021/000083	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS. EDIFICIOS DE NUEVA PLANTA	100.000
2021/000084	ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS. REFORMA DE EDIFICIOS	100.000
2021/000094	EQUIPAMIENTO CRAS! CENTRO RECURSOS PARA EL ASOCIACIONISMO Y LA CIUDADANÍA ACTIVA	6.646
2021/000098	BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL. MOBILIARIO	25.000
2021/000099	BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL. ADQUISICIÓN DE INSTRUMENTOS MUSICALES	100.000
2021/000123	BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL. ADQUISICIÓN DE PARTITURAS SUJETAS A DERECHOS DE AUTOR	5.000
2021/000156	TAQUILLAS PARA LOS AGENTES DE MOVILIDAD	160.000
2021/000180	EQUIPQMIENTO ESCUELAS DE MUSICA MUNICIPALES	145.000
2021/000183	EQUIPAMIENTO CENTROS JUVENILES	31.000
2021/000184	SEÑALIZACION CENTROS JUVENILES	1.500
2021/000190	EQUIPAMIENTO CENTROS PARA ADOLESCENTES Y JÓVENES DE LA CIUDAD (ASPAS)	8.000
2021/000212	PLACAS CONMEMORATIVAS PLAN MEMORIA DE MADRID	7.100
2021/000216	RESTAURACIÓN DE BIENES CULTURALES	3.000
2021/000235	INTERVENCIONES EN COLECTORES, ACTUACIONES DE DRENAJE Y DESAGÜE	1.060.000
2021/000246	EDIFICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. OBRAS DE REFORMA	4.000
2021/000247	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA ZONAS VERDES Y VIARIO	2.912.798



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 998 VARIOS DISTRITOS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000248	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	1.000.000
2021/000266	OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID. ELEMENTOS PROTECCIÓN HIGIÉNICO-SANITARIOS	36.300
2021/000267	EQUIPAMIENTO OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID	300.000
2021/000272	OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID. SEÑALIZACIÓN	18.150
2021/000282	OTRAS ACTUACIONES DE RENATURALIZACIÓN PARCELAS DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO	487.000
2021/000281	FACTORÍAS INDUSTRIALES. INSTALACIONES TÉCNICAS	109.000
2021/000283	EQUIPAMIENTO DE FACTORÍAS INDUSTRIALES	92.000
2021/000284	HIDRANTES EN LA VÍA PÚBLICA. INSTALACIÓN	80.000
2021/000288	REDACCIÓN DE PROYECTOS DE OBRAS DE INGENIERÍA DEL AGUA	74.534
2021/000290	ASISTENCIAS TÉCNICAS PARA LAS OBRAS DE INGENIERÍA DEL AGUA	789.320
2021/000300	INTERVENCIONES EN ESTACIONES REGENERADORAS DE AGUAS RESIDIALES	495.000
2021/000306	EQUIPAMIENTO ESPACIOS DE IGUALDAD	50.000
2021/000310	SEÑALIZACIÓN DE DIVERSOS CENTROS PARA POLÍTICAS ACTIVAS DE EMPLEO.	10.500
2021/000314	MAQUINARIA PARA DIFERENTES CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	38.500
2021/000311	ADQUISICIÓN HERRAMIENTAS Y SOLUCIONES INFORMÁTICAS Y TECNOLÓGICAS. PAE	21.000
2021/000315	EQUIPAMIENTO CENTROS AGENCIA PARA EL EMPLEO PARA POLÍTICAS ACTIVAS DE EMPLEO	36.000
2021/000316	ADQUISICIÓN ÚTILES Y HERRAMIENTAS. POLÍTICAS ACTIVAS DE EMPLEO	30.000
2021/000317	INSTALACIONES TÉCNICAS PARA CENTROS AGENCIA DE EMPLEO. POLÍTICAS ACTIVAS EMPLEO	5.000
2021/000321	OBRAS DE REFORMA DE LOS CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	100.000
2021/000322	ADQUISICIÓN ELEMENTOS FÍSICOS PARA SEGURIDAD Y ACCESIBILIDAD EN CENTROS AE	5.000
2021/000323	SEÑALIZACIÓN DE ACCESIBILIDAD PARA LOS CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	10.000
2021/000324	EQUIPAMIENTO DE LOS CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID	300.000
2021/000325	INSTALACIONES TÉCNICAS PARA CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	5.000
2021/000326	ADQUISICIÓN EQUIPOS DE COMUNICACIÓN PARA CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	10.000
2021/000330	RETIRADA DE ELEMENTOS AJENOS AL CAUCE DEL RÍO MANZANARES EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE	50.000
2021/000340	PASO INFERIOR BAJO LÍNEA FERROCARRIL POLÍGONO INDUSTRIAL VILLA DE VALLECAS.	1.000.000
2021/000341	EDIFICIOS ADSCRITOS A LA SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO. OBRAS DE REFORMA	15.000
2021/000346	ADOPCIÓN MEDIDAS DE SEGURIDAD EN EDIFICIOS MUNICIPALES	1.172.650
2021/000350	DERRIBOS EN SUELO PATRIMONIAL	600.000
2021/000351	URBANIZACIÓN DE SUELO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID	5.004.429
2021/000352	DERRIBOS EN ÁMBITOS DE EXPROPIACIÓN	600.000
2021/000353	LECTORES DE MATRÍCULA SERVICIOS DE TRÁFICO. INSTALACIÓN	250.000
2021/000354	PANELES MENSAJES VARIABLES INTEGRADOS SERVICIOS DE TRÁFICO	348.000
2021/000355	NUEVOS DISPOSITIVOS FOTOROJO SERVICIOS DE TRÁFICO	125.000
2021/002001	CIRCUITOS BIOSALUDABLES EN TODOS LOS DISTRITOS DE MADRID (ID 20: 12181)	750.000
2021/000356	REDACCIÓN DE PROYECTOS EN ZONAS VERDES (REMODELACIÓN)	590.432
2021/000357	OTROS GASTOS DE INVERSIÓN EN ZONAS VERDES (REMODELACIÓN)	600.000
2021/000358	ENTORNOS HÍDRICOS EN LA CIUDAD DE MADRID. POLÍTICAS AMBIENTALES	3.095.000
2021/000379	CRUCES Y PASOS DE PEATONES SEMAFORIZADOS EN CALLES DE LA CIUDAD. INSTALACIÓN	633.998
2021/000380	EQUIPAMIENTO VIVEROS DE EMPRESA DE MUNICIPALES	20.000



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 998 VARIOS DISTRITOS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000382	ÁMBITO CERRO ALMODÓVAR. EJECUCIÓN DEL BOSQUE METROPOLITANO	1.500.000
2021/000383	OTRAS ACTUACIONES PARA LA EJECUCIÓN DEL BOSQUE METROPOLITANO	4.089.000
2021/000384	ACONDICIONAMIENTO DE PARCELAS EN BARRIOS PRODUCTORES. AGRICULTURA URBANA	1.975.000
2021/000411	CENTRO INTEGRADO SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. INSTALACIONES SEMÁFOROS GARAJE	7.000
2021/000412	CENTRO INTEGRADO FORMACIÓN SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. PIZARRAS DIGITALES Y MEMORIAS	4.500
2021/000413	SERVICIOS DE BOMBEROS. RENOVACIÓN DE TERMINALES Y ACCESORIOS DE RADIO	90.200
2021/000414	SERVICIOS DE BOMBEROS. ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PESADOS	11.000.000
2021/000415	PARQUES DE BOMBEROS. ELECTRODOMÉSTICOS COCINAS	18.150
2021/000416	ADAPTACIÓN VEHÍCULOS SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL	200.000
2021/000417	EQUIPAMIENTO BASES SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL	53.150
2021/000418	SEÑALIZACIÓN DEPENDENCIAS SAMUR-PROTECCIÓN CIVIL	18.150
2021/000419	SISTEMA DE CONTROL DE ACCESO AL INTERIOR DE MADRID CALLE 30. INSTALACIÓN	3.850.000
2021/000420	EQUIPAMIENTO CENTROS DE ATENCIÓN PERSONAS SIN HOGAR	167.673
2021/000421	EQUIPAMIENTO CENTROS DEL SAMUR SOCIAL	11.342
2021/002004	REFORESTACIÓN DESCAMPADOS Y ESPACIOS ALEDAÑOS A LAS VÍAS M-30-40-50 (ID 17: 5225)	289.750
2021/000484	RED DE BIBLIOTECAS MUNICIPALES. ELEMENTOS DE SEÑALIZACIÓN	50.000
2021/000486	OBRAS DE ARTE PARA LOS MUSEOS DE LA CIUDAD (ACUERDOS DE LA VILLA)	200.000
2021/000488	CENTROS DE ATENCIÓN Y PREVENCIÓN FRENTE A LA VIOLENCIA DE GÉNERO. MOBILIARIO Y ENSERES	250.000
2021/000500	PLAN ESPECIAL RECOLETOS-PRADO. OBRAS DE URBANIZACIÓN	1.000.000
TOTAL DISTRITO	998 VARIOS DISTRITOS	100.263.325



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 999 NO DISTRITALIZABLE

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000351	ADQUISICION Y DESARROLLO DE APLICACIONES	331.031
2018/000635	INFRAESTRUCTURA PARA REDES INTERNAS DE COMUNICACIONES	671.490
2019/000042	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES	647.489
2019/000610	DOTACIÓN INFORMÁTICA DE LOS ESPACIOS DE TRABAJO	1.146.741
2020/000140	SERVICIOS AGENTES DE MOVILIDAD. MOBILIARIO SALÓN DE ACTOS	70.000
2020/000154	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES INFORMÁTICAS	827.849
2020/000178	SERVICIOS DE TRÁFICO, AGENTES DE MOVILIDAD. MOBILIARIO	20.000
2020/000290	SERVICIOS DE INTERVENCIÓN GENERAL. APLICACIONES INFORMÁTICAS DE CONTROL FINANCIERO	350.000
2021/000009	APLICACIONES INFORMÁTICAS MADRID SALUD	75.049
2021/000004	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. MOBILIARIO	15.000
2021/000015	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DE OBRAS Y EQUIPAMIENTOS. MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	74.467
2021/000016	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA Y PERSONAL	23.000
2021/000017	EDIFICIOS ADSCRITOS AL ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA Y PERSONAL. SEÑALIZACIÓN EXTERIOR	3.000
2021/000018	SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA Y PERSONAL. INSTALACIONES TÉCNICAS	45.000
2021/000020	SERVICIOS COMUNICACIÓN ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. ÚTILES Y HERRAMIENTAS	6.000
2021/000021	EQUIPAMIENTO SERVICIOS COMUNICACIÓN DEL ÁREA DE PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS	18.000
2021/000022	SERVICIOS COMUNICACIÓN ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. MATERIAL INFORMÁTICO	2.000
2021/000023	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DE OBRAS Y EQUIPAMIENTOS. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	1.000
2021/000071	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA ECONOMÍA, INNOVACIÓN Y EMPLEO	55.000
2021/000058	SERVICIOS COMUNICACIÓN ÁREA PORTAVOZ, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. PANTALLAS	50.000
2021/000579	INSTALACIONES EN EDIFICIOS ADSCRITOS AL AREA DE GOBIERNO FAMILIA, IGUALDAD Y BIENESTAR	142.000
2021/000072	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL	14.000
2021/000073	SEÑALIZACIÓN EDIFICIOS ADCRITOS AL AREA DE GOBIERNO DE FAMILIAS, IGUALDAD Y BIENESTAR	26.000
2021/000064	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTE. MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	15.000
2021/000065	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTE	1.800
2021/000093	ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS ELÉCTRICOS PARA DEPENDENCIAS MUNICIPALES	40.000
2021/000102	SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA. INSTALACIONES TÉCNICAS	20.000
2021/000103	SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA. MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	25.095
2021/000104	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA	5.000
2021/000138	EQUIPAMIENTO MOBILIARIO Y ENSERES ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE	16.000
2021/000151	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA CULTURA, TURISMO Y DEPORTE. INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000
2021/000161	SEÑALIZACIÓN EDIFICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE	6.000
2021/000163	SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. INSTALACIONES TÉCNICAS	55.000
2021/000168	SERVICIOS ÁREA DE GOBIERNO DE VICEALCALDÍA. LICENCIAS DE PROGRAMAS INFORMÁTICOS	2.000
2021/000166	ALMACÉN DE LA VILLA. MAQUINARIA	30.000
2021/000181	EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA CERCEDILLA	6.200
2021/000179	ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MADRID	2.000
2021/000201	ADQUISICIÓN MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MADRID	25.000
2021/000213	REFORMA Y REPOSICIÓN DE INSTALACIONES INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MADRID	5.000
2021/000214	REFORMA Y REPOSICIÓN DE OTRO MOBILIARIO INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MADRID	5.000



INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 999 NO DISTRITALIZABLE

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2021/000215	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO APLICACIONES INFORMÁTICAS IAM	400.000
2021/000218	EQUIPAMIENTO SERVICIOS SECRETARIA GENERAL DEL PLENO	13.000
2021/000219	ADQUISICIÓN DE TELÉMETROS Y PODÓMETROS PARA LA AGENCIA TRIBUTARIA MADRID	600
2021/000221	EQUIPAMIENTO SERVICIOS GRUPOS POLITICOS	15.000
2021/000222	PARAMENTOS DE SEPARACIÓN EN DISTINTOS EDIFICIOS DE LA AGENCIA TRIBUTARIA	18.100
2021/000225	SUMINISTRO SOPORTES Y DISPENSADORES AUTOMÁTICOS GEL. AGENCIA TRIBUTARIA MADRID	4.000
2021/000224	ADQUISICIÓN EQUIPOS AUDIOVISUALES Y COMUNICACIONES, C/ SACRAMENTO, 5.	18.000
2021/000227	SUSTITUCIÓN HUMIDIFICADORES, C/ SACRAMENTO, 5. AGENCIA TRIBUTARIA MADRID	18.100
2021/000228	SUSTITUCIÓN MOBILIARIO DETERIORADO. C/ SACRAMENTO, 1. AGENCIA TRIBUTARIA MADRID	65.000
2021/000270	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD. MOBILIARIO DE OFICINA PARA LAS	20.000
2021/000273	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD. ENSERES Y OTRO TIPO DE MOBILIARIO	1.500
2021/000263	ELABORACIÓN DEL MANUAL DE IDENTIDAD DE LA MARCA MADRID	120.680
2021/000318	ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE COMUNICACIÓN Y PARA PROCESO DE DATOS PAE	43.500
2021/000343	SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS	10.000
2021/000344	SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. MOBILIARIO	30.000
2021/000345	SERVICIOS COORDINACIÓN GENERAL DE LA ALCALDÍA. EQUIPOS AUDIOVISUALES	29.000
2021/000359	EQUIPOS PROCESO DATOS MEJORA INFRAESTRUCTURAS FÍSICA. PLENO Y JUNTAS DISTRITO	492.915
2021/000397	COLEGIO PÚBLICO NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. OBRAS DE REFORMA	600.000
2021/000495	MONUMENTO ESCULTÓRICO A JUAN SEBASTIÁN ELCANO	100.000
TOTAL DISTRITO 999 NO DISTRITALIZABLE		6.880.606